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KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 1
Q1. Which of the following, if any, do you think will be the main issues the next UK General Election WILL BE FOUGHT ON?
Base: All participants
Gender Age Ethnicity Working status Tenure
Another type
Ethnic of
White minorities Graduates Other Higher GCSE/ O- | qualification Owned Rent from
(including | (excluding (Degree/Mas Education Level/ CSE/ i b outright/ Rent from council/
White White Working full-| Not working |ter/PhD/abov Non- below degree| A-level or NvQ12/ | rofessional/f | No formal buying on private housing
Total Male Female 16-34 35-54 55+ 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 16-29 30-59 60+ minorities) | minorities) time full-time e) graduates level i i oreign) ificati mortgage landlord association
(2) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (8) (h) (i) (i) (k) (1) (B) (C) (D) (m) (n) (0) (p) (a) (r) (s) (t) (u) v) (w) x) (v) (A) Unwtd Total
1766 1904 1740 359 5 1400 329 1502 2191 1567 2116 360 751 708 162 3 2718 486 361 3716
1800 1867 1390 86 1108 2129 2568 949 EE] 4 3716

Health and social care/NHS 583 831 337 307 284 240 675
49% 44% 54% 37% 49% 60% 33% 40% 43% 55% 55% 62% 64% 35% 48% 61% 51% 38% 46% 52% 53%
acfghBn za cfghB zcdfghj cfB fB zcdfghB zcdfghB zcdfghi zcdfghi cfghB zcdfghi zn 20 zru

ouyA BC c c jBC BC BC

Economic growth 141 368
17% 21% 13% 14% 22% 16% 11% 16% 20% 23% 18% 13% 16% 12% 20% 16% 17% 18% 21% 14% 20%
befkBp zb 2cefgkB fk B cfkB 2cefgkB cfkB 2cefgkB k 2 2rtuv
D D D

16%
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16%
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13%

54% 40% 38%

18% 15% 14%

51%

17%

Oil/energy/gas policy

Brexit/Relations with Europe

bekDpA

Free speech 56

15%
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15%

zekiD

16%

12%

14%

zekiD

15% 16% 17% 14%

11%

zekD

16%

15% 12%
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12%

Immigration into Britain for work 329 190 137 120 94 114 59 61 36 58 49 33 32 82 161 86 280 48 137 190 109
and study
9% 11% 7% 11% 8% 8% 12% 10% 6% 9% 9% 7% 9% 11% 9% 8% 9% 11% 9% 9% 10%
bx zb zhkCD hkD hkD

Housing 277 141 129 112 67 97 47 65 39 28 34 31 32 73 122 81 235 38 114 160 72
7% 8% 7% 10% 6% 7% 9% 10% 7% 4% 6% 7% 9% 10% 7% 7% 7% 9% 7% 8% 6%
dix zdeijkC di zdeijkC i 2zdeijC i
D D

Education/Schools 164 72 91 43 71 51 22 20 41 30 19 14 18 28 92 44 135 26 64 97 39
4% 4% 5% 4% 6% 4% 4% 3% 7% 5% 3% 3% 5% 4% 5% 4% 4% 6% 4% 5% 4%
zegk zcegjkB g k

Security and defence/War in 127 66 59 57 30 40 27 30 21 9 16 14 9 39 54 34 100 27 52 74 32
Ukraine
3% 4% 3% 5% 3% 3% 5% 5% 4% 1% 3% 3% 3% 5% 3% 3% 3% 6% 3% 3% 3%
im 2deijCD i deiC zdeiC 2deiCD i zm

\Women's rights 31 6 24 15 5 10 3 12 4 1 8 3 - 9 15 7 28 2 10 21 6
1% * 1% 1% * 1% 1% 2% 1% * 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
a za zcdeikl eiD

Other (please specify) 28 16 1 5 6 17 2 3 5 2 6 7 4 3 9 15 26 1 10 18 15
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Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023
type:
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

- General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i/i/k/\/B/C/D - z/m/n - z/o/p - z/a/t/s/t/ufv/w - 2/x[y/A
Overlap formulae used. * small base
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Table 2
Q1. Which of the following, if any, do you think will be the main issues the next UK General Election WILL BE FOUGHT ON?
Base: All participants
Annual household income Social Grade Country England region (Net) England region
Up to £26,000 up | £52,000 up |£100,000 and Northern Yorkshire and West East of
Total £25,999 to £51,999 | to £99,999 above AB c1 c2 DE England Scotland Wales Ireland North Midlands South North East | North West | The Humber [East Midlands| Midlands England South East | South West London
(a) (b) (c) (d) (i) () (k) (1) (n) (0) (p) (a) (r) (s) (t) (u) v (w) (x) Unwtd Total

Unweighted Total
Weighted Total

Health and social care/NHS

Economic growth

Oil/energy/gas policy

Education/Schools

Security and defence/War in
Ukraine

Women's rights

Other (please specify)

Prefer not to say

277 81 65 53 14 75 100 38 37 230 20 18 9 47 35 148 8 23 16 17 19 19 43 40 46 269
7% 10% 6% 8% 5% 7% 8% 7% 11% 7% 6% 10% 8% 5% 6% 9% 5% 6% 5% 6% 6% 5% 8% 13% 10% 7%
m zbd ze zm zpqrstu
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18%

4%

17%

4%

2941
3123

15%

4%

3%

446
312

15%

5%

160
178

18%

zij

169
103*

17%
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16%
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588
599

17%

1511
1659
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53

160
151

20%

379
408

17%

303
306

14%

305
271

16%

4%

2%

pLE]
328

18%

4%

338
344

15%

5%

464
511

13%

3%

4%

EEL)
319

15%

6%

2%

374
485

10%

Brexit/Relations with Europe 376 81 106 83 37 107 147 52 35 296 56 8 16 72 53 171 9 40 23 23 30 34 53 24 60 362
10% 10% 10% 12% 12% 9% 11% 10% 10% 9% 18% 5% 16% 8% 9% 10% 6% 10% 8% 8% 9% 10% 10% 8% 12% 10%
ik zik ik

Immigration into Britain for work 329 83 80 55 34 85 105 57 47 280 33 11 5 82 56 142 18 42 22 21 36 30 35 22 55 328
and study
9% 10% 8% 8% 12% 8% 8% 10% 14% 9% 10% 6% 4% 9% 9% 9% 12% 10% 7% 8% 11% 9% 7% 7% 11% 9%
zef

Free speech 56 13 13 11 4 16 21 6 1 46 6 3 1 8 18 21 1 6 1 9 9 3 9 5 4 57
2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% * 1% 2% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 1% * 3% 3% 1% 2% 1% 1% 2%
zmo arx r
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Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023
di - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

type: 4
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)
Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g/h - 2/i/i/k/ - z/m[n/o - 2/p/a/r/s/t/u/v/w/x
Overlap formulae used. * small base
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Table 3
Q1. Which of the following, if any, do you think will be the main issues the next UK General Election WILL BE FOUGHT ON?
Base: All participants
Urbanity IMD Quintile NS-SEC Age by gender
1-
Managerial, 3-Small
administrativ employers 4- Lower 5-Semi- | 6- Long-term
eand 2- and own supervisory | routine and | unemployed Young
1 - Most 5 - Least professional | Intermediate| account |and technical routine or never 7- Full-time | Young men [women aged |[Men aged 30-| Women aged| Older men |Older women
Total Urban Rural deprived 2 3 4 deprived occupations | occupations workers occupations | occupations worked student aged 16-29 16-29 59 30-59 aged 60+ aged 60+
(2) (a (b) (c) (d) (e) (f) (8) (h) (i) [0)] (k) (1) (m) (n) (0) (p) (a) (r) (s) (t) Unwtd Total
Unweighted Total 3716 2878 837 677 696 724 791 828 pAVE] 401 182 231 346 127 206 221 410 756 887 789 607 3716
Weighted Total 3716 2960 755 743 742 739 745 747 1925 438 188 256 396 154* 305 352 356 922 932 526 579 3716

Health and social care/NHS 1834 378
49% 65%
acdkmno zopqrs.
pq

Economic growth

Oil/energy/gas policy
15% 15% 16% 16% 15% 15% 14% 16% 14% 15% 12% 20% 24% 13% 11% 11% 11% 16% 16% 16% 16% 15%
hp zhn zhijmn

Brexit/Relations with Europe
10% 11% 8% 9% 11% 12% 8% 10% 10% 11% 8% 10% 10% 9% 11% 11% 10% 14% 9% 10% 5% 10%
t f t t zprst t t

Immigration into Britain for work 329 264 65 82 61 63 62 60 154 33 13 37 33 16 42 44 36 99 61 47 39 328
and study
9% 9% 9% 11% 8% 9% 8% 8% 8% 8% 7% 15% 8% 10% 14% 13% 10% 11% 7% 9% 7% 9%
r zhijl zhi rt r rt

Housing 277 217 59 66 53 55 53 50 124 35 16 24 34 15 22 37 32 67 54 37 44 269
7% 7% 8% 9% 7% 7% 7% 7% 6% 8% 9% 9% 9% 10% 7% 11% 9% 7% 6% 7% 8% 7%
h r

Education/Schools 164 132 32 49 27 27 21 39 84 22 5 10 18 10 8 11 15 42 51 19 25 148
4% 4% 4% 7% 4% 4% 3% 5% 4% 5% 3% 4% 5% 6% 3% 3% 4% 5% 5% 4% 4% 4%
f zdef f

Security and defence/War in 127 109 17 31 32 17 23 23 49 9 9 16 21 11 11 19 20 23 31 25 8 125
Ukraine
3% 4% 2% 4% 4% 2% 3% 3% 3% 2% 5% 6% 5% 7% 4% 5% 6% 2% 3% 5% 1% 3%
ht zhi hi zhi t 2qt qt

Free speech 56 42 14 7 14 14 13 8 28 1 4 5 5 5 4 9 6 16 6 7 11 57

'Women's rights

Other (please specify)

8

Prefer not to say 7 7 - 2 3 1 1 - 3 1 1 - 1 2 - 2 3 - 1 - 1
* * _ * * * * R * * * R * 1% - 1% 1% N * R * *
zh 2qrs.

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023
type: al - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g - 2/h/i/i/k/\/m/n - z/o/p/a/r/s/t

Overlap formulae used. * small base
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(Public)
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Table 4
Q1. Which of the following, if any, do you think will be the main issues the next UK General Election WILL BE FOUGHT ON?
Base: All participants
Whether the UK feels
Voted in 2019 General Election Party Supp EU vote 2019 GE Party vs. EU vote united or divided Divided by 'culture wars'
Scottish
Liberal National Conservative Labour Conservative | Conservative |  Labour & Labour &
Total Conservative Labour Democrat Party Other Did not vote | supporter supporter Remain Leave & remain & leave remain leave United Divided Agree Disagree
(2) (a) (b) (c) (d) (e) () (8) (h) (i) [0)] (k) (1) (m) (n) (0) (p) (a) (r) Unwtd Total

Unweighted Total
Weighted Total

Health and social care/NHS

Economic growth

Oil/energy/gas policy

Immigration into Britain for work
and study

Education/Schools

Security and defence/War in
Ukraine

'Women's rights

Other (please specify)
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10%

11%
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4%
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14%

9%

4%

Brexit/Relations with Europe 376 70 120 28 27 31 35 56 117 195 69 22 41 96 8 20 321 205 37 362
10% 7% 13% 10% 23% 12% 8% 7% 12% 12% 7% 7% 6% 14% 7% 8% 11% 10% 8% 10%
agjl zaf zabcef a g zj zkl z

11%

H

Housing 277 63 78 17 5 24 50 53 81 101 73 14 41 45 10 26 196 121 50 269
7% 6% 9% 6% 5% 9% 12% 7% 8% 6% 7% 5% 6% 7% 8% 10% 7% 6% 11% 7%
ipg zacd 2q

3%

Free speech 56 27 5 2 1 3 5 17 6 10 28 1 23 3 1 3 50 42 5 57
2% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 3% * 4% * * 1% 2% 2% 1% 2%
bhim zb h zi zkm z
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Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023
type: a - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f - 2/g/h - z/i/j - z/k/|/m/n - z/o/p - z/q/r

Overlap formulae used. * small base
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Base: All that mentioned an issue
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9 Oct 2023
Table 5
Q2. Which of the following, if any, will be the main issues that you think WILL DETERMINE YOUR VOTE at the next UK General Election?
Age Ethnicity Working status Education Tenure
Another type
Ethnic of
White minorities Graduates Other Higher GCSE/ O- | qualification Owned Rent from
(including (excluding (Degree/Mas Education Level/ CSE/ |(vocational/p outright/ Rent from council/
White White Working full-| Not working | ter/PhD/abo Non- below degree| A-level or NvQ12/ rofessional/f | No formal buying on private housing
Total Male Female 16-34 35-54 55+ 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 16-29 30-59 60+ minorities) | minorities) time full-time ve) graduates level equivalent | equivalent oreign)  |qualifications| mortgage landlord association
(2) (a) () (d) () (f) (8) (h) (i) (i) (k) (0] (8) (© (0) (m) (n) (o) (p) (a) () (s) (t) (u) v) (w) () (v) (A) Unwtd Total

Health and social care/NHS

Protecting the
environment/Climate change

Oil/energy/gas policy

Brexit/Relations with Europe

Other 19 10

28% 22% 34% 18% 24% 39% 15%
acdfghB za cf zcdfghi
CnouyA jBC

9% 8% 10% 6% 8% 11% 7%
cgBoruA zcdfghB
C

| Taxation 115 63 51 31 30 54 14
3% 4% 3% 3% 3% 4% 3%
2C

Immigration into Britain for work 100 52 46 19 32 48 10
and study
3% 3% 3% 2% 3% 3% 2%
cgm 2cg

Crime 67 36 29 17 12 38 10
2% 2% 2% 2% 1% 3% 2%
iCoq g i zdgijC i

Transgender rights 37 12 19 22 10 5 15
1% 1% 1% 2% 1% * 3%
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D CD

Security and defence/War in 29 10 17 6 5 18 5
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1% 1% 1% 1% * 1% 1%
gCo g 2giC

Race relations 13 6 7 8 6 - 3
* * * 1% * - 1%
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b
Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023
type: - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i/i/k/I/B/C/D - z/m/n - 2/o/p - z/a/r/s/t/u/v/w - 2/x[y/A
Overlap formulae used. * small base
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Table 6
Q2. Which of the following, if any, will be the main issues that you think WILL DETERMINE YOUR VOTE at the next UK General Election?
Base: All that mentioned an issue
Annual household income Social Grade Country England region (Net) England region
Up to £26,000 up | £52,000 up |£100,000 and Northern Yorkshire and West East of
Total £25,999 to £51,999 | to £99,999 above AB c1 c2 DE England Scotland Wales Ireland North Midlands South North East | North West | The Humber [East Midlands| Midlands England South East | South West London
(a) (b) (c) (d) (e) (f) (8) (h) (i) () (k) (1) (m) (n) (0) (p) (a) (r) (s) (t) (u) v (w) (x) Unwtd Total
Unweighted Total 858 1088 714 278 1303 1241 465 295 2855 441 159 167 814 560 1481 155 368 291 290 270 EEY) 455 331 363 3622
Weighted Total 808 1023 683 293 1126 1270 525 315 3027 308 177 101* 834 569 1624 147 394 293 261 308 336 502 314 471 3622
Health and social care/NHS 1069
30%
Protecting the 126 112 38 20 262 26 17 5 54 36 171 7 29 18 19 17 37 48 48 38 346
environment/Climate change
9% 10% 8% 10% 9% 11% 9% 7% 6% 9% 9% 10% 5% 7% 6% 11% 5% 7% 6% 7% 6% 11% 9% 15% 8% 10%
m 2gh zmn t zpgrstv

Oil/energy/gas policy 191 52 50 34 16 53

Brexit/Relations with Europe 160 42 46 26 19 46

Taxation 115 28 25 27 14 34

Immigration into Britain for work 100 34 31 8 7 25
and study

Crime 67 21 14 8 8 17

Transgender rights 37 11 10
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Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023
type: ledg | bers - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g/h - 2/i/i/k/ - z/m[n/o - 2/p/a/r/s/t/u/v/w/x

Overlap formulae used. * small base
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Table 7
Q2. Which of the following, if any, will be the main issues that you think WILL DETERMINE YOUR VOTE at the next UK General Election?
Base: All that mentioned an issue
Urbanity IMD Quintile NS-SEC Age by gender
1-
Managerial, 3-Small
administrativ employers 4- Lower 5-Semi- | 6- Long-term
eand 2- and own supervisory | routine and | unemployed Young
1 - Most 5 - Least professional | Intermediate| account |and technical routine or never 7- Full-time | Young men [women aged |[Men aged 30-| Women aged| Older men |Older women
Total Urban Rural deprived 2 3 4 deprived occupations | occupations workers occupations | occupations worked student aged 16-29 16-29 59 30-59 aged 60+ aged 60+
(2) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (8) (h) (i) [0)] (k) (1) (m) (n) (0) (p) (a) (r) (s) (t) Unwtd Total

Unweighted Total 3622 2804 817 649 677 705 774 817 2145 391 178 227 330 120 189 210 376 746 857 787 600 3622
Weighted Total 3613 2880 732 711 725 711 730 736 1898 431 182 250 375 148* 281 EEE] 322 910 903 524 572 3622
Health and social care/NHS 1005 265 1069

28% 46% 30%

acdkmno zopqrs
Protecting the 311 225 86 40 47 69 89 67 198 36 12 12 21 4 24 22 18 56 85 58 70 346
environment/Climate change
9% 8% 12% 6% 6% 10% 12% 9% 10% 8% 7% 5% 6% 3% 9% 7% 6% 6% 9% 11% 12% 10%
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Immigration into Britain for work 100 86 14 30 20
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Crime 54 12 15 16
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Transgender rights 37 36 1 6 10
1% 1% * 1% 1%
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Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

type: bers - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)
Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g - 2/h/i/j/k/|/m/n - z/o/p/a/r/s/t
Overlap formulae used. * small base
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Table 8
Q2. Which of the following, if any, will be the main issues that you think WILL DETERMINE YOUR VOTE at the next UK General Election?
Base: All that mentioned an issue
Whether the UK feels
Voted in 2019 General Election Party Supp EU vote 2019 GE Party vs. EU vote united or divided Divided by 'culture wars'
Scottish
Liberal National Conservative Labour Conservative | Conservative |  Labour & Labour &
Total Conservative Labour Democrat Party Other Did not vote | supporter supporter Remain Leave & remain & leave remain leave United Divided Agree Disagree
(2) (a) (b) (c) (d) (e) () (8) (h) (i) [0)] (k) (1) (m) (n) (0) (p) (a) (r) Unwtd Total

Unweighted Total
Weighted Total

Health and social care/NHS

Oil/energy/gas policy

Transgender rights

Race relations

Other

37

328
288

-

-

4%

w

o

-

328
Sz

-

47

w

*

-

*

-

150

107

Protecting the 311 59 99 52 10 32 16 41 98 194 57 23 33 76 5 23 251 156 51 346
environment/Climate change
9% 6% 11% 18% 8% 12% 4% 5% 10% 12% 6% 7% 5% 12% 4% 9% 9% 8% 11% 10%
afgjl zaf zabdf af g zj zl

4%

Brexit/Relations with Europe 160 29 55 14 15 13 12 27 45 90 27 8 18 42 2 9 133 92 16 163
4% 3% 6% 5% 13% 5% 3% 4% 4% 6% 3% 3% 3% 6% 1% 4% 5% 5% 3% 5%
aj za zabcef zj zkl

Taxation 115 50 20 7 2 10 8 36 21 36 49 11 37 12 6 18 77 68 12 120
3% 5% 2% 3% 2% 4% 2% 5% 2% 2% 5% 4% 6% 2% 5% 7% 3% 3% 3% 3%
hip zbf zh zi zm p

Immigration into Britain for work 100 47 17 4 1 7 11 32 20 21 60 8 38 9 7 5 88 54 14 93
and study
3% 5% 2% 1% 1% 2% 3% 4% 2% 1% 6% 2% 6% 1% 6% 2% 3% 3% 3% 3%
im zbc zh zi zkm m

Crime 67 34 5 4 - 3 4 20 8 14 34 7 25 3 2 9 47 37 9 61
2% 3% 1% 1% - 1% 1% 3% 1% 1% 3% 2% 4% * 2% 4% 2% 2% 2% 2%
bhim zbdf h zi m zm

Security and defence/War in 29 11 2 1 - 1 6 14 3 8 11 2 8 1 - 5 15 13 2 31
Ukraine
1% 1% * * - 1% 2% 2% * * 1% 1% 1% * - 2% 1% 1% * 1%
bp b b zh m P

-

-

H

Prefer not to say 40 8 5 4 1 3 14 3 12 10 2 4 3 1 - 34 22 3 44
1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% * * 1% 1% 1% 1% * 1% - 1% 1% 1% 1%
h zab

3622

194
5%

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

type: al
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

- General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f - z/g/h - z/i/j - z/k/|/m[n - z/o/p - z/q/r
Overlap formulae used. * small base
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Table 9
Q3. How united or divided does the UK feel to you these days?
Base: All participants
Gender Age Ethnicity Working status Education Tenure
Another type
Ethnic of
White minorities Graduates Other Higher GCSE/ O- | qualification Owned Rent from
(including (excluding (Degree/Mas Education Level/ CSE/ | (vocational/p outright/ Rent from council/
White White Working full- [ Not working |ter/PhD/abov]| Non- below degree| A-level or NvQ12/ | i /fo| No formal buying on private housing
Total Male Female 16-34 35-54 55+ 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 16-29 30-59 60+ minorities) | minorities) time full-time e) graduates level equivalent | equivalent reign) qualifications| mortgage landlord association
(z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (8) (h) (i) (i) (k) (1) (8) (€) (D) (m) (n) (o) (p) () (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (A) Unwtd Total
Unweighted Total 1766 1165 811 1740 359 806 326 485 687 708 345 658 1658 1400 3332 329 1502 2191 1567 2116 360 751 708 162 134 2718 486 361 3716
Weighted Total 1800 1133 1192 1390 509 625 574 618 559 458 373 741 1867 1108 3222 443 1559 2129 1111 2568 434 949 856 183 144* 2614 504 418 3716
Somewhat united 100 64 74 61 40 37 27 27 18 29 77 101 61 192 37 97 139 63 174 31 81 51 5 7 150 44 29 226
6% 6% 6% 9% 5% 5% 12% 6% 6% 4% 5% 4% 8% 10% 5% 5% 6% 8% 6% 7% 6% 7% 7% 8% 6% 3% 5% 6% 9% 7% 6%
ekCmx zdegijk k zcdeghi k zdegijk k qv X
cD jkCD cD

Somewhat divided 488 569 702 207
47% 46% 48% 43% 48% 50% 41%
cfBy fB z2cfgB

Don't know 57 21 35 29 15 13 14
2% 1% 2% 3% 1% 1% 3%
ekmq zeikCD eikD

United 260 65
7% 7% 7% 10% 6% 6% 13%
eijkCmx zdegijk zcdeghi
cD jkCD

15
2%
zeikD

7%

47%

11
2%

7%

49%
B

1%

5%

1%

5%

48%
cfB

N

5%

195
52%
cfB

8%

304
41%

19
2%
eikD

11%
zdeghij
kCD

901
48%
cfB

28
1%

6%

554
50%
2cfgB

11
1%

6%

1560
48%

39
1%

6%

185
42%

15
3%

10%

733
47%

22
1%

7%

1016
48%

33
2%

7%

48%

1%

6%

1215
47%

45
2%

7%

43%

[N}

7%

49%

19
2%

9%
qv

387
45%

19
2%

7%

103
56%
zrsu

2%

3%

69
48%

1%

5%

1304
50%
zyA

34
1%

6%

210
42%

1%

x

51%
2cfgB

180
43%

10
2%

8%

1738
47%

50
1%

7%

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

type: 4
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

- General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i/i/k/|/B/C/D - z/m/n - z/o/p - z/a/r/s[t/u/v/w - z/x[y/A
Overlap formulae used. * small base
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Table 10
Q3. How united or divided does the UK feel to you these days?
Base: All participants
Annual h hold Social Grade Country land region (Net) land region
Up to £26,000 up | £52,000 up |£100,000 and Northern Yorkshire and East West East of
£25,999 to £51,999 | to £99,999 above AB Cc1 c2 DE England Scotland Wales Ireland North Midlands South North East | North West | The Humber | Midlands Midlands England South East | South West London
(a) (b) (c) (d) (e) () (8) (h) (i) () (k) (1) (m) (n) (0) (p) (a) (r) (s) (t) (u) v) (w) (x) Unwtd Total
Unweighted Total 882 1108 725 280 1311 1263 ) 309 2941 446 160 169 842 588 1511 160 379 303 305 pLE] 338 464 335 374 3716
Weighte tal 832 1046 693 295 1132 1296 546 332 3123 312 178 103* 865 599 1659 151 408 306 271 328 344 511 319 485 3716
Somewhat united 58 62 45 20 67 76 42 19 199 19 15 5 41 35 123 6 18 17 17 19 22 26 26 48 226
7% 6% 7% 7% 6% 6% 8% 6% 6% 6% 9% 5% 5% 6% 7% 4% 4% 6% 6% 6% 6% 5% 8% 10% 6%
m m zqv
Somewhat divided 376 492 347 143 557 655 244 147 1497 137 82 43 426 282 789 76 205 145 123 159 172 261 142 214 1738
47% 45% 47% 50% 48% 49% 51% 45% 44% 48% 44% 46% 42% 49% 47% 48% 50% 50% 47% 46% 48% 50% 51% 45% 44% 47%

z

Don't know 57 16 15 6 5 12 11 11 8 54 1 * 1 19 11 25 1 8 9 3 7 16 5 2 3 50
2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2% * * 1% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 2% 5% 1% * 1% 1%

f WX ZSVWX
United 260 65 67 47 20 71 81 46 22 215 21 18 5 48 38 130 7 23 18 19 19 24 27 28 51 245
7% 8% 6% 7% 7% 6% 6% 8% 7% 7% 7% 10% 5% 5% 6% 8% 5% 6% 6% 7% 6% 7% 5% 9% 10% 7%

zqv

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g/h - 2/i/i/k/| - z/m/n[o - 2/p/a/r/s/t/u/v/w/x
Overlap formulae used. * small base
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Table 11
Q3. How united or divided does the UK feel to you these days?
Base: All participants
Urbanity IMD Quintile NS-SEC Age by gender
1-
Managerial, 3-Small
administrativ employers 4- Lower 5-Semi- | 6- Long-term
eand 2- and own supervisory | routine and | unemployed Young
1- Most 5 - Least professional [ Intermediate| account |and technical routine or never 7- Full-time | Young men [women aged | Men aged 30{ Women aged| Older men |Older women
Total Urban Rural deprived 2 3 4 deprived | occupations | occupations workers occupations | occupations worked student aged 16-29 16-29 59 30-59 aged 60+ aged 60+
(b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) Unwtd Total
Unweighted Total 837 677 696 724 791 828 VAVE) 401 182 231 346 127 206 221 410 756 887 789 607 3716
Weighted Total 755 743 742 VEE] 745 747 1925 438 188 256 396 154* 305 352 356 922 932 526 579 3716

Don't know

United

2%

1%

3%

48

16%
zhiklm

1%

Somewhat united 239 189 49 43 59 51 48 38 106 24 14 17 23 6 44 40 36 40 58 32 27 226
6% 6% 7% 6% 8% 7% 6% 5% 5% 6% 7% 7% 6% 4% 15% 11% 10% 4% 6% 6% 5% 6%
hq zhiklm zqrst zqrst

Somewhat divided 1759 1387 372 315 346 334 357 406 931 224 76 122 191 80 119 132 158 451 444 252 302 1738
47% 47% 49% 42% 47% 45% 48% 54% 48% 51% 41% 48% 48% 52% 39% 37% 44% 49% 48% 48% 52% 47%
cno zcdef n jn n o o [¢) zop

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g - z/h/i/i/k/\/m[n - z/o/p/a/r/s/t
Overlap formulae used. * small base
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Table 12

Q3. How united or divided does the UK feel to you these days?

Base: All participants

Whether the UK feels
Voted in 2019 General Election Party Supporter EU Referendum vote 2019 GE Party vs. EU referendum vote united or divided Divided by 'culture wars'
Scottish
Liberal National Conservative Labour Conservative | Conservative | Labour & Labour &
Total Conservative Labour Democrat Party Other Did not vote | supporter supporter Remain Leave & remain & leave remain leave United Divided Agree Disagree
(a) (b) (c) (d) (f) (g) (h) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) Unwtd Total

Unweighted Total 1014 897 329 178 429 787 1006 1797 330 618 686 101 245 2991 2049 474 3716
Weighted Total 1033 910 289 119 428 755 1007 1610 315 645 663 121* 260 2936 2018 466 3716

Somewhat united 239
6
bhimpq
7

%

Somewhat divided 1759
47%
bfo

Don't know

United

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f - z/g/h - z/i/j - z/k/|/m/n - z/o/p - z/q/r
Overlap formulae used. * small base
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Table 13
Q4. From what you see on TV, in the news media and online, and in your conversations with others, to what extent do you agree or disagree that the UK is divided by culture wars?
Base: All participants
Gender Age icity Working status Tenure
Another type
Ethnic of
White minorities Graduates Other Higher GCSE/ O- | qualification Owned Rent from
(including (excluding (Degree/Mas Education Level/ CSE/ |(vocational/p outright/ Rent from council/
White White Working full- | Not working |ter/PhD/abov Non- below degree| A-level or NvQi12/ |r i /fo| No formal buying on private housing
Total Male Female 16-34 35-54 55+ 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 16-29 30-59 60+ minorities) | minorities) time full-time e) graduates level equivalent | equivalent reign) qualifications| mortgage landlord association
(c) (d) (e) (f) (8) (h) (i) (1) (k) (1) (8) (€) (D) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (A) Unwtd Total
Unweighted Total 1165 811 1740 359 806 326 485 687 708 345 658 1658 1400 3332 329 1502 2191 1567 2116 360 751 708 162 134 2718 486 361 3716
Weighted Total 1133 1192 1390 509 625 574 618 559 458 373 741 1867 1108 3222 443 1559 2129 1111 2568 434 949 856 183 144* 2614 504 418 3716
Agree 1617 829 773 472 520 625 209 263 250 270 232 210 183 296 807 514 1419 178 689 923 505 1102 173 382 400 91 56 1187 200 162 1628
42% 44% 45% 41% 42% 44% 44% 41% 46% 49% 40% 43% 46% 44% 40% 44% 43% 45% 43% 40% 40% 47% 50% 39% 45% 40% 39% 44%
j cB zcjB t rt A

Disagree 174 150 130 131 69 81 65 65
9% 13% 11% 9% 14% 13% 11% 11%
zelD elD elD

Don't know 161 56 100 85 41 35 53 33 20 21
4% 3% 5% 8% 3% 2% 10% 5% 3% 3%
aekDmaqx za zdeghij zcdeghi ekCD
KIcD jkicD

Total agree 2018 1057 943 571 644 803 242 330 299 346
54% 59% 51% 50% 54% 58% 48% 53% 52% 56%
bcfBty zb B 2cfgB cB fB

59
1%

17
3%

314
56%
cfB

48
10%

2%

270
59%
2cfgB

24
7%

2%

219
59%
cfB

98
13%
elD

65
9%
zdeghij
kICD

356
48%

212
11%

70
4%

1015
54%

101
9%

26
2%

648
58%
2cfgB

353
11%

121
4%

1775
55%

54
12%

31
7%

216
49%

185
12%

58
4%

859
55%

10%

98
5%

1153
54%

161
15%
zruvw

25
2%

625
56%

5%
zq

1382
54%

53
12%
uw

14
3%

54%

11%
uw

54
6%

474
50%

62
7%

43
5%

13
7%

16
9%
29s

106
58%

5%

4%

75
52%

279

100
4%

1468
56%
zy

75

XA

15
3%

246
49%

39
9%

21
5%

216
52%

420
11%

146
4%

2049
55%

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023
type: 4
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

- General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i/i/k/|/B/C/D - z/m/n - z/o/p - z/a/r/s[t/u/v/w - z/x[y/A
Overlap formulae used. * small base
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Table 14
Q4. From what you see on TV, in the news media and online, and in your conversations with others, to what extent do you agree or disagree that the UK is divided by culture wars?
Base: All participants
Annual h hold Social Grade Country land region (Net) land region
Up to £26,000 up | £52,000 up |£100,000 and Northern Yorkshire and East West East of
Total £25,999 to £51,999 | to £99,999 above AB Cc1 c2 DE England Scotland Wales Ireland North Midlands South North East | North West | The Humber | Midlands Midlands England South East | South West London
(2) (a) (b) (c) (d) (e) () (8) (h) (i) () (k) (1) (m) (n) (0) (p) (a) (r) (s) (t) (u) v) (w) (x) Unwtd Total
Unweighted Total 3716 882 1108 725 280 1311 1263 ) 309 2941 446 160 169 842 588 1511 160 379 303 305 pLE] 338 464 335 374 3716
Weighted Total 3716 832 1046 693 295 1132 1296 546 332 3123 312 178 103* 865 599 1659 151 408 306 271 328 344 511 319 485 3716
Agree 1617 335 507 318 122 505 579 253 132 1343 146 77 52 367 255 722 70 181 116 109 145 152 212 155 202 1628
44% 40% 48% 46% 41% 45% 45% 46% 40% 43% 47% 43% 50% 42% 43% 44% 46% 44% 38% 40% 44% 44% 41% 49% 42% 44%

za

r

Disagree 411 86 95 90 45 152 142 40 33 343 36 25 7 87 48 207 15 37 35 19 29 31 70 32 74 420
11% 10% 9% 13% 15% 13% 11% 7% 10% 11% 12% 14% 7% 10% 8% 12% 10% 9% 11% 7% 9% 9% 14% 10% 15% 11%
bgn b zb 28 n s zqstu

Don't know 161 37 21 24 9 32 48 25 18 142 9 4 6 31 33 78 6 18 7 13 20 21 22 10 25 146
4% 4% 2% 3% 3% 3% 4% 5% 5% 5% 3% 2% 6% 4% 6% 5% 4% 4% 2% 5% 6% 6% 4% 3% 5% 4%

be b r r

Total agree 2018 438 614 400 157 629 709 318 170 1677 187 94 61 462 328 886 92 218 152 151 177 184 263 187 252 2049

54% 53% 59% 58% 53% 56% 55% 58% 51% 54% 60% 53% 60% 53% 55% 53% 61% 53% 50% 56% 54% 53% 51% 59% 52% 55%

za zi

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members -
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

| Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g/h - 2/i/i/k/| - z/m/n[o - z/p/a/r/s/t/u/v/w/x
Overlap formulae used. * small base
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Table 15
Q4. From what you see on TV, in the news media and online, and in your conversations with others, to what extent do you agree or disagree that the UK is divided by culture wars?
Base: All participants
Urbanity IMD Quintile NS-SEC Age by gender
1-
Managerial, 3-Small
administrativ employers 4- Lower 5-Semi- | 6- Long-term
eand 2- and own supervisory | routine and | unemployed Young
1- Most 5 - Least professional [ Intermediate| account |and technical routine or never 7- Full-time | Young men [women aged | Men aged 30{ Women aged| Older men |Older women
Total Urban Rural deprived 2 3 4 deprived | occupations | occupations workers occupations | occupations worked student aged 16-29 16-29 59 30-59 aged 60+ aged 60+
(b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) Unwtd Total
Unweighted Total 837 677 696 724 791 828 VAVE) 401 182 231 346 127 206 221 410 756 887 789 607 3716
Weighted Total 755 VLE] 742 VEE] 745 747 1925 438 188 256 396 154* 305 352 356 922 932 526 579 3716

Don't know 161

Total agree

Agree 1617 1293 325 274 331 351 345 316 877 190 76 126 148 50 134 143 142 436 368 250 264 1628
44% 44% 43% 37% 45% 48% 46% 42% 46% 43% 40% 49% 37% 33% 44% 41% 40% 47% 39% 48% 46% 44%
clmr c zc c zlm Im zpr zpr

Disagree 411 330 81 81 80 76 82 93 221 41 15 25 38 19 50 63 33 110 97 55 44 420
11% 11% 11% 11% 11% 10% 11% 12% 11% 9% 8% 10% 9% 12% 16% 18% 9% 12% 10% 11% 8% 11%
t zijl zpqrst t

127 34 40 25 40 29 27 58 20 7 14 13 11 33 21 40 23 46 12 14 146
4% 4% 4% 5% 3% 5% 4% 4% 3% 5% 4% 5% 3% 7% 11% 6% 11% 3% 5% 2% 2% 4%
hgst h zhijl qst zoqrst gst

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g - z/h/i/i/k/\/m[n - z/o/p/a/r/s/t
Overlap formulae used. * small base
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Table 16

Q4. From what you see on TV, in the news media and online, and in your conversations with others, to what extent do you agree or disagree that the UK is divided by culture wars?

Base: All participants

Whether the UK feels
Voted in 2019 General Election Party Supporter EU Referendum vote 2019 GE Party vs. EU referendum vote united or divided Divided by 'culture wars'
Scottish
Liberal National Conservative Labour Conservative | Conservative | Labour & Labour &
Total Conservative Labour Democrat Party Other Did not vote | supporter supporter Remain Leave & remain & leave remain leave United Divided Agree Disagree
(a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) Unwtd Total

Unweighted Total 1014 897 329 178 312 429 787 1006 1797 330 618 686 101 245 2991 2049 474 3716
Weighted Total 1033 910 289 119 267 428 755 1007 1610 315 645 663 121* 260 2936 2018 466 3716

1628

44%
411 420
88% 11%
2q

Don't know 161 146

4%
eghijkp

Total agree

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f - z/g/h - z/i/j - z/k/|/m/n - z/o/p - z/a/r
Overlap formulae used. * small base
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Table 17
Q5. How much tension, if any, would you say there is between the following groups in the UK today? - SUMMARY TABLE

Base: All participants

Between people Between
who support immigrants and
different political | Between Leavers | Between different | people born in the [ Between men and
parties and Remainers social classes UK women
Unweighted Total
Weighted Total
A great deal 634 634 624 774 161
17% 17% 17% 21% 4%
A fair amount 1761 1520 1909 1972 1043
47% 41% 51% 53% 28%
Not very much 1147 1302 1009 807 2110
31% 35% 27% 22% 57%
None at all 54 94 51 31 284
1% 3% 1% 1% 8%
Don't know 114 157 115 123 111
3% 4% 3% 3% 3%
Prefer not to say 7 8 8 9 7
* * * * *
A great deal/fair amount 2395 2154 2533 2746 1204
64% 58% 68% 74% 32%
Not very much/not at all 1200 1397 1060 838 2394
32% 38% 29% 23% 64%

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
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Table 18
Q5. How much tension, if any, would you say there is between the following groups in the UK today? - Between people who support different political parties
Base: All participants
Gender Age hnicity Working status Tenure
Another type
Ethnic of
White minorities Graduates Other Higher GCSE/ O- | qualification Owned Rent from
(including (excluding (Degree/Mas Education Level/ CSE/ |(vocational/p outright/ Rent from council/
White White Working full- | Not working |ter/PhD/abov Non- below degree| A-level or NvQi12/ |r i /fo| No formal buying on private housing
Total Male Female 16-34 35-54 55+ 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 16-29 30-59 60+ minorities) | minorities) time full-time e) graduates level equivalent | equivalent reign) qualifications| mortgage landlord association
(z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (8) (h) (i) (1) (k) (1) (8) (€) (D) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (A) Unwtd Total

Unweighted Total 1766 1165 811 1740 359 806 326 485 687 708 345 658 1658 1400 3332 329 1502 2191 1567 2116 360 751 708 162 134 2718 486 361 3716
Weighted Total 1800 1133 1192 1390 509 625 574 618 559 458 373 741 1867 1108 3222 443 1559 2129 1111 2568 434 949 856 183 144* 2614 504 418 3716
A fair amount 515 569 677 222 292 282 287 262 214 201 326 884 551 1538 203 749 998 573 1174 215 428 370 88 72 1282 250 163 1773

47% 48% 47% 45% 48% 49% 44% 47% 49% 46% 47% 47% 54% 44% 47% 50% 48% 46% 48% 47% 52% 46% 49% 45% 43% 48% 50% 49% 50% 39% 48%

ruA 2cfB kB zrtu zA A
None at all 19 14 21 12 7 11 3 4 7 10 17 17 19 49 4 19 31 6 44 7 6 23 3 5 24 11 15 41

2% 1% 2% 2% 1% 2% * 1% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 4% 1% 2% 4% 1%
Catx g i j i ijC gijC j qt zqt qt X X

Prefer not to say 7 3 4 5 1 1 4 1 1 * 1 - - 4 2 1 3 3 1 6 2 5 1 1 3 - - 1 1 2 7
* * * * * * 1% * * * * N - 1% * * * 1% * * * * * * * R . * * * *
mx g zeCD e m

Not very much/not at all 507 237 207 171 400
32% 31% 34% 25% 34% 36% 26% 25% 29% 38% 37% 37% 35% 26% 33% 36% 32% 31% 30% 34% 27% 34% 31% 34% 35% 38% 32% 33% 26% 39% 32%
cfgBoqy za cfghB zcfghBC zcdfghB zcfghBC zcfghB cfgB cfgB zcfghB z0 zq q q q y zxy
C

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023
type: ledg | bers - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i/i/k/|/B/C/D - z/m/n - z/o/p - z/a/r/s[t/u/v/w - z/x[y/A

Overlap formulae used. * small base
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Table 19
Q5. How much tension, if any, would you say there is between the following groups in the UK today? - Between people who support different political parties
Base: All participants
Annual h Id i Social Grade land region (Net) land region
Up to £26,000 up | £52,000 up |£100,000 and Northern Yorkshire and East West East of
Total £25,999 to £51,999 | to £99,999 above AB Cc1 c2 DE England Scotland Wales Ireland North Midlands South North East | North West | The Humber | Midlands Midlands England South East | South West London
(2) (a) (b) (c) (d) (e) () (8) (h) (i) () (k) (1) (m) (n) (0) (p) (a) (r) (s) (t) (u) v) (w) (x) Unwtd Total
Unweighted Total 3716 882 1108 725 280 1311 1263 ) 309 2941 446 160 169 842 588 1511 160 379 303 305 pLE] 338 464 335 374 3716
Weighted Total 3716 832 1046 693 295 1132 1296 546 332 3123 312 178 103* 865 599 1659 151 408 306 271 328 344 511 319 485 3716
A fair amount 1761 368 521 349 137 581 613 269 146 1439 168 99 55 393 294 753 68 194 130 132 162 147 246 140 219 1773
47% 44% 50% 50% 47% 51% 47% 49% 44% 46% 54% 56% 54% 45% 49% 45% 45% 48% 43% 49% 49% 43% 48% 44% 45% 48%
. X ;
None at all 54 16 9 2 1 3 - 14 9 24 41
1% 2% 1% * * 1% 1% 2% 3% 2% 1% 2% - 2% 2% 1% 1%
Prefer not to say 7 5 2 - - - - 3 1 2 7
* 1% * _ - _ - * * * *
z
Not very much/not at all 1200 96 321 437 183 120 1060 70 48 22 306 188 565 48 144 114 83 105 120 186 115 144 1172
32% 33% 32% 30% 33% 28% 34% 33% 36% 34% 22% 27% 22% 35% 31% 34% 32% 35% 37% 31% 32% 35% 36% 36% 30% 32%
ejl e e zjl

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g/h - 2/i/i/k/| - z/m/n[o - 2/p/qa/r/s/t/u/v/w/x

Overlap formulae used. * small base




Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Il Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 20
Q5. How much tension, if any, would you say there is between the following groups in the UK today? - Between people who support different political parties
Base: All participants
Urbanity IMD Quintile NS-SEC Age by gender
1-
Managerial, 3-Small
administrativ employers 4- Lower 5-Semi- | 6- Long-term
eand 2- and own supervisory | routine and | unemployed Young
1- Most 5 - Least professional [ Intermediate| account |and technical routine or never 7- Full-time | Young men [women aged | Men aged 30{Women aged| Older men |Older women
Total Urban Rural deprived 2 3 4 deprived | occupations | occupations workers occupations | occupations worked student aged 16-29 16-29 59 30-59 aged 60+ aged 60+
(b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (9) (r) (s) (t) Unwtd Total
Unweighted Total 837 677 696 724 791 828 VAVE) 401 182 231 346 127 206 221 410 756 887 789 607 3716
Weighted Total 755 VLE] 742 VEE] 745 747 1925 438 188 256 396 154* 305 352 356 922 932 526 579 3716

A fair amount

1761
47%

None at all 54

Prefer not to say 7

1387
47%

2%

373
49%

1%

333
45%

2%

345
47%

369
50%

2%

347
47%

1%

367
49%

1%

212
48%

37%

1%

125
49%

1%

178
45%

43%

3%

2%
zhil

135
44%

1%

158
45%

3%
zpqr

151
43%

451
49%

1%

428
46%

1%

257
49%

2%

292
50%

1773
48%

1%

Not very much/not at all 1200 944 257 229 248 220 253 250 602 157 70 86 150 44 75 94 90 267 340 189 209 1172
32% 32% 34% 31% 33% 30% 34% 34% 31% 36% 37% 34% 38% 29% 25% 27% 25% 29% 36% 36% 36% 32%
np n n zhn zopq zopq opq

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g - z/h/i/i/k/|/m/n - z/o/p/a/r/s/t
Overlap formulae used. * small base
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Table 21

Q5. How much tension, if any, would you say there is between the following groups in the UK today? - Between people who support different political parties

Base: All participants

Whether the UK feels
Voted in 2019 General Election Party Supporter EU Referendum vote 2019 GE Party vs. EU referendum vote united or divided Divided by 'culture wars'
Scottish
Liberal National Conservative Labour Conservative | Conservative | Labour & Labour &
Total Conservative Labour Democrat Party Other Did not vote | supporter supporter Remain Leave & remain & leave remain leave United Divided Agree Disagree
(z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) Unwtd Total

787 1006 1797 330 618 686 101 245 2991 PAVZL) 474 3716

Unweighted Total 1014 897 329 178 312 429
121* 260 2936 2018 466 3716

Weighted Total 1033 910 289 119 267 428 755 1007 1610 315 645 663

A fair amount

None at all

Prefer not to say

Not very much/not at all 1200 406 227 111 22 76 133 307 261 492 403 138 240 147 45 118 864 470 233 1172
32% 39% 25% 38% 19% 29% 31% 41% 26% 31% 39% 44% 37% 22% 37% 45% 29% 23% 50% 32%
bdhmpq zbdef zbde bd zh zi zm zm m zp 2q

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f - z/g/h - z/i/j - z/k/|/m/n - z[o/p - z/a/r
Overlap formulae used. * small base
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Table 22
Q5. How much tension, if any, would you say there is between the following groups in the UK today? - Between Leavers and Remainers
Base: All participants
Gender Age hnicity Working status Tenure
Another type
Ethnic of
White minorities Graduates Other Higher GCSE/ O- | qualification Owned Rent from
(including (excluding (Degree/Mas Education Level/ CSE/ |(vocational/p outright/ Rent from council/
White White Working full- | Not working |ter/PhD/abov Non- below degree| A-level or NvQi12/ |r i /fo| No formal buying on private housing
Total Male Female 16-34 35-54 55+ 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 16-29 30-59 60+ minorities) | minorities) time full-time e) graduates level equivalent | equivalent reign) qualifications| mortgage landlord association
i j (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (A) Unwtd Total

EEEY)
3222

329
443

1502
1559

2191
2129

1567
1111

2116
2568

Unweighted Total
Weighted Total

A fair amount

None at all

Prefer not to say 6
1%
zdegikC

Not very much/not at all 264 234
43% 42%
cq h zcfg zcdfghB zcfghB c c c
C

360
434

751
949

162
183

134
144*

2718
2614

486
504

361
418

3716
3716

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023
type: I | bers - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)
Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i/i/k/|/B/C/D - z/m/n - z/o/p - z/a/r/s[t/u/v/w - z/x[y/A
Overlap formulae used. * small base
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Table 23
Q5. How much tension, if any, would you say there is between the following groups in the UK today? - Between Leavers and Remainers
Base: All participants
Annual h Id i Social Grade land region (Net) land region
Up to £26,000 up | £52,000 up |£100,000 and Northern Yorkshire and East West East of
Total £25,999 to £51,999 | to £99,999 above AB Cc1 c2 DE England Scotland Wales Ireland North Midlands South North East | North West | The Humber | Midlands Midlands England South East | South West London
(2) (a) (b) (c) (d) (e) () (8) (h) (i) () (k) (1) (m) (n) (0) (p) (a) (r) (s) (t) (u) v) (w) (x) Unwtd Total
Unweighted Total 3716 882 1108 725 280 1311 1263 ) 309 2941 446 160 169 842 588 1511 160 379 303 305 pLE] 338 464 335 374 3716
Weighted Total 3716 832 1046 693 295 1132 1296 546 332 3123 312 178 103* 865 599 1659 151 408 306 271 328 344 511 319 485 3716
A fair amount 1520 336 441 296 107 472 553 219 123 1264 141 68 47 335 267 663 67 153 114 120 147 126 214 144 179 1533
41% 40% 42% 43% 36% 42% 43% 40% 37% 40% 45% 38% 45% 39% 45% 40% 45% 37% 37% 44% 45% 37% 42% 45% 37% 41%
None at all 19 29 18 4 25 2 2 25 9 49 2 12 12 5 4 10 16 4 19 89
2% 3% 3% 1% 2% 1% 2% 3% 2% 3% 1% 3% 4% 2% 1% 3% 3% 1% 4% 2%
zef
Prefer not to say 8 4 1 - - - - - 3 1 3 1 1 2 1 - 1 - - 2 8
* 1% * _ - _ _ - * * * * * 1% 1% - * _ _ * *
Not very much/not at all 1397 299 408 254 128 422 491 219 130 1201 91 70 35 368 202 631 58 178 132 97 105 141 206 114 170 1364
38% 36% 39% 37% 43% 37% 38% 40% 39% 38% 29% 39% 34% 43% 34% 38% 38% 44% 43% 36% 32% 41% 40% 36% 35% 37%
j j j n 2tx t t t

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023
Respondent type: K ledgePanel Members -
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g/h - z/i/i/k/| - z/m/n/o - z/p/a/r/s/t/u/v/w/x
Overlap formulae used. * small base

| Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34
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Table 24
Q5. How much tension, if any, would you say there is between the following groups in the UK today? - Between Leavers and Remainers
Base: All participants
Urbanity IMD Quintile NS-SEC Age by gender
1-
Managerial, 3-Small
administrativ employers 4- Lower 5-Semi- | 6- Long-term
eand 2- and own supervisory | routine and | unemployed Young
1- Most 5 - Least professional [ Intermediate| account |and technical routine or never 7- Full-time | Young men [women aged | Men aged 30{Women aged| Older men |Older women
Total Urban Rural deprived 2 3 4 deprived | occupations | occupations workers occupations | occupations worked student aged 16-29 16-29 59 30-59 aged 60+ aged 60+
(b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (9) (r) (s) (t) Unwtd Total
Unweighted Total 837 677 696 724 791 828 VAVE) 401 182 231 346 127 206 221 410 756 887 789 607 3716
Weighted Total 755 VLE] 742 VEE] 745 747 1925 438 188 256 396 154* 305

352 356 922 932 526 579 3716

A fair amount 1520 1222 298 281
41% 41% 39% 38% 41% 43% 39%

308 321 288 322 819 172

389 380 206 249 1533

43% 43% 39% 38% 38% 39% 37% 42% 41% 38% 42% 41% 39% 43% 41%

None at all 94 75

3% 3% 3% 4% 1% 4% 2%

2% 3% 3% 1% 2% 3% 2%

2% 2% 3% 2% 3% 3%

1% 2%

Prefer not to say 8 8 - 2 3 - 2 1 1 1 1 1 - 3 1 3 2 - - 1 1 8
* * _ * * _ * * * * * * - 2% * 1% 1% - _ * * *
h zhl qr qr
Not very much/not at all 1397 1098 298 279 251 275 314 277 707 188 69 103 155 46 106 130 118 338 365 208 222 1364
38% 37% 39% 38% 34% 37% 42% 37% 37% 43% 37% 40% 39% 30% 35% 37% 33% 37% 39% 40% 38% 37%
zd zhm p

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g - z/h/i/i/k/\/m/n - z/o/p/a/r/s/t
Overlap formulae used. * small base
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Table 25

Q5. How much tension, if any, would you say there is between the following groups in the UK today? - Between Leavers and Remainers

Base: All participants

Whether the UK feels
Voted in 2019 General Election Party Supporter EU Referendum vote 2019 GE Party vs. EU referendum vote united or divided Divided by 'culture wars'
Scottish
Liberal National Conservative Labour Conservative | Conservative | Labour & Labour &
Total Conservative Labour Democrat Party Other Did not vote | supporter supporter Remain Leave & remain & leave remain leave United Divided Agree Disagree
(z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) Unwtd Total

1014 897 329 178 429 787 1006 1797 330 618 686 101 245 2991 2049 474 3716

Unweighted Total
119 428 755 1007 1610 315 645 663 121* 260 2936 2018 466 3716

Weighted Total 1033 910 289

A fair amount

None at all

Prefer not to say

Not very much/not at all 1397 501 283 102 24 95 145 377 330 555 475 166 306 188 48 121 1030 641 250 1364
38% 49% 31% 35% 20% 36% 34% 50% 33% 34% 45% 53% 47% 28% 40% 47% 35% 32% 54% 37%
bdhimpq zbcdef d d d d zh zi zm zm zp zq

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f - z/g/h - z/i/j - z/k/\/m/n - z[o/p - z/q/r
Overlap formulae used. * small base



Base: All participants

Unweighted Total
Weighted Total

A fair amount
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Table 26
Q5. How much tension, if any, would you say there is between the following groups in the UK today? - Between different social classes
Gender Age Ethnicity Working status Education Tenure
Another type
Ethnic of
White minorities Graduates Other Higher GCSE/ O- | qualification Owned Rent from
(including (excluding (Degree/Mas Education Level/ CSE/ | (vocational/p outright/ Rent from council/
White White Working full- | Not working |ter/PhD/abov Non- below degree| A-level or NvQi12/ |r i /fo| No formal buying on private housing
Total Male Female 16-34 35-54 55+ 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 16-29 30-59 60+ minorities) | minorities) time full-time e) graduates level equivalent | equivalent reign) qualifications| mortgage landlord association
(z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (8) (€) (D) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (A) Unwtd Total
1766 1165 811 1740 359 806 326 485 687 708 345 658 1658 1400 3332 329 1502 2191 1567 2116 360 751 708 162 134 2718 486 361 3716
1800 1133 1192 1390 509 625 574 618 559 458 373 741 1867 1108 3222 443 1559 2129 1111 2568 434 949 856 183 144* 2614 504 418 3716
553 645 711 254 299 330 314 288 239 184 351 999 560 1678 210 835 1061 571 1321 238 495 434 89 64 1378 263 194 1890
51% 49% 53% 49% 54% 51% 50% 48% 58% 51% 52% 52% 49% 47% 53% 51% 52% 48% 54% 50% 51% 51% 55% 52% 51% 49% 45% 53% 52% 46% 51%
cgiB zcgBD zcgB z z

None at all

Prefer not to say

Not very much/not at all

1060
29%
bcfghBC
oy

*

32%

PN

26%

* o

gC

22%

27%
cgh

497
36%
zcdfghB
C

1%
2deC

22%

21%

22%

195
31%
cdfghBC

187
34%
zcdfghB
C

159
35%
zcdfghB
C

151
40%
zcdfghi
BC

1%
zdgC

23%

*

26%
cg

* N

408
37%
zcdfghB
C

* o

29%

1%

28%

26%

31%
0

28%

28%

29%

28%

1%

26%

35%

1%

30%

* N

30%
zy

24%

1%

24%

29%

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

type:

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i/i/k/|/B/C/D - z/m/n - z/o/p - z/a/r/s[t/u/v/w - z/x[y/A

Overlap formulae used. * small base

- General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34
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Table 27
Q5. How much tension, if any, would you say there is between the following groups in the UK today? - Between different social classes
Base: All participants
Annual h hold Social Grade land region (Net) land region
Up to £26,000 up | £52,000 up |£100,000 and Northern Yorkshire and East West East of
Total £25,999 to £51,999 | to £99,999 above AB Cc1 c2 DE England Scotland Wales Ireland North Midlands South North East | North West | The Humber | Midlands Midlands England South East | South West London
(2) (a) (b) (c) (d) (e) () (8) (h) (i) () (k) (1) (m) (n) (0) (p) (a) (r) (s) (t) (u) v) (w) (x) Unwtd Total

Unweighted Total 3716 882 1108 725 280 1311 1263 485 309 2941 446 160 169 842 588 1511 160 379 303 305 pLE] 338 464 EEL) 374 3716
Weighte tal 3716 832 1046 693 295 1132 1296 546 332 3123 312 178 103* 865 599 1659 151 408 306 271 328 344 511 319 485 3716
A fair amount 1909 381 544 384 161 601 687 299 149 1590 168 90 60 463 297 831 70 229 164 131 166 173 270 167 221 1890

51% 46% 52% 55% 55% 53% 53% 55% 45% 51% 54% 50% 59% 53% 50% 50% 47% 56% 53% 48% 51% 50% 53% 52% 46% 51%

ahx a za a h X
None at all 51 19 6 6 5 6 3 2 12 8 22 1 9 2 * 7 6 8 3 5 44

2% 1% 1% 1% 4% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% * 2% 2% 1% 1% 1% 1%
zefg
Prefer not to say 8 5 2 - - 1 - - 4 1 3 1 - 4 1 - 1 - - 2 9
* 1% * - - * - - 1% * * * - 1% 1% - * - - * *
zv

Not very much/not at all 93 350 353 142 98 896 85 59 19 223 168 505 40 106 78 72 96 94 152 108 151 1072

29% 29% 30% 26% 32% 31% 27% 26% 29% 29% 27% 33% 19% 26% 28% 30% 26% 26% 25% 27% 29% 27% 30% 34% 31% 29%

| z | | m qr

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023
Respondent type: K ledgePanel Members -
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g/h - z/i/i/k/| - z/m/n/o - z/p/a/r/s/t/u/v/w/x
Overlap formulae used. * small base

| Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34
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Table 28
Q5. How much tension, if any, would you say there is between the following groups in the UK today? - Between different social classes
Base: All participants
Urbanity IMD Quintile NS-SEC Age by gender
1-
Managerial, 3-Small
administrativ employers 4- Lower 5-Semi- | 6- Long-term
eand 2- and own supervisory | routine and | unemployed Young
1- Most 5 - Least professional [ Intermediate| account |and technical routine or never 7- Full-time | Young men [women aged | Men aged 30{ Women aged| Older men |Older women
Total Urban Rural deprived 2 3 4 deprived | occupations | occupations workers occupations | occupations worked student aged 16-29 16-29 59 30-59 aged 60+ aged 60+
(b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (9) (r) (s) (t) Unwtd Total
Unweighted Total 837 677 696 724 791 828 VAVE) 401 182 231 346 127 206 221
Weighted Total 755 VLE] 742 VEE] 745 747 1925 438 188

410 756 887 789 607

256 EE 154* 305 352 356 922 932 526

3716
579 3716

A fair amount 1909 1513 396 356 372 387 392 402 998 235 93 147 201 69 139 161 173 478 514 251 308 1890
51% 51% 52% 48% 50% 52% 53% 54% 52% 54% 49% 57% 51% 45% 46% 46% 49% 52% 55% 48% 53% 51%
None at all 51 35 16 13 11 5 13 9 18 5 3 4 10 7 - 1 6 12 15 8 9 44
1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 3% 5% - * 2% 1% 2% 1% 2% 1%
h hn zhin
Prefer not to say 8 8 1 3 3 - 3 - 3 2 1 - - 2 1 3 2 1 - - 2 9
* * * * * - * - * * * - - 1% * 1% 1% * - - * *

Not very much/not at all 1060 814 246 196 201 199 222 241 573 120 66 63 111 37 76 98 69 264 216 211 194 1072
29% 27% 33% 26% 27% 27% 30% 32% 30% 27% 35% 25% 28% 24% 25% 28% 19% 29% 23% 40% 34% 29%
apr za zc p pr zopqrt zpr

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g - z/h/i/i/k/\/m[n - z/o/p/a/r/s/t
Overlap formulae used. * small base



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)

9 Oct 2023
Table 29

Q5. How much tension, if any, would you say there is between the following groups in the UK today? - Between different social classes

Base: All participants

Whether the UK feels
Voted in 2019 General Election Party Supporter EU Referendum vote 2019 GE Party vs. EU referendum vote united or divided Divided by 'culture wars'
Scottish
Liberal National Conservative Labour Conservative | Conservative | Labour & Labour &
Total Conservative Labour Democrat Party Other Did not vote | supporter supporter Remain Leave & remain & leave remain leave United Divided Agree Disagree
(1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) Unwtd Total

(2) (a) (b) () (d) (e) (f)
1014 897 EPL 178 312 429
1033 910 289 119 267 428

Unweighted Total
Weighted Total

A fair amount

None at all

Prefer not to say

1060 389 188 95 30 66 122
29% 38% 21% 33% 25% 25% 28%

bhimpq zbdef b b

Not very much/not at all

(g) (h)
787 1006
755 1007

341 214
45% 21%

(i) (i)
1797
1610

430 368
27% 35%
zi

(k)
330
315

618 686
645 663

115 252 127

36%
zmn

39% 19%

zmn

101
121*

29
24%

245 2991
260 2936

117 766
45% 26%

2049 474
2018 466

445 214
22% 46%
2q

3716
3716

1072
29%

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f - z/g/h - 2/i/j - z/k/|/m/n - z[o/p - z/a/r
Overlap formulae used. * small base
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Table 30
Q5. How much tension, if any, would you say there is between the following groups in the UK today? - Between immigrants and people born in the UK
Base: All participants
Gender Age Ethnicity Working status Education Tenure
Another type
Ethnic of
White minorities Graduates Other Higher GCSE/ O- | qualification Owned Rent from
(including (excluding (Degree/Mas Education Level/ CSE/ |(vocational/p outright/ Rent from council/
White White Working full- | Not working |ter/PhD/abov Non- below degree| A-level or NvQi12/ |r i /fo| No formal buying on private housing
Total Male Female 16-34 35-54 55+ 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 16-29 30-59 60+ minorities) | minorities) time full-time e) graduates level equivalent | equivalent reign) qualifications| mortgage landlord association
(z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (8) (h) (i) (1) (k) (1) (8) (€) (D) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (A) Unwtd Total
Unweighted Total 1165 811 1740 359 806 326 485 687 708 345 658 1658 1400 3332 329 1502 2191 1567 2116 360 751 708 162 134 2718 486 361 3716
Weighted Total 1133 1192 1390 509 625 574 618 559 458 373 741 1867 1108 3222 443 1559 2129 1111 2568 434 949 856 183 144* 2614 504 418 3716
A fair amount 567 644 761 239 328 331 313 301 261 199 351 1002 619 1749 199 836 1126 599 1356 227 516 446 103 65 1436 251 210 1971
53% 52% 54% 50% 54% 55% 47% 52% 58% 51% 54% 57% 53% 47% 54% 56% 54% 45% 54% 53% 54% 53% 52% 54% 52% 56% 46% 55% 50% 50% 53%
cfBn iB cfB cB cfB B zcfiB cfB 2cfB zn z
None at all 16 9 7 6 10 8 1 5 2 - 13 14 5 24 7 11 16 7 19 1 8 7 - 1 15 5 10 25
1% 1% * 1% 2% 1% * 1% * - 2% 1% * 1% 2% 1% 1% 1% 1% * 1% 1% - 1% 1% 1% 2% 1%
eDx zeiD i zeilCD zeilD 2x
Prefer not to say 9 3 5 8 - 1 8 - - - 1 - - 8 - 1 5 4 - 9 1 8 - - 6 - 1 1 1 2 8
* * * 1% _ * 1% _ _ R * _ _ 1% . * * 1% N * * * - _ 1% R 1% * * * *
mx zdegC zdeghik zdegikC m o zt t
CcD D
Not very much/not at all 838 444 381 104 97 103 187 401 250 723 103 355 474 301 522 99 210 146 35 31 588 127 85 837
23% 25% 20% 23% 23% 22% 25% 20% 25% 22% 19% 21% 28% 25% 21% 23% 22% 23% 23% 22% 27% 20% 23% 22% 17% 19% 21% 23% 25% 20% 23%
bjru zb g j j j j egjCD cgj i zrtu u u u

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

type:
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

- General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i/i/k/|/B/C/D - z/m/n - z/o/p - z/a/r/s[t/u/v/w - z/x[y/A
Overlap formulae used. * small base
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Table 31
Q5. How much tension, if any, would you say there is between the following groups in the UK today? - Between immigrants and people born in the UK
Base: All participants
Annual h hold Social Grade Country land region (Net) land region
Up to £26,000 up | £52,000 up |£100,000 and Northern Yorkshire and East West East of
Total £25,999 to £51,999 | to £99,999 above AB Cc1 c2 DE England Scotland Wales Ireland North Midlands South North East | North West | The Humber | Midlands Midlands England South East | South West London
(2) (a) (b) (c) (d) (e) () (8) (h) (i) () (k) (1) (m) (n) (0) (p) (a) (r) (s) (t) (u) v) (w) (x) Unwtd Total
Unweighted Total 3716 882 1108 725 280 1311 1263 ) 309 2941 446 160 169 842 588 1511 160 379 303 305 pLE] 338 464 335 374 3716
Weighted Total 3716 832 1046 693 295 1132 1296 546 332 3123 312 178 103* 865 599 1659 151 408 306 271 328 344 511 319 485 3716
A fair amount 1972 425 579 374 157 605 741 291 151 1651 162 101 58 491 306 854 89 225 177 147 159 187 266 176 224 1971
53% 51% 55% 54% 53% 53% 57% 53% 45% 53% 52% 57% 57% 57% 51% 51% 59% 55% 58% 54% 48% 54% 52% 55% 46% 53%
hx h 70 X X X X
None at all 31 7 2 7 2 7 4 2 3 1 20 1 1 1 - 2 8 3 7 25
1% 1% * 1% 1% 1% 2% 2% * * 1% * * * - 1% 2% 1% 1% 1%
Prefer not to say 9 4 1 - - - - - 3 1 4 1 1 2 1 - 1 - - 4 8
* 1% * _ _ ~ - - * * * * * 1% 1% - * - - 1% *
zef
Not very much/not at all 166 89 310 267 101 67 716 71 36 15 172 104 441 30 86 56 39 64 81 135 74 151 837
23% 20% 23% 24% 30% 27% 21% 18% 20% 23% 23% 20% 15% 20% 17% 27% 20% 21% 18% 15% 20% 23% 26% 23% 31% 23%
gns zab 2fgh zmn s rs s zpgrstu
A

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023
Respondent type: ledgePanel Members -
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g/h - 2/i/i/k/| - z/m/n[o - z/p/a/r/s/t/u/v/w/x
Overlap formulae used. * small base

| Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34
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Table 32
Q5. How much tension, if any, would you say there is between the following groups in the UK today? - Between immigrants and people born in the UK
Base: All participants
Urbanity IMD Quintile NS-SEC Age by gender
1-
Managerial, 3-Small
administrativ employers 4- Lower 5-Semi- | 6- Long-term
eand 2- and own supervisory | routine and | unemployed Young
1- Most 5 - Least professional [ Intermediate| account |and technical routine or never 7- Full-time | Young men [women aged | Men aged 30{ Women aged| Older men |Older women
Total Urban Rural deprived 2 3 4 deprived | occupations | occupations workers occupations | occupations worked student aged 16-29 16-29 59 30-59 aged 60+ aged 60+
(b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (9) (r) (s) (t) Unwtd Total
Unweighted Total 837 677 696 724 791 828 VAVE) 401 182 231 346 127 206 221 410 756 887 789 607 3716
Weighted Total 755 VLE] 742 VEE] 745 747 1925 438 188 256

EE 154* 305 352 356 922 932 526 579 3716

A fair amount 1972 1566 406 379 379 397 405
53% 53% 54% 51% 51% 54% 54% 55% 54% 58%

412 1038 253 94 125 222 73 141 164 169 493 505 278 340 1971

50% 49% 56% 47% 46% 47% 48% 53% 54% 53% 59% 53%

None at all 31 27 5 9 8 7
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * 1%

1% 2% * - 2% 2% 2% 1% *

1% * 1% 1%

Prefer not to say 9 9 - 4 3 - 2 - 1 1 1 - - 3 3 3 4 - - - 1 8
* * - 1% * - * - * * * - - 2% 1% 1% 1% - - - * *
h zhl h qr zqrs

Not very much/not at all 838 653 185 136 167 159

169 206 467 86 49 41 67 34 79 102 80 201 193 141 107 837
23% 22% 24% 18% 23% 22% 23% 28% 24% 20% 26% 16% 17% 22% 26% 29% 23% 22% 21% 27% 19% 23%
cklt zce zkl kl kl zrt zqrt

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g - z/h/i/i/k/\/m/n - z/o/p/a/r/s/t
Overlap formulae used. * small base
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Table 33

Q5. How much tension, if any, would you say there is between the following groups in the UK today? - Between immigrants and people born in the UK

Base: All participants

Whether the UK feels
Voted in 2019 General Election Party Supporter EU Referendum vote 2019 GE Party vs. EU referendum vote united or divided Divided by 'culture wars'
Scottish
Liberal National Conservative Labour Conservative | Conservative | Labour & Labour &
Total Conservative Labour Democrat Party Other Did not vote | supporter supporter Remain Leave & remain & leave remain leave United Divided Agree Disagree
(z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) Unwtd Total

Unweighted Total 1014 897 329 178 429 787 1006 1797 330 618 686 101 245 2991 2049 474 3716
Weighted Total 1033 910 289 119 428 755 1007 1610 315 645 663 121* 260 2936 2018 466 3716

A fair amount

None at all

Prefer not to say 9 1 1 - - - 2 - - - 1 - 1 - - - - - - 8

Not very much/not at all 838 189 216 97 32 64 102 165 251 410 184 66 110 157 23 93 586 303 220 837
23% 18% 24% 34% 27% 24% 24% 22% 25% 25% 18% 21% 17% 24% 19% 36% 20% 15% 47% 23%
ajlpg a zabef a a 2j | zp zq

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f - z/g/h - z/i/j - z/k/|/m/n - z/o/p - z/q/r
Overlap formulae used. * small base
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Table 34
Q5. How much tension, if any, would you say there is between the following groups in the UK today? - Between men and women
Base: All participants
Gender Age Ethnicity Working status Education Tenure
Another type
Ethnic of
White minorities Graduates Other Higher GCSE/ O- | qualification Owned Rent from
(including (excluding (Degree/Mas Education Level/ CSE/ |(vocational/p outright/ Rent from council/
White White Working full- | Not working |ter/PhD/abov Non- below degree| A-level or NvQi12/ |r i /fo| No formal buying on private housing
Total Male Female 16-34 35-54 55+ 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 16-29 30-59 60+ minorities) | minorities) time full-time e) graduates level equivalent | equivalent reign) qualifications| mortgage landlord association
(a) i j (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (A) Unwtd Total

Unweighted Total
Weighted Total

None at all 284

Prefer not to say 7

1766
1800

EEEY
3222

329
443

1502
1559

2191
2129

1567
1111

2116
2568

A fair amount 1043 390 633 402 340 301 195 207 188 152 121 87 93 269 532 242 861 162 428 603 315 715
28% 22% 34% 35% 28% 22% 38% 33% 33% 25% 22% 19% 25% 36% 28% 22% 27% 37% 27% 28% 28% 28%
aejkDmx za zdegijk eijkD k zdeijkl zeijkIC eijkD k zdeijkl eijkD k zm
Ico CcD D cD

173 106 63 90 131 30 33 31 59 53 37 41 45 134 105 258 22 123 158 69 207
8% 10% 6% 6% 8% 9% 6% 5% 5% 10% 9% 8% 11% 6% 7% 9% 8% 5% 8% 7% 6% 8%
begq zb 2cghBC cdgC cghBC g cfghB g zcghB z

- - 1 - - 7 - 1 4 4 - 7 1 7
* * * 1% - * 1% * - - * - - 1% - * * 1% - * * *
mx zdegCD zdegikC zdegkCD zm
D

E
434

25%

751
949

31%
ru

856

218
25%

10%
qt

162
183

134
144*

11%

2718
2614

663

218

486
504

361
418

155
37%
x

3716
3716

1002
27%

Not very much/not at all 2394 1300 1070 576 782 1036 231 345 339 443 421 354 260 352 1222 820 2152 221 1040 1345 741 1632 307 587 534 124 79 1810 290 213 2457
64% 72% 57% 51% 66% 75% 45% 55% 59% 72% 75% 77% 70% 48% 65% 74% 67% 50% 67% 63% 67% 64% 71% 62% 62% 68% 55% 69% 57% 51% 66%
bcfgBny zb fB cfghB zcdfghB cfB cfB zcdfghB zcdfghB zcdefgh cfghB cfghB zcdfghB n z 7tw zrtuw zyA
A C C C ilBCD C

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023
type: ledg | - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)
Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i/i/k/|/B/C/D - z/m/n - z/o/p - z/a/r/s[t/u/v/w - z/x[y/A
Overlap formulae used. * small base
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Table 35
Q5. How much tension, if any, would you say there is between the following groups in the UK today? - Between men and women
Base: All participants
Annual h Id i Social Grade land region (Net) land region
Up to £26,000 up | £52,000 up |£100,000 and Northern Yorkshire and East West East of
Total £25,999 to £51,999 | to £99,999 above AB Cc1 c2 DE England Scotland Wales Ireland North Midlands South North East | North West | The Humber | Midlands Midlands England South East | South West London
(2) (a) (b) (c) (d) (e) () (8) (h) (i) () (k) (1) (m) (n) (0) (p) (a) (r) (s) (t) (u) v) (w) (x) Unwtd Total

Unweighted Total 3716 882 1108 725 280 1311 1263 ) 309 2941 446 160 169 842 588 1511 160 379 303 305 pLE] 338 464 335 374 3716
Weighted Total 3716 832 1046 693 295 1132 1296 546 332 3123 312 178 103* 865 599 1659 151 408 306 271 328 344 511 319 485 3716
A fair amount 1043 259 295 164 81 288 356 148 97 870 99 47 27 258 159 453 37 134 86 72 87 82 147 80 145 1002

28% 31% 28% 24% 27% 25% 27% 27% 29% 28% 32% 26% 26% 30% 27% 27% 25% 33% 28% 26% 27% 24% 29% 25% 30% 27%

u
None at all 284 60 71 58 33 97 91 38 34 234 24 16 11 62 44 128 12 26 24 21 24 27 42 14 45 279
8% 7% 7% 8% 11% 9% 7% 7% 10% 7% 8% 9% 11% 7% 7% 8% 8% 6% 8% 8% 7% 8% 8% 4% 9% 8%
Prefer not to say 7 5 1 - - - - 1 3 7 - - - 4 - 4 1 1 2 - - -
* 1% * - - - * - * * * 1% - - -
zef

Not very much/not at all 2394 487 695 490 210 792 856 354 201 2009 190 123 71 532 398 1079 102 241 189 180 219 227 325 228 298 2457

64% 59% 66% 71% 71% 70% 66% 65% 60% 64% 61% 69% 69% 62% 67% 65% 68% 59% 62% 66% 67% 66% 64% 2% 61% 66%

a a za za zh ZQrvx

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

h

Respondent type: K ledgePanel M

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g/h - 2/i/i/k/| - z/m/n[o - z/p/qa/r/s/t/u/v/w/x

Overlap formulae used. * small base

| Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34



Base: All participants

Unweighted Total
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Table 36
Q5. How much tension, if any, would you say there is between the following groups in the UK today? - Between men and women
Urbanity IMD Quintile NS-SEC Age by gender
1-
Managerial, 3-Small
administrativ employers 4- Lower 5-Semi- | 6- Long-term
eand 2- and own supervisory | routine and | unemployed Young
1- Most 5 - Least professional [ Intermediate| account |and technical routine or never 7- Full-time | Young men [women aged | Men aged 30{ Women aged| Older men |Older women
Total Urban Rural deprived 2 3 4 deprived | occupations | occupations workers occupations | occupations worked student aged 16-29 16-29 59 30-59 aged 60+ aged 60+
(b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (9) (r) (s) (t) Unwtd Total
837 677 696 724 791 828 VAVE) 401 182 231 346 127 206 221 410 756 887 789 607 3716
742 739 745 747 1925 438 188 256 396 154* 305 352 356 922 932 526 579 3716

Weighted Total

A fair amount

1043
28%

858
29%

755

184
24%

743

245
33%
zefg

224
30%

bghkgs zb

284 228 56 46 52
8% 8% 7% 6% 7%

None at all

Prefer not to say 7

Not very much/not at all 2394 1864 530 413 446
64% 63% 70% 56% 60%
acdmnop za

r

201
27%

8%

482
65%

198
27%

9%

175
23%

542
73%
zcde

504
26%

1330
69%
zimn

131
30%

5%

267

61%
mn

24%

3%

126
67%

21%

186
72%
zimn

110
28%

255
64%

38%
zhjk

9%

2%
zhl

69
45%

121
40%
zhijkl

6%

1%

133
44%

109
31%

8%

193
55%

144
41%
zogst

1%
zqrst

146
41%

189
21%

8%

684

74%
zoprt

338
36%
zgst

6%

530
57%
p

17%

13%
zpqrt

423
80%
zopqrt

151
26%

393
68%
opr

1002
27%

279
8%

2457
66%

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g - z/h/i/i/k/\/m[n - z/o/p/a/r/s/t
Overlap formulae used. * small base



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)

9 Oct 2023
Table 37

Q5. How much tension, if any, would you say there is between the following groups in the UK today? - Between men and women

Base: All participants

Whether the UK feels
Voted in 2019 General Election Party Supporter EU Referendum vote 2019 GE Party vs. EU referendum vote united or divided Divided by 'culture wars'
Scottish
Liberal National Conservative Labour Conservative | Conservative | Labour & Labour &
Total Conservative Labour Democrat Party Other Did not vote | supporter supporter Remain Leave & remain & leave remain leave United Divided Agree Disagree
(z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) Unwtd Total

787 1006 1797 330 618 686 101 245 2991 PAVZL) 474 3716

Unweighted Total 1014 897 329 178 429
260 2936 2018 466 3716

Weighted Total 1033 910 289 119 428 755 1007 1610 315 645 663 121*

A fair amount

None at all

Prefer not to say

Not very much/not at all 2394 775 552 219 81 178 261 600 637 1086 744 236 486 412 74 167 1918 1217 355 2457
64% 75% 61% 76% 68% 67% 61% 79% 63% 67% 71% 75% 75% 62% 61% 64% 65% 60% 76% 66%
bq zbef zbef zh z z zmn zmn z 2q

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f - z/g/h - z/i/j - z/k/|/m/n - z[o/p - z/a/r
Overlap formulae used. * small base



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 38
Q6. On balance, do you think the UK is more or less divided by class than it was 20 years ago?
Base: All participants
Gender Age Ethnicity Working status Education Tenure
Another type
Ethnic of
White minorities Graduates Other Higher GCSE/ O- | qualification Owned Rent from
(including (excluding (Degree/Mas Education Level/ CSE/ |(vocational/p outright/ Rent from council/
White White Working full- | Not working |ter/PhD/abov Non- below degree| A-level or NvQi12/ |r i /fo| No formal buying on private housing
Total Male Female 16-34 35-54 55+ 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 16-29 30-59 60+ minorities) | minorities) time full-time e) graduates level equivalent | equivalent reign) qualifications| mortgage landlord association
(c) (d) (e) (f) (8) (h) (i) (1) (k) (1) (8) (€) (D) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (A) Unwtd Total
Unweighted Total 1165 811 1740 359 806 326 485 687 708 345 658 1658 1400 3332 329 1502 2191 1567 2116 360 751 708 162 134 2718 486 361 3716
Weighted Total 1133 1192 1390 509 625 574 618 559 458 373 741 1867 1108 3222 443 1559 2129 1111 2568 434 949 856 183 144* 2614 504 418 3716
Less 758 369 380 218 222 319 118 99 99 123 118 102 99 156 341 261 645 101 289 466 238 510 94 202 153 36 24 577 94 60 757
20% 21% 20% 19% 19% 23% 23% 16% 17% 20% 21% 22% 27% 21% 18% 24% 20% 23% 19% 22% 21% 20% 22% 21% 18% 20% 16% 22% 19% 14% 20%

gCoA g zcdghC cg g gC zcdghC g zcdghC 0 A

Don't know 225 162 42 22 91 71 25 17 10 4 7 122 86 17 161 54 94 122 67 153 13 80 48 5 7 113 45 32 209
6% 5% 7% 14% 3% 2% 18% 11% 4% 3% 2% 1% 2% 16% 5% 2% 5% 12% 6% 6% 6% 6% 3% 8% 6% 3% 5% 4% 9% 8% 6%
adeijkl zdeghij ekD zcdeghi zdehijk ekD k zcdeghi deijkD k zm s s zrsv X X
CDmsx kicD jkico Ico jkico

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023
type: 4
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i/i/k/|/B/C/D - z/m/n - z/o/p - z/a/r/s[t/u/v/w - z/x[y/A

Overlap formulae used. * small base

- General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34




Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 39
Q6. On balance, do you think the UK is more or less divided by class than it was 20 years ago?
Base: All participants
Annual h Id i Social Grade Country land region (Net) land region
Up to £26,000 up | £52,000 up |£100,000 and Northern Yorkshire and East West East of
Total £25,999 to £51,999 | to £99,999 above AB Cc1 c2 DE England Scotland Wales Ireland North Midlands South North East | North West | The Humber | Midlands Midlands England South East | South West London
(2) (a) (b) (c) (d) (e) () (8) (h) (i) () (k) (1) (m) (n) (0) (p) (a) (r) (s) (t) (u) v) (w) (x) Unwtd Total
Unweighted Total 3716 882 1108 725 280 1311 1263 ) 309 2941 446 160 169 842 588 1511 160 379 303 305 pLE] 338 464 335 374 3716
Weighted Total 3716 832 1046 693 295 1132 1296 546 332 3123 312 178 103* 865 599 1659 151 408 306 271 328 344 511 319 485 3716
Less 758 156 211 154 67 250 256 114 52 669 39 34 16 159 131 379 20 84 55 50 81 75 126 70 108 757
22% 23% 22% 20% 21% 16% 21% 13% 19% 15% 18% 22% 23% 13% 20% 18% 18% 25% 22% 25% 22% 22% 20%
h Zj zm
Don't know 225 32 46 33 12 62 65 24 16 196 16 11 3 42 38 116 8
5% 4% 5% 5% 4% 5% 6% 5% 6% 3% 5% 6% 7% 5% 4% 6% 8% 5% 10% 5% 3% 9% 6%
w 2qvw 2qw

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members -
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g/h - 2/i/i/k/| - z/m/n[o - 2/p/a/r/s/t/u/v/w/x

Overlap formulae used. * small base

| Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34




Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Il Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 40
Q6. On balance, do you think the UK is more or less divided by class than it was 20 years ago?
Base: All participants
Urbanity IMD Quintile NS-SEC Age by gender
1-
Managerial, 3-Small
administrativ employers 4- Lower 5-Semi- | 6- Long-term
eand 2- and own supervisory | routine and | unemployed Young
1- Most 5 - Least professional [ Intermediate| account |and technical routine or never 7- Full-time | Young men [women aged | Men aged 30{ Women aged| Older men |Older women
Total Urban Rural deprived 2 3 4 deprived | occupations | occupations workers occupations | occupations worked student aged 16-29 16-29 59 30-59 aged 60+ aged 60+
(b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (9) (r) (s) (t) Unwtd Total
Unweighted Total 837 677 696 724 791 828 VAVE) 401 182 231 346 127 206 221 410 756 887 789 607 3716
Weighted Total 755 VLE] 742 VEE] 745 747 1925 438 188 256

Less

758
20%

584
20%

174
23%

138
19%

142
19%

146
20%

156
21%

176
24%

416
22%

17%

22%

21%

EE

15%

154*

17%

305

352

21%

356

22%

922

166
18%

932

173
19%

526

131
25%

579

128
22%

Don't know 225 204 22 63 46 46 41 30 82 18 7 14 25 20 50 52 61 34 52 6 11 209
6% 7% 3% 8% 6% 6% 5% 4% 4% 4% 4% 5% 6% 13% 16% 15% 17% 4% 6% 1% 2% 6%
bghgst zb 28 zhijkl zhijkl zqrst zqrst s st

3716

757
20%

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g - z/h/i/i/k/I/m[n - z/o/p/a/r/s/t
Overlap formulae used. * small base



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)

9 Oct 2023
Table 41

Q6. On balance, do you think the UK is more or less divided by class than it was 20 years ago?

Base: All participants

Whether the UK feels
Voted in 2019 General Election Party Supporter EU Referendum vote 2019 GE Party vs. EU referendum vote united or divided Divided by 'culture wars'
Scottish
Liberal National Conservative Labour Conservative | Conservative | Labour & Labour &
Total Conservative Labour Democrat Party Other Did not vote | supporter supporter Remain Leave & remain & leave remain leave United Divided Agree Disagree
(z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) Unwtd Total

Unweighted Total 1014 897 329 178 429 787 1006 1797 330 618 686 101 245 2991 2049 474 3716
Weighted Total 1033 910 289 119 428 755 1007 1610 315 645 663 121* 260 2936 2018 466 3716

Don't know 225
6%

abcghij
Impq

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f - z/g/h - z[i/j - z/k/\/m/n - z[o/p - z/a/r
Overlap formulae used. * small base



KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables
(Public)
9 Oct 2023
Table 42
Q7. To what extent do you agree or disagree with the following statements? - SUMMARY TABLE

Base: All participants

Culture wars only

The media often | Politicians invent | exist in the media | Culture wars are a
makes our country| or exaggerate and on social serious problem

feel more divided | culture wars as a | media, not in real | for UK society and

than it really is political tactic life politics

Unweighted Total
Weighted Total
Agree strongly 832 826 118 378
22% 22% 3% 10%
Agree 1867 1463 711 1551
50% 39% 19% 42%
Neither agree nor disagree 585 839 909 1107
16% 23% 24% 30%
Disagree 288 328 1546 412
8% 9% 42% 11%
Disagree strongly 52 53 279 77
1% 1% 8% 2%
Don't know 87 200 147 188
2% 5% 4% 5%
Prefer not to say 5 8 5 5
* * * *
Total agree 2700 2289 830 1928
73% 62% 22% 52%
Total disagree 340 380 1826 488
9% 10% 49% 13%

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 43
Q7. To what extent do you agree or disagree with the foll - The media often makes our country feel more divided than it really is
Base: All participants
Gender Age Ethnicity Working status Education Tenure
Another type
Ethnic of
White minorities Graduates Other Higher GCSE/ O- | qualification Owned Rent from
(including (excluding (Degree/Mas Education Level/ CSE/ |(vocational/p outright/ Rent from council/
White White Working full- | Not working |ter/PhD/abov Non- below degree| A-level or NvQi12/ |r i /fo| No formal buying on private housing
Total Male Female 16-34 35-54 55+ 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 16-29 30-59 60+ minorities) | minorities) time full-time e) graduates level equivalent | equivalent reign) qualifications| mortgage landlord association
(c) (d) (e) (f) (8) (h) (i) (1) (k) (1) (8) (€) (D) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (A) Unwtd Total
Unweighted Total 1165 811 1740 359 806 326 485 687 708 345 658 1658 1400 3332 329 1502 2191 1567 2116 360 751 708 162 134 2718 486 361 3716
Weighted Total 1133 1192 1390 509 625 574 618 559 458 373 741 1867 1108 3222 443 1559 2129 1111 2568 434 949 856 183 144* 2614 504 418 3716
1867 494 601 773 220 273 282 319 280 256 237 319 917 632 1643 201 752 1104 544 1305 226 472 427 110 70 1394 220 173 1867
50% 47% 54% 44% 50% 56% 43% 44% 49% 52% 50% 56% 63% 43% 49% 57% 51% 45% 48% 52% 49% 51% 52% 50% 50% 60% 49% 53% 44% 41% 50%
acfgByA za cfgB zcdfgjB cfgB cgB 2cfgjBC zcdefgh cgB zcdfghj z zqrtu zyA
C ijBCD BC

type: ledg: | b
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

- General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Disagree 103 84 101 49
9% 7% 7% 10%
C

Don't know 87 23 61 51 21 15 29
2% 1% 3% 4% 2% 1% 6%

aejkbmq za zdegijk zdehijk
X Ico ICD

Total agree 2700 1337 1325 747 884 1069 313
73% 74% 71% 66% 74% 77% 62%
bcfgBnr B cfB zcfgB
YA

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i/i/k/|/B/C/D - z/m/n - z/o/p - z/a/r/s[t/u/v/w - z/x[y/A
Overlap formulae used. * small base

55
9%

22
4%

zdeijkC

D

434
70%
cf8

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

35
6%

13
2%

421
73%
cfB

48
8%

1%

463
75%
cfB

8%

1%

77%
2cfgB

35
8%

358
78%
2cfgB

21
6%

2%

282
76%
cfB

73
10%

38
5%
zdehijk
ICD

463
63%

133
7%

38
2%
ekD

1386

cfgB

82
7%

11
1%

851

2cfgB

253
8%

62
2%

28
6%

21
5%

276
62%

116
7%

27
2%

1169
75%

170
8%

56
3%

1516
71%

920
8%

11
1%

867
78%
zrtuw

8%

73
3%
29s

1813
71%

33
8%

1%

73%

86
9%

35
4%
205

70%

53
6%

27
3%

as

595
69%

14
8%

2%

143
78%

6%

3%

93
64%

182
7%

41
2%

2001

zyA

32
6%

14
3%

340

59
14%
2xy

16
4%

249
60%

296
8%

78
2%

2741
74%




Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 44
Q7. To what extent do you agree or disagree with the following statements? - The media often makes our country feel more divided than it really is
Base: All participants
Annual h hold Social Grade Country land region (Net) land region
Up to £26,000 up | £52,000 up |£100,000 and Northern Yorkshire and East West East of
Total £25,999 to £51,999 | to £99,999 above AB Cc1 c2 DE England Scotland Wales Ireland North Midlands South North East | North West | The Humber | Midlands Midlands England South East | South West London
(2) (a) (b) (c) (d) (e) () (8) (h) (i) () (k) (1) (m) (n) (0) (p) (a) (r) (s) (t) (u) v) (w) (x) Unwtd Total
Unweighted Total 3716 882 1108 725 280 1311 1263 ) 309 2941 446 160 169 842 588 1511 160 379 303 305 pLE] 338 464 335 374 3716
Weighted Total 3716 832 1046 693 295 1132 1296 546 332 3123 312 178 103* 865 599 1659 151 408 306 271 328 344 511 319 485 3716
Agree 1867 380 546 355 162 601 703 253 142 1572 151 93 52 431 293 848 70 195 166 133 159 166 274 192 216 1867
50% 46% 52% 51% 55% 53% 54% 46% 43% 50% 48% 52% 50% 50% 49% 51% 46% 48% 54% 49% 49% 48% 54% 60% 45% 50%
ahx a a zgh zgh X X zpgstux
Disagree 288 77 89 45 25 75 90 48 37 236 29 14 9 76 44 116 20 33 22 14 30 23 38 16 39 296
8% 9% 9% 6% 8% 7% 7% 9% 11% 8% 9% 8% 9% 9% 7% 7% 13% 8% 7% 5% 9% 7% 7% 5% 8% 8%
zef ZSUW
Don't know 87 25 20 7 2 20 25 6 12 79 5 * 2 24 19 37 2 12 10 1 8 16 8 1 12 78
2% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 3% 3% 2% * 2% 3% 3% 2% 1% 3% 3% 4% 2% 5% 2% * 3% 2%
cw cd g w w w w vw w
Total agree 2700 543 794 556 227 895 984 368 212 2265 222 134 79 609 432 1224 103 288 218 205 227 253 385 262 325 2741
73% 65% 76% 80% 77% 79% 76% 67% 64% 73% 71% 75% 77% 70% 72% 74% 68% 71% 71% 76% 69% 73% 75% 82% 67% 74%
aghx za za a 2gh 2gh X X zpgrtuv
X

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g/h - z/i/i/k/| - z/m/n/o - z/p/a/r/s/t/u/v/w/x
Overlap formulae used. * small base




Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Il Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 45
Q7. To what extent do you agree or disagree with the following statements? - The media often makes our country feel more divided than it really is
Base: All participants
Urbanity IMD Quintile NS-SEC Age by gender
1-
Managerial, 3-Small
administrativ employers 4- Lower 5-Semi- | 6- Long-term
eand 2- and own supervisory | routine and | unemployed Young
1- Most 5 - Least professional [ Intermediate| account |and technical routine or never 7- Full-time | Young men [women aged | Men aged 30{ Women aged| Older men |Older women
Total Urban Rural deprived 2 3 4 deprived | occupations | occupations workers occupations | occupations worked student aged 16-29 16-29 59 30-59 aged 60+ aged 60+
(b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) Unwtd Total
Unweighted Total 837 677 696 724 791 828 VAVE) 401 182 231 346 127 206 221 410 756 887 789 607 3716
Weighted Total 755 VLE] 742 VEE] 745 747 1925 438 188 256 396 154* 305 352 356 922 932 526 579 3716

Disagree 288

Total agree

235
8%

10%

7%

8%

142

8%

7%

8%

5%

10%

8%

7%

7%

7%

Agree 1867 1451 415 327 354 382 403 401 1031 231 81 117 175 73 132 148 158 416 496 275 355 1867
50% 49% 55% 44% 48% 52% 54% 54% 54% 53% 43% 46% 44% 48% 43% 42% 44% 45% 53% 52% 61% 50%
aclopq za c zcd c zjln | opq opq zopqrs

Don't know 87 72 14 34 17 16 11 9 27 17 6 7 1 7 20 12 25 9 29 2 8 78
2% 2% 2% 5% 2% 2% 1% 1% 1% 4% 3% 3% * 5% 6% 3% 7% 1% 3% * 1% 2%
ghlgs zefg hi | | hi zhl gs zqrst qs

296
8%

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g - z/h/i/i/k/\/m[n - z/o/p/a/r/s/t
Overlap formulae used. * small base



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)

9 Oct 2023
Table 46

Q7. To what extent do you agree or disagree with the following statements? - The media often makes our country feel more divided than it really is

Base: All participants

Whether the UK feels
Voted in 2019 General Election Party Supporter EU Referendum vote 2019 GE Party vs. EU referendum vote united or divided Divided by 'culture wars'
Scottish
Liberal National Conservative Labour Conservative | Conservative | Labour & Labour &
Total Conservative Labour Democrat Party Other Did not vote | supporter supporter Remain Leave & remain & leave remain leave United Divided Agree Disagree
(a) (b) (c) (d) (f) (g) (h) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) Unwtd Total

Unweighted Total 1014 897 329 178 429 787 1006 1797 330 618 686 101 245 2991 2049 474 3716
Weighted Total 1033 910 289 119 428 755 1007 1610 315 645 663 121* 260 2936 2018 466 3716

1867
50%

296
8%
Don't know 78
2% 2%
abghikm
par

Total agree 2700
73%

2741
74%

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f - z/g/h - z[i/j - z/k/\/m/n - z[o/p - z/a/r
Overlap formulae used. * small base



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 47
Q7. To what extent do you agree or disagree with the foll - P invent or culture wars as a political tactic
Base: All participants
Gender Age hnicity Working status Tenure
Another type
Ethnic of
White minorities Graduates Other Higher GCSE/ O- | qualification Owned Rent from
(including (excluding (Degree/Mas Education Level/ CSE/ |(vocational/p outright/ Rent from council/
White White Working full- | Not working |ter/PhD/abov Non- below degree| A-level or NvQi12/ |r i /fo| No formal buying on private housing
Total Male Female 16-34 35-54 55+ 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 16-29 30-59 60+ minorities) | minorities) time full-time e) graduates level equivalent | equivalent reign) qualifications| mortgage landlord association
(z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (8) (h) (i) (1) (k) (1) (8) (€) (D) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (A) Unwtd Total
Unweighted Total 1766 1165 811 1740 359 806 326 485 687 708 345 658 1658 1400 3332 329 1502 2191 1567 2116 360 751 708 162 134 2718 486 361 3716
Weighted Total 1800 1133 1192 1390 509 625 574 618 559 458 373 741 1867 1108 3222 443 1559 2129 1111 2568 434 949 856 183 144* 2614 504 418 3716
Agree 1463 725 724 421 418 625 178 243 178 240 229 204 191 263 686 514 1283 159 606 848 418 1030 180 378 333 83 55 1091 173 146 1490
39% 40% 39% 37% 35% 45% 35% 39% 31% 39% 41% 45% 51% 36% 37% 46% 40% 36% 39% 40% 38% 40% 42% 40% 39% 46% 38% 42% 34% 35% 40%
dhCy zcdfghi ch dh dhC zcdfghB zcdefgh h zcdfghi zyA
jBC C ijBC jBC

Disagree

87
8%

114
10%

127
9%

49
10%

Don't know 200
5% 4% 7% 9% 5% 3% 13%
aeklDmq za zdegijk zcdeghi
X IcD jkicD

Total agree 2289
62% 68% 55% 62% 61% 62% 53%
bfBpruw zb fB f f
A

37
6%

5%

436
70%
zcdefhi
jkIBCD

59
10%

5%

61%

55
9%

4%

61%

48
9%

4%

64%
B

43
9%

4%

60%

36
10%

2%

63
9%

80
11%
zcdeghi
jkicD

160
9%

5%

104
9%

3%

289
9%

5%

62%

38
9%

8%

56%

129
8%

4%

199
9%

6%

58%

96
9%

3%

767
69%
zrstuvw

9%

59%

37
8%

4%

62%

87
9%

6%

60%

75
9%

7%
zq

57%

17
9%

9%
as

17
12%

6%

250

4%

21
4%

5%

64%

41
10%

9%

56%

307
8%

5%

63%

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

type: 4
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

- General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i/i/k/|/B/C/D - z/m/n - z/o/p - z/a/r/s[t/u/v/w - z/x[y/A
Overlap formulae used. * small base



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 48
Q7. To what extent do you agree or disagree with the following statements? - Politicians invent or exaggerate culture wars as a political tactic
Base: All participants
Annual h hold Social Grade Country land region (Net) land region
Up to £26,000 up | £52,000 up |£100,000 and Northern Yorkshire and East West East of
Total £25,999 to £51,999 | to £99,999 above AB Cc1 c2 DE England Scotland Wales Ireland North Midlands South North East | North West | The Humber | Midlands Midlands England South East | South West London
(2) (a) (b) (c) (d) (e) () (8) (h) (i) () (k) (1) (m) (n) (0) (p) (a) (r) (s) (t) (u) v) (w) (x) Unwtd Total
Unweighted Total 3716 882 1108 725 280 1311 1263 ) 309 2941 446 160 169 842 588 1511 160 379 303 305 pLE] 338 464 EEL) 374 3716
Weighted Total 3716 832 1046 693 295 1132 1296 546 332 3123 312 178 103* 865 599 1659 151 408 306 271 328 344 511 319 485 3716
Agree 1463 308 442 269 113 458 536 218 109 1201 143 81 38 308 219 674 56 146 107 107 112 131 224 130 190 1490
39% 37% 42% 39% 38% 40% 41% 40% 33% 38% 46% 46% 37% 36% 37% 41% 37% 36% 35% 39% 34% 38% 44% 41% 39% 40%
him a h h zi m qrt
Disagree 328 71 92 61 32 96 110 50 43 282 19 17 10 83 60 139 17 38 28 27 33 23 48 29 38 307
9% 9% 9% 9% 11% 8% 8% 9% 13% 9% 6% 9% 9% 10% 10% 8% 11% 9% 9% 10% 10% 7% 9% 9% 8% 8%
zef
Don't know 200 40 38 29 5 42 53 25 26 166 16 9 8 39 44 83 5 20 14 17 27 26 17 13 27 184
5% 5% 4% 4% 2% 4% 4% 5% 8% 5% 5% 5% 7% 5% 7% 5% 3% 5% 5% 6% 8% 7% 3% 4% 6% 5%
bdef ef v v

Total agree 2289
62%

477 673 472 189 758 818 327 171

57%

64%

68%

64%

67%

63%

60%

52%

1892
61%

219 117 60 509 361

70%

66%

59%

59%

60%

1022
62%

93 244 173 177 185 203 314 200 305

62%

60%

56%

65%

56%

59%

62%

63%

63%

2350
63%

ahi a za 2gh h zil

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members -
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g/h - 2/i/i/k/| - z/m/n[o - z/p/a/r/s/t/u/v/w/x

Overlap formulae used. * small base

| Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Il Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 49
Q7. To what extent do you agree or disagree with the following statements? - Politicians invent or exaggerate culture wars as a political tactic
Base: All participants
Urbanity IMD Quintile NS-SEC Age by gender
1-
Managerial, 3-Small
administrativ employers 4- Lower 5-Semi- | 6- Long-term
eand 2- and own supervisory | routine and | unemployed Young
1- Most 5 - Least professional [ Intermediate| account |and technical routine or never 7- Full-time | Young men [women aged | Men aged 30{ Women aged| Older men |Older women
Total Urban Rural deprived 2 3 4 deprived | occupations | occupations workers occupations | occupations worked student aged 16-29 16-29 59 30-59 aged 60+ aged 60+
(b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) Unwtd Total
Unweighted Total 837 677 696 724 791 828 VAVE) 401 182 231 346 127 206 221 410 756 887 789 607 3716
Weighted Total 755 VLE] 742 VEE] 745 747 1925 438 188 256 396 154* 305 352 356 922 932 526 579 3716

Disagree

Total agree

260
9%

9%

9%

9%

9%

8%

10%

7%

10%

5%

12%

12%

8%

10%

Agree 1463 1149 313 267 288 303 322 283 805 175 63 108 146 51 102 131 122 340 342 255 259 1490
39% 39% 41% 36% 39% 41% 43% 38% 42% 40% 34% 42% 37% 33% 33% 37% 34% 37% 37% 48% 45% 40%
p zc zn zopqr zpqr

10%

Don't know 200 164 35 54 46 45 29 26 64 26 6 21 22 13 41 34 44 21 63 10 24 184
5% 6% 5% 7% 6% 6% 4% 3% 3% 6% 3% 8% 6% 9% 13% 10% 12% 2% 7% 2% 4% 5%
ghgs zfg g g h h h zhijl zqst zqrst qs s

307
8%

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g - z/h/i/i/k/\/m[n - z/o/p/a/r/s/t
Overlap formulae used. * small base



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 50
Q7. To what extent do you agree or disagree with the following statements? - Politicians invent or exaggerate culture wars as a political tactic
Base: All participants
Whether the UK feels
Voted in 2019 General Election Party Supporter EU Referendum vote 2019 GE Party vs. EU referendum vote united or divided Divided by 'culture wars'
Scottish
Liberal National Conservative Labour Conservative | Conservative | Labour & Labour &
Total Conservative Labour Democrat Party Other Did not vote | supporter supporter Remain Leave & remain & leave remain leave United Divided Agree Disagree
(a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) Unwtd Total

Unweighted Total 1014 897 329 178 312 429 787 1006 1797 330 618 686 101 245 2991 2049 474 3716
Weighted Total 1033 910 289 119 267 428 755 1007 1610 315 645 663 121* 260 2936 2018 466 3716

1490
40%

307
8%
Don't know 200 184
5% 5%
abghijk
Impqr

Total agree 2289
62%
afgjl

2350
63%

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f - z/g/h - 2/i/j - z/k/|/m/n - z[o/p - z/a/r
Overlap formulae used. * small base



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 51
Q7. To what extent do you agree or disagree with the foll - Culture wars only exist in the media and on social media, not in real life
Base: All participants
Gender Age Ethnicity Working status Education Tenure
Another type
Ethnic of
White minorities Graduates Other Higher GCSE/ O- | qualification Owned Rent from
(including (excluding (Degree/Mas Education Level/ CSE/ |(vocational/p outright/ Rent from council/
White White Working full- | Not working |ter/PhD/abov Non- below degree| A-level or NvQi12/ |r i /fo| No formal buying on private housing
Total Male Female 16-34 35-54 55+ 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 16-29 30-59 60+ minorities) | minorities) time full-time e) graduates level equivalent | equivalent reign) qualifications| mortgage landlord association
(z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (8) (h) (i) (1) (k) (1) (8) (€) (D) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (A) Unwtd Total
Unweighted Total 1766 1165 811 1740 359 806 326 485 687 708 345 658 1658 1400 3332 329 1502 2191 1567 2116 360 751 708 162 134 2718 486 361 3716
Weighted Total 1800 1133 1192 1390 509 625 574 618 559 458 373 741 1867 1108 3222 443 1559 2129 1111 2568 434 949 856 183 144* 2614 504 418 3716
Agree 189 223 299 66 123 100 123 116 92 92 104 367 241 640 65 310 394 245 458 86 176 148 26 23 533 88 67 725
19% 24% 15% 17% 19% 22% 13% 20% 17% 20% 21% 20% 25% 14% 20% 22% 20% 15% 20% 18% 22% 18% 20% 18% 17% 14% 16% 20% 18% 16% 20%
bcfBr zb B8 B 2cfB cfB B B8 B 2cfB cfB 2cfB z zruv z

Disagree

439

527
44%
g

580
42%

205
40%

Don't know 147 68 42 37 40
4% 3% 5% 6% 4% 3% 8%

aejkdbmq za zdegijk zdegijk
X cD IcD

Total agree 830 515 304 236 264 331 90
22% 29% 16% 21% 22% 24% 18%
bfBnru zb B

38%

27
4%
ejD

146
23%
cfB

44%

26
5%

127
22%

16
3%

22%

13
2%

23%

194
42%

11
3%

104
23%

144
39%

13
3%

100
27%
B

48
7%

zdegijk

140
19%

797
43%
g

71
4%

458
41%

28
3%

1345

114
4%

185
42%

28
6%

74
17%

653
42%

59
4%

372
24%

888
42%

84
4%

449
21%

492
44%

24
2%

26%
zrtuv

1046
41%

5%
2qs

21%

40%

2%

24%

40%

38
4%

22%

360
42%

51
6%
2qs

159
19%

74
41%

15
8%
2qs

31
17%

60
42%

4%

28

1126
43%

85
3%

600

194

16
3%

112

160
38%

25
6%

87
21%

1557
42%

132
4%

846
23%

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023
type: 4
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

- General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i/i/k/|/B/C/D - z/m/n - z/o/p - z/a/r/s[t/u/v/w - z/x[y/A
Overlap formulae used. * small base



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)
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Table 52
Q7. To what extent do you agree or disagree with the following statements? - Culture wars only exist in the media and on social media, not in real life
Base: All participants
Annual h hold Social Grade Country land region (Net) land region
Up to £26,000 up | £52,000 up |£100,000 and Northern Yorkshire and East West East of
Total £25,999 to £51,999 | to £99,999 above AB Cc1 c2 DE England Scotland Wales Ireland Midlands South North West | The Humber | Midlands Midlands England South East
(2) (a) (b) (c) (d) (e) () (8) (h) (i) () (k) (1) (n) (0) (r) (s) (t) (u) v) Unwtd Total
Unweighted Total 3716 882 1108 725 280 1311 1263 ) 309 2941 446 160 169 588 1511 303 305 pLE] 338 464 3716
Weighted Total 3716 832 1046 693 295 1132 1296 546 332 3123 312 178 103* 599 1659 306 271 328 344 511 3716
Agree 711 129 222 161 72 282 242 79 50 586 66 47 13 94 340 48 43 51 67 116 725
19% 15% 21% 23% 24% 25% 19% 14% 15% 19% 21% 26% 13% 16% 21% 16% 16% 15% 19% 23% 20%
agn a za za zfgh zil n rt
Disagree 1546 343 442 282 116 469 534 258 137 1285 133 75 53 350 258 677 72 157 121 112 146 140 210 143 183 1557
42% 41% 42% 41% 39% 41% 41% 47% 41% 41% 43% 42% 52% 43% 41% 39% 41% 44% 41% 41% 42%

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023
Respondent type: K ledgePanel Members -
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

| Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g/h - 2/i/i/k/| - z/m/n[o - 2/p/a/r/s/t/u/v/w/x
Overlap formulae used. * small base

z

Z

i
4 28 30 70 3 14 10 14 15 20 16 7 26 132

Don't know 147 31 23 23 7 32 49 19 17 127 12 4
4% 4% 2% 3% 2% 3% 4% 3% 5% 4% 4% 2% 4% 5% 4% 3% 5% 5% 6% 3% 4%
be w
Total agree 830 160 245 189 82 319 280 88 66 680 76 54 20 176 104 401 30 87 59 50 54 78 130 63 129 846
22% 19% 23% 27% 28% 28% 22% 16% 20% 22% 24% 30% 19% 17% 24% 19% 18% 16% 23% 25% 23%
agnt za a 2fgh g zi n t st
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KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Il Tables
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Table 53
Q7. To what extent do you agree or disagree with the following statements? - Culture wars only exist in the media and on social media, not in real life
Base: All participants
Urbanity IMD Quintile NS-SEC Age by gender
1-
Managerial, 3-Small
administrativ employers 4- Lower 5-Semi- | 6- Long-term
eand 2- and own supervisory | routine and | unemployed Young
1- Most 5 - Least professional [ Intermediate| account |and technical routine or never 7- Full-time | Young men [women aged | Men aged 30{ Women aged| Older men |Older women
Total Urban Rural deprived 2 3 4 deprived | occupations | occupations workers occupations | occupations worked student aged 16-29 16-29 59 30-59 aged 60+ aged 60+
(b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) Unwtd Total
Unweighted Total 837 677 696 724 791 828 VAVE) 401 182 231 346 127 206 221 410 756 887 789 607 3716
Weighted Total 755 VLE] 742 VEE] 745 747 1925 438 188 256 396 154* 305 352 356 922 932 526 579 3716

Disagree

Total agree

1546
42%

1247
42%

299
40%

Agree 711 552 158 119
19% 19% 21% 16%
inpr

318
43%

Don't know 147 118 29 33
4% 4% 4% 5%
hls

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g - z/h/i/i/k/\/m[n - z/o/p/a/r/s/t
Overlap formulae used. * small base

125
17%

297
40%

139
19%

319
43%

147
20%

320
43%

181
24%
zcde

292
39%

411
21%
zin

801
42%

15%

198
45%

6%
hl

35%

2%

19%

108
42%

7%
hl

17%

190
48%
zjn

24%

38%

11%

114
37%

9%
zhjl

17%

135
38%

11%

142
40%

230
25%
zoprt

367
40%

136
15%

423
45%

135
26%
zoprt

183
35%

104
18%

274
47%

zopgs

725
20%

1557
42%

132
4%




Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

Q7. To what extent do you agree or disagree with the following statements? - Culture wars only exist in the media and on social media, not in real life

Base: All participants

(Public)

9 Oct 2023
Table 54

Whether the UK feels
Voted in 2019 General Election Party Supporter EU Referendum vote 2019 GE Party vs. EU referendum vote united or divided Divided by 'culture wars'
Scottish
Liberal National Conservative Labour Conservative | Conservative | Labour & Labour &
Total Conservative Labour Democrat Party Other Did not vote | supporter supporter Remain Leave & remain & leave remain leave United Divided Agree Disagree

Unweighted Total
Weighted Total

Don't know
%
behimpq
r

Total agree

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

(a)
1014
1033

(b) () (d) (e)
897 EPL 178 312
910 289 119 267

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f - z/g/h - z/i/j - z/k/\/m/n - z[o/p - z/q/r

Overlap formulae used. * small base

(f)
429
428

(g) (h)
787 1006
755 1007

(i)
1797
1610

(k)
330
315

(I (m) (n)
618 686 101
645 663 121*

(o) (p)
245 2991
260 2936

(a) )
2049 474
2018 466

Unwtd Total
3716
3716




Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)
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Table 55
Q7. To what extent do you agree or disagree with the foll - Culture wars are a serious problem for UK society and politics
Base: All participants
Gender Age hnicity Working status Tenure
Another type
Ethnic of
White minorities Graduates Other Higher GCSE/ O- | qualification Owned Rent from
(including (excluding (Degree/Mas Education Level/ CSE/ |(vocational/p outright/ Rent from council/
White White Working full- | Not working |ter/PhD/abov Non- below degree| A-level or NvQi12/ |r i /fo| No formal buying on private housing
Total Male Female 16-34 35-54 55+ 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 16-29 30-59 60+ minorities) | minorities) time full-time e) graduates level equivalent | equivalent reign) qualifications| mortgage landlord association
(z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (8) (h) (i) (1) (k) (1) (8) (€) (D) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (A) Unwtd Total
Unweighted Total 1766 1165 811 1740 359 806 326 485 687 708 345 658 1658 1400 3332 329 1502 2191 1567 2116 360 751 708 162 134 2718 486 361 3716
Weighted Total 1800 1133 1192 1390 509 625 574 618 559 458 373 741 1867 1108 3222 443 1559 2129 1111 2568 434 949 856 183 144* 2614 504 418 3716
Agree 425 513 613 177 247 238 275 243 202 168 264 791 496 1361 169 650 891 460 1075 170 379 385 79 61 1129 204 157 1557
37% 43% 44% 35% 40% 41% 45% 44% 44% 45% 36% 42% 45% 42% 38% 42% 42% 41% 42% 39% 40% 45% 43% 43% 43% 40% 38% 42%
cfB 2cfB c cfB cfB cfB cfB cfB 2cfgB z

Disagree

Total agree
52%

958
53%

948
51%

123

551

122
10%

641
54%

167
12%

737
53%

53
10%

224

70
11%

52%

62
11%

52%

60
10%

55%

62
11%

54%

53
12%

243
53%

52
14%

51%

82
11%

339
46%

195
10%

1000
54%

135

590
53%

361
11%

1695
53%

46
10%

205
46%

182
12%

825
53%

228
11%

1093
51%

160
14%
zrtu

52%

1331
52%

51
12%

53%

49%

55
6%

470
55%

23
13%

90
49%

18
13%

78
55%

1381
53%

44
9%

263
52%

42
10%

Don't know 188 93 56 39 59 34 30 26 12 15 12 70 88 30 143 36 74 109 35 147 16 45 55 20 10 107 19 37 176
5% 3% 7% 8% 5% 3% 12% 5% 5% 4% 2% 3% 3% 9% 5% 3% 4% 8% 5% 5% 3% 6% 4% 5% 6% 11% 7% 4% 4% 9% 5%
aejkbmq za zdegijk ejD zcdeghi ejD j zdeghij ejD zm q q zqrst zxy
x Ico jkico kicD

200
48%

430
12%

1943
52%

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

type: 4
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

- General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i/i/k/|/B/C/D - z/m/n - z/o/p - z/a/r/s[t/u/v/w - z/x[y/A
Overlap formulae used. * small base



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 56
Q7. To what extent do you agree or disagree with the following statements? - Culture wars are a serious problem for UK society and politics
Base: All participants
Annual h hold Social Grade Country land region (Net) land region
Up to £26,000 up | £52,000 up |£100,000 and Northern Yorkshire and East West East of
Total £25,999 to £51,999 | to £99,999 above AB Cc1 c2 DE England Scotland Wales Ireland North Midlands South North East | North West | The Humber | Midlands Midlands England South East | South West London
(2) (a) (b) (c) (d) (e) () (8) (h) (i) () (k) (1) (m) (n) (0) (p) (a) (r) (s) (t) (u) v) (w) (x) Unwtd Total

Unweighted Total 3716 882 1108 725 280 1311 1263 ) 309 2941 446 160 169 842 588 1511 160 379 303 305 pLE] 338 464 335 374 3716

Weighted Total 3716 832 1046 693 295 1132 1296 546 332 3123 312 178 103* 865 599 1659 151 408 306 271 328 344 511 319 485 3716

Agree 1551 324 492 302 107 449 566 255 138 1290 134 81 46 348 255 687 63 167 118 118 137 145 208 153 182 1557
42% 39% 47% 44% 36% 40% 44% 47% 41% 41% 43% 45% 45% 40% 43% 41% 42% 41% 38% 44% 42% 42% 41% 48% 38% 42%

zad ze rx

Disagree 412 82 107 96 49 164 148 34 28 346 34 21 10 94 53 199 16 48 30 26 27 39 58 33 69 430
11% 10% 10% 14% 17% 15% 11% 6% 8% 11% 11% 12% 10% 11% 9% 12% 10% 12% 10% 10% 8% 11% 11% 10% 14% 12%

g za zab zfgh g -

Don't know 188 29 36 25 9 42 57 29 16 162 13 6 7 44 30 89 6 27 1 15 15 23 31 10 25 176
5% 3% 3% 4% 3% 4% 4% 5% 5% 5% 4% 3% 7% 5% 5% 5% 4% 7% 4% 5% 5% 7% 6% 3% 5% 5%
abe

Total agree 1928 429 587 380 138 565 687 317 166 1608 167 93 60 460 331 818 83 212 165 149 181 171 247 179 220 1943
52% 52% 56% 55% 47% 50% 53% 58% 50% 51% 54% 52% 59% 53% 55% 49% 55% 52% 54% 55% 55% 50% 48% 56% 45% 52%

ox zd ze o X X X

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: K ledgePanel Members - | Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g/h - 2/i/i/k/| - z/m/n[o - 2/p/a/r/s/t/u/v/w/x
Overlap formulae used. * small base




Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Il Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 57
Q7. To what extent do you agree or disagree with the following statements? - Culture wars are a serious problem for UK society and politics
Base: All participants
Urbanity IMD Quintile NS-SEC Age by gender
1-
Managerial, 3-Small
administrativ employers 4- Lower 5-Semi- | 6- Long-term
eand 2- and own supervisory | routine and | unemployed Young
1- Most 5 - Least professional [ Intermediate| account |and technical routine or never 7- Full-time | Young men [women aged | Men aged 30{ Women aged| Older men |Older women
Total Urban Rural deprived 2 3 4 deprived | occupations | occupations workers occupations | occupations worked student aged 16-29 16-29 59 30-59 aged 60+ aged 60+
(b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) Unwtd Total
Unweighted Total 837 677 696 724 791 828 VAVE) 401 182 231 346 127 206 221 410 756 887 789 607 3716
Weighted Total 755 VLE] 742 VEE] 745 747 1925 438 188 256 396 154* 305 352 356 922 932 526 579 3716

1551
42%

Agree

Total agree

1219
41%

332
44%

301
41%

334
45%

310
42%

323
43%

284
38%

826
43%

181
41%

42%

118
46%

176
44%

33%

33%

127
36%

126
36%

383
42%

404
43%

231
44%

265
46%

Disagree 412 312 100 68 71 69 91 112 260 34 18 17 30 19 30 45 31 98 94 68 65 430
11% 11% 13% 9% 10% 9% 12% 15% 14% 8% 10% 7% 8% 12% 10% 13% 9% 11% 10% 13% 11% 12%
zcde zikl

Don't know 188 150 38 52 35 44 34 23 69 25 7 19 11 14 36 25 41 31 57 6 23 176
5% 5% 5% 7% 5% 6% 5% 3% 4% 6% 4% 7% 3% 9% 12% 7% 12% 3% 6% 1% 4% 5%
ghags 28 g hi hl zhijl gs zqrst s qs s

1557
42%

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g - z/h/i/i/k/\/m[n - z/o/p/a/r/s/t
Overlap formulae used. * small base



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

Q7. To what extent do you agree or disagree with the following statements? - Culture wars are a serious problem for UK society and politics

Base: All participants

(Public)

9 Oct 2023
Table 58

Whether the UK feels
Voted in 2019 General Election Party Supporter EU Referendum vote 2019 GE Party vs. EU referendum vote united or divided Divided by 'culture wars'
Scottish
Liberal National Conservative Labour Conservative | Conservative | Labour & Labour &
Total Conservative Labour Democrat Party Other Did not vote | supporter supporter Remain Leave & remain & leave remain leave United Divided Agree Disagree

Unweighted Total
Weighted Total

Don't know 188
5%

aghikpq

Total agree

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

(a)
1014
1033

(b) () (d) (e)
897 EPL 178 312
910 289 119 267

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f - z/g/h - z/i/j - z/k/\/m/n - z/o/p - z/a/r

Overlap formulae used. * small base

(f)
429
428

(g) (h)
787 1006
755 1007

(i)
1797
1610

(k) (I (m) (n)
330 618 686 101
315 645 663 121*

(o) (p)
245 2991
260 2936

(a) )
2049 474

2018 466

Unwtd Total
3716
3716

1557
42%
430
12%

176
5%
1943
52%




Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)
9 Oct 2023

Table 59
Q8. How much, if anything, have you heard or read about the following terms and phrases? Have you heard about? - SUMMARY TABLE

Base: All participants

Culture wars Being woke Cancel culture White privilege | Toxic masculinity | The patriarchy

Unweighted Total
Weighted Total

A little

Never heard of it

Prefer not to say

1614
43%

216
6%

860
23%

386
10%

832
22%

744
20%

1208
33%

212
6%

1099
30%

1116
30%

579
16%

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 60
Q8. How much, if anything, have you heard or read about the following terms and phrases? Have you heard about? - Culture wars
Base: All participants
Gender Age icity Working status i Tenure
Another type
Ethnic of
White minorities Graduates Other Higher GCSE/ O- | qualification Owned Rent from
(including (excluding (Degree/Mas Education Level/ CSE/ |(vocational/p outright/ Rent from council/
White White Working full- | Not working |ter/PhD/abov Non- below degree| A-level or NvQi12/ |r i /fo| No formal buying on private housing
Total Male Female 16-34 35-54 55+ 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 16-29 30-59 60+ minorities) | minorities) time full-time e) graduates level equivalent | equivalent reign) qualifications| mortgage landlord association
i j (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (A) Unwtd Total

Unweighted Total EEEY 329 1502 2191 1567 2116 360 751 162 134 2718 486 361 3716

Weighted Total 3222 443 1559 2129 1111 2568 434 949 856 183 144* 2614 504 418 3716

Never heard of it

aekDgx

Prefer not to say 7
1%
zdeikCD zdegkCD

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023
type: gt - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)
Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i/i/k/|/B/C/D - z/m/n - z/o/p - z/a/r/s[t/u/v/w - z/x[y/A
Overlap formulae used. * small base




Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 61
Q8. How much, if anything, have you heard or read about the following terms and phrases? Have you heard about? - Culture wars
Base: All participants
Annual h hold Social Grade Country land region (Net) land region
Up to £26,000 up | £52,000 up |£100,000 and Northern Yorkshire and East West East of
Total £25,999 to £51,999 | to £99,999 above AB Cc1 c2 DE England Scotland Wales Ireland North Midlands South North East | North West | The Humber | Midlands Midlands England South East | South West London
(2) (a) (b) (c) (d) (e) () (8) (h) (i) () (k) (1) (m) (n) (0) (p) (a) (r) (s) (t) (u) v) (w) (x) Unwtd Total
Unweighted Total 3716 882 1108 725 280 1311 1263 ) 309 2941 446 160 169 842 588 1511 160 379 303 305 pLE] 338 464 335 374 3716
Weighted Total 3716 832 1046 693 295 1132 1296 546 332 3123 312 178 103* 865 599 1659 151 408 306 271 328 344 511 319 485 3716
A little 1614 356 488 296 120 465 608 255 141 1351 144 77 43 392 243 716 73 186 133 111 131 160 231 134 191 1612
43% 43% 47% 43% 41% 41% 47% 47% 43% 43% 46% 43% 41% 45% 41% 43% 48% 46% 43% 41% 40% 47% 45% 42% 39% 43%
Never heard of it 13 56 66 42 30 175 21 13 7 45 39 91 24 208
4% 5% 5% 8% 9% 6% 7% 7% 7% 5% 6% 5% 1% 5% 8% 8% 6% 6% 5% 6% 5% 6%
zef
Prefer not to say 8 3 1 - - - - - - 2 - 6 4 8
* * * . - . . . - * . * * . 1% . - * * . 1% *
z

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023
Respondent type: Ki ledgePanel Members -
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g/h - 2/i/i/k/| - z/m/n[o - z/p/a/r/s/t/u/v/w/x
Overlap formulae used. * small base

| Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34




Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Il Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 62
Q8. How much, if anything, have you heard or read about the following terms and phrases? Have you heard about? - Culture wars
Base: All participants
Urbanity IMD Quintile NS-SEC Age by gender
1-
Managerial, 3-Small
administrativ employers 4- Lower 5-Semi- | 6- Long-term
eand 2- and own supervisory | routine and | unemployed Young
1- Most 5 - Least professional [ Intermediate| account |and technical routine or never 7- Full-time | Young men [women aged | Men aged 30{ Women aged| Older men |Older women
Total Urban Rural deprived 2 3 4 deprived | occupations | occupations workers occupations | occupations worked student aged 16-29 16-29 59 30-59 aged 60+ aged 60+
(b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) Unwtd Total
Unweighted Total 837 677 696 724 791 828 VAVE) 401 182 231 346 127 206 221 410 756 887 789 607 3716
Weighted Total 755 VLE] 742 VEE] 745 747 1925 438 188 256 396 154* 305 352 356 922 932 526 579 3716

Never heard of it

Prefer not to say

216

hs

*

169
6%

6%

Alittle 1614 1285 327 319
43% 43% 43% 43%
q

48
6%

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g - z/h/i/i/k/\/m[n - z/o/p/a/r/s/t

Overlap formulae used. * small base

313
42%

5%

1%

309
42%

6%

320
43%

6%

352
47%

39
5%

846
44%

83
4%

211
48%

7%

72
38%

10
5%

104
40%

23
9%

179
45%

29
7%

69
45%

10
6%

2%
zhl

111
36%

8%

132
37%

20
6%

1%
zqrs

151
42%

10%
zqgst

1%
zqrs

366
40%

5%

440
47%
zoq

66
7%

227
43%

22
4%

285
49%
z0q

26
4%

1612
43%

208
6%
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KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)

9 Oct 2023
Table 63

Q8. How much, if anything, have you heard or read about the following terms and phrases? Have you heard about? - Culture wars

Base: All participants

Whether the UK feels
Voted in 2019 General Election Party Supporter EU Referendum vote 2019 GE Party vs. EU referendum vote united or divided Divided by 'culture wars'
Scottish
Liberal National Conservative Labour Conservative | Conservative | Labour & Labour &
Total Conservative Labour Democrat Party Other Did not vote | supporter supporter Remain Leave & remain & leave remain leave United Divided Agree Disagree
(z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) Unwtd Total

Unweighted Total 1014 897 329 178 312 429 787 1006 1797 330 618 686 101 245 2991 2049 474 3716
Weighted Total 1033 910 289 119 267 428 755 1007 1610 315 645 663 121* 260 2936 2018 466 3716

Never heard of it 216
6%
himpq
Prefer not to say
%
ipq

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f - z/g/h - z/i/j - z/k/\/m/n - z[o/p - z/a/r
Overlap formulae used. * small base



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 64
Q8. How much, if anything, have you heard or read about the following terms and phrases? Have you heard about? - Being woke
Base: All participants
Gender Age Ethnicity Working status Education Tenure
Another type
Ethnic of
White minorities Graduates Other Higher GCSE/ O- | qualification Owned Rent from
(including (excluding (Degree/Mas Education Level/ CSE/ |(vocational/p outright/ Rent from council/
White White Working full- | Not working |ter/PhD/abov Non- below degree| A-level or NvQi12/ |r i /fo| No formal buying on private housing
Total Male Female 16-34 35-54 55+ 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 16-29 30-59 60+ minorities) | minorities) time full-time e) graduates level equivalent | equivalent reign) qualifications| mortgage landlord association
i j (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (A) Unwtd Total
Unweighted Total

Weighted Total

Alittle
23%
ekDp

Prefer not to say 9

23%

23%

22%

27%
zcekD

21%

22%

22%

25%

29%

zcefgjk

22%

20%

21%

22%

25%
zcekD

21%

EEEY
3222

23%

329
443

24%

1502
1559

26%

2191
2129

21%

1567
1111

21%

2116
2568

24%

E
434

27%
qw

751
949

25%

856

22%

162
183

24%

134
144*

16%

2718
2614

23%

486
504

23%

361
418

21%

Never heard of it 386 145 237 108 128 150 43 65 72 56 57 52 41 64 202 120 310 64 130 250 50 324 43 98 130 22 32 237 54 73 355
10% 8% 13% 10% 11% 11% 8% 10% 13% 9% 10% 11% 11% 9% 11% 11% 10% 14% 8% 12% 5% 13% 10% 10% 15% 12% 22% 9% 11% 17% 10%
amogx za zm 20 qt q q zqrst q zqrstv Xy

3 6 9 - 1 8 * - - 1 - - 8 * 1 3 5 - 9 1 8 - 3 4 - 1 2 1 3 9
* * * 1% N * 2% * - _ * N - 1% * * * 1% N * * * . * 1% R 1% * * 1% *
eCmx zdegCD zdeghij zdegijk zm z0 X
kCD cD

3716
3716

22%

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023
type: ledg | bers - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)
Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i/i/k/|/B/C/D - z/m/n - z/o/p - z/a/r/s[t/u/v/w - z/x[y/A
Overlap formulae used. * small base
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(Public)
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Table 65
Q8. How much, if anything, have you heard or read about the following terms and phrases? Have you heard about? - Being woke
Base: All participants
Annual h hold Social Grade Country land region (Net) land region
Up to £26,000 up | £52,000 up |£100,000 and Northern Yorkshire and East West East of
Total £25,999 to £51,999 | to £99,999 above AB Cc1 c2 DE England Scotland Wales Ireland North Midlands South North East | North West | The Humber | Midlands Midlands England South East | South West London
(2) (a) (b) (c) (d) (e) () (8) (h) (i) () (k) (1) (m) (n) (0) (p) (a) (r) (s) (t) (u) v) (w) (x) Unwtd Total
Unweighted Total 3716 882 1108 725 280 1311 1263 ) 309 2941 446 160 169 842 588 1511 160 379 303 305 pLE] 338 464 335 374 3716
Weighted Total 3716 832 1046 693 295 1132 1296 546 332 3123 312 178 103* 865 599 1659 151 408 306 271 328 344 511 319 485 3716
A little 860 186 255 159 66 238 332 148 60 736 69 32 23 203 110 423 37 102 64 54 56 82 133 94 114 828
23% 22% 24% 23% 22% 21% 26% 27% 18% 24% 22% 18% 23% 23% 18% 26% 25% 25% 21% 20% 17% 24% 26% 29% 24% 22%
nt zeh eh t zrst
Never heard of it 386 126 109 40 13 61 117 87 61 321 33 20 13 103 77 141 15 46 42 38 39 36 39 24 43 355
10% 15% 10% 6% 4% 5% 9% 16% 18% 10% 10% 11% 13% 12% 13% 8% 10% 11% 14% 14% 12% 10% 8% 7% 9% 10%
cdeo zbcd cd e zef zef
Prefer not to say 9 7 1 - - - - 1 2 9 - * - 3 9
* 1% * - - - - * * * - - - * * * * * 1% - 1% - * - 1% *
zbc

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: ledgePanel Members -
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g/h - 2/i/i/k/| - z/m/n[o - z/p/a/r/s/t/u/v/w/x

Overlap formulae used. * small base

| Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34




Ipsos
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(Public)
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Table 66
Q8. How much, if anything, have you heard or read about the following terms and phrases? Have you heard about? - Being woke
Base: All participants
Urbanity IMD Quintile NS-SEC Age by gender
1-
Managerial, 3-Small
administrativ employers 4- Lower 5-Semi- | 6- Long-term
eand 2- and own supervisory | routine and | unemployed Young
1- Most 5 - Least professional [ Intermediate| account |and technical routine or never 7- Full-time | Young men [women aged | Men aged 30{ Women aged| Older men |Older women
Total Urban Rural deprived 2 3 4 deprived | occupations | occupations workers occupations | occupations worked student aged 16-29 16-29 59 30-59 aged 60+ aged 60+
(b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) Unwtd Total
Unweighted Total 837 677 696 724 791 828 VAVE) 401 182 231 346 127 206 221 410 756 887 789 607 3716
Weighted Total 755 VLE] 742 VEE] 745 747 1925 438 188 256 396 154* 305 352 356 922 932 526 579 3716

Alittle

Prefer not to say

860
23%

*

678
23%

182
24%

150
20%

Never heard of it 386 331 55 125
10% 11% 7% 17%
bghq zb zdefg

1%

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g - z/h/i/i/k/\/m[n - z/o/p/a/r/s/t

Overlap formulae used. * small base

177
24%

11%

1%

165
22%

64
9%

186
25%

62
8%

181
24%

54
7%

427
22%

167
9%

115
26%

12%

29
15%

15
8%

72
28%

35
14%

112
28%
zhjn

17%
zhjn

38
25%

14
9%

4
3%
zhikin

19%

7%

80
23%

23
7%

1%

21%

11%

1%
zqgrst

247
27%
zps

67
7%

222
24%

133
14%
z0Qs

18%

55
10%

134
23%

65
11%

828
22%

355
10%
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Table 67

Q8. How much, if anything, have you heard or read about the following terms and phrases? Have you heard about? - Being woke

Base: All participants

Whether the UK feels
Voted in 2019 General Election Party Supporter EU Referendum vote 2019 GE Party vs. EU referendum vote united or divided Divided by 'culture wars'
Scottish
Liberal National Conservative Labour Conservative | Conservative | Labour & Labour &
Total Conservative Labour Democrat Party Other Did not vote | supporter supporter Remain Leave & remain & leave remain leave United Divided Agree Disagree
(z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) Unwtd Total

Unweighted Total 1014 897 329 178 429 787 1006 1797 330 618 686 101 245 2991 2049 474 3716
Weighted Total 1033 910 289 119 428 755 1007 1610 315 645 663 121* 260 2936 2018 466 3716

Never heard of it

Prefer not to say

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f - z/g/h - z/i/j - z/k/|/m/n - z/o/p - z/a/r
Overlap formulae used. * small base



Base: All participants
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Table 68
Q8. How much, if anything, have you heard or read about the following terms and phrases? Have you heard about? - Cancel culture
Gender Age Ethnicity Working status Education Tenure
Another type
Ethnic of
White minorities Graduates Other Higher GCSE/ O- | qualification Owned Rent from
(including (excluding (Degree/Mas Education Level/ CSE/ |(vocational/p outright/ Rent from council/
White White Working full- | Not working |ter/PhD/abov Non- below degree| A-level or NvQi12/ |r i /fo| No formal buying on private housing
Total Male Female 16-34 35-54 55+ 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 16-29 30-59 60+ minorities) | minorities) time full-time e) graduates level equivalent | equivalent reign) qualifications| mortgage landlord association
i j (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (A) Unwtd Total

Unweighted Total
Weighted Total

Alittle

Never heard of it

Prefer not to say

832
22%
elDmp

744
20%
acdfgiB
Coay

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023
| - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

type: ledg:
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

424
24%

257
14%

399
21%

480
26%
za

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i/i/k/|/B/C/D - z/m/n - z/o/p - z/a/r/s[t/u/v/w - z/x[y/A

Overlap formulae used. * small base

234
21%

132
12%

1%
2deC

318
27%
zcegklB
cD

199
17%
cfiB

279
20%

413
30%
zcdfghi
jBC

105
21%

38
7%

7
1%
zdeghik
CcD

129
21%

94
15%

138
24%

114
20%
cfiB

180
29%
zcefgjk
1BCD

85
14%
B

123
22%

138
25%
zcdfgiB
C

99
22%

134
29%

zcdfghi

BC

57
15%

141

38%
zcdefgh
ijkBCD

159
21%

68
9%

7
1%

zdegkCD

450
24%
ceglD

323
17%

222
20%

352
32%
zcdefgh
ijkBC

EEEY
3222

692
21%

659
20%

329
443

124
28%

72
16%

1502
1559

383
25%

232
15%

2191
2129

445
21%

505
24%

1567
1111

271
24%
zu

124
11%

2116
2568

549
21%

610
24%
qt

E
434

111
25%

91
21%

751
949

214
23%

170
18%

856

171
20%

244
29%
zqrst

162
183

30
17%

47
26%

134
144*

23
16%

57
40%
zqrstuv

1%

2718
2614

574
22%

539
21%

486
504

110
22%

64
13%

361
418

106
25%

109
26%
zxy

1%

3716
3716

829
22%

719
19%
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Unweighted Total

Weighted Total

A little

Never heard of it

Prefer not to say

(Public)
9 Oct 2023
Table 69
Q8. How much, if anything, have you heard or read about the following terms and phrases? Have you heard about? - Cancel culture
Annual h Id i Social Grade land region (Net) land region
Up to £26,000 up | £52,000 up |£100,000 and Northern Yorkshire and East West East of
Total £25,999 to £51,999 | to £99,999 above AB Cc1 c2 DE England Scotland Wales Ireland North Midlands South North East | North West | The Humber | Midlands Midlands England South East | South West London
(2) (a) (b) (c) (d) (e) () (8) (h) (i) () (k) (1) (m) (n) (0) (p) (a) (r) (s) (t) (u) v) (w) (x) Unwtd Total
3716 882 1108 725 280 1311 1263 ) 309 2941 446 160 169 842 588 1511 160 379 303 305 pLE] 338 464 EEL) 374 3716
3716 832 1046 693 295 1132 1296 546 332 3123 312 178 103* 865 599 1659 151 408 306 271 328 344 511 319 485 3716
832 167 257 159 71 279 275 123 58 713 66 30 23 216 124 373 37 112 66 52 72 79 101 81 112 829
22% 20% 25% 23% 24% 25% 21% 23% 17% 23% 21% 17% 23% 25% 21% 22% 25% 28% 22% 19% 22% 23% 20% 26% 23% 22%
zsv
744 227 201 87 28 160 264 143 114 621 65 37 21 173 137 310 25 71 78 64 73 82 102 70 56 719
20% 27% 19% 13% 9% 14% 20% 26% 34% 20% 21% 21% 21% 20% 23% 19% 16% 17% 25% 24% 22% 24% 20% 22% 12% 19%
cdex zbcd cd e zef zefg 20X X X X X X
8 4 1 - - - - 2 2 8 - - - 3 - 5 1 1 2 - - 1 1 - 3 8
* 1% * . - . . * * * . . - * . * * * 1% . - * * . 1% *

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

h

Respondent type: ledgePanel M
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g/h - 2/i/i/k/| - z/m/n[o - z/p/a/r/s/t/u/v/w/x

Overlap formulae used. * small base

| Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34




Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Il Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 70
Q8. How much, if anything, have you heard or read about the following terms and phrases? Have you heard about? - Cancel culture
Base: All participants
Urbanity IMD Quintile NS-SEC Age by gender
1-
Managerial, 3-Small
administrativ employers 4- Lower 5-Semi- | 6- Long-term
eand 2- and own supervisory | routine and | unemployed Young
1- Most 5 - Least professional [ Intermediate| account |and technical routine or never 7- Full-time | Young men [women aged | Men aged 30{ Women aged| Older men |Older women
Total Urban Rural deprived 2 3 4 deprived | occupations | occupations workers occupations | occupations worked student aged 16-29 16-29 59 30-59 aged 60+ aged 60+
(b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) Unwtd Total
Unweighted Total 837 677 696 724 791 828 VAVE) 401 182 231 346 127 206 221 410 756 887 789 607 3716
Weighted Total 755 VLE] 742 VEE] 745 747 1925 438 188 256 396 154* 305 352 356 922 932 526 579 3716

Alittle

832

149 167 172 425 103 40 59 92 40 64 75 77 246 205 104 118 829
22% 23% 20% 21% 25% 20% 22% 23% 22% 23% 21% 23% 23% 26% 21% 21% 22% 27% 22% 20% 20% 22%
zst

679

153

159

184

Never heard of it 744 571 172 190 125 142 145 142 359 107 34 65 121 19 24 29 35 98 222 130 222 719
20% 19% 23% 26% 17% 19% 19% 19% 19% 24% 18% 25% 30% 12% 8% 8% 10% 11% 24% 25% 38% 19%
hnopq zdefg n zhmn n hmn zhjmn zopq zopq zopqrs

Prefer not to say 8 8 - 2 5 - 1 - 1 1 1 - - 3 1 3 4 - - - 1 8
* * - * 1% - * - * * * - - 2% * 1% 1% - - - * *
h 28 zhl qr zqrs

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g - z/h/i/i/k/\/m[n - z/o/p/a/r/s/t
Overlap formulae used. * small base



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)

9 Oct 2023
Table 71

Q8. How much, if anything, have you heard or read about the following terms and phrases? Have you heard about? - Cancel culture

Base: All participants

Whether the UK feels
Voted in 2019 General Election Party Supporter EU Referendum vote 2019 GE Party vs. EU referendum vote united or divided Divided by 'culture wars'
Scottish
Liberal National Conservative Labour Conservative | Conservative | Labour & Labour &
Total Conservative Labour Democrat Party Other Did not vote | supporter supporter Remain Leave & remain & leave remain leave United Divided Agree Disagree
(z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) Unwtd Total

Unweighted Total 1014 897 329 178 429 787 1006 1797 330 618 686 101 245 2991 2049 474 3716
Weighted Total 1033 910 289 119 428 755 1007 1610 315 645 663 121* 260 2936 2018 466 3716

A little

Never heard of it

Prefer not to say

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f - 2/g/h - 2/i/j - z/k/\|/m/n - 2[o/p - z/a/r
Overlap formulae used. * small base



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 72
Q8. How much, if anything, have you heard or read about the following terms and phrases? Have you heard about? - White privilege
Base: All participants
Gender Age Ethnicity Working status Education Tenure
Another type
Ethnic of
White minorities Graduates Other Higher GCSE/ O- | qualification Owned Rent from
(including (excluding (Degree/Mas Education Level/ CSE/ |(vocational/p outright/ Rent from council/
White White Working full- | Not working |ter/PhD/abov Non- below degree| A-level or NvQi12/ |r i /fo| No formal buying on private housing
Total Male Female 16-34 35-54 55+ 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 16-29 30-59 60+ minorities) | minorities) time full-time e) graduates level equivalent | equivalent reign) qualifications| mortgage landlord association
(a) i j (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (A) Unwtd Total

Unweighted Total
Weighted Total

Prefer not to say

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

type: ledg: |
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

1766
1800

- General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

A little 1208 613 585 281 384 542 123
33% 34% 31% 25% 32% 39% 24%
cfgBay cfgB zcdfghB
C

Never heard of it 212 82 128 41 68 102 12
6% 5% 7% 4% 6% 7% 2%
acfiBoq za fi zcfgijB
X C

7
1%

zdeghik
CcD

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i/i/k/|/B/C/D - z/m/n - z/o/p - z/a/r/s[t/u/v/w - z/x[y/A
Overlap formulae used. * small base

158
25%

30
5%

177
31%

51
9%
zcdfgij
BC

208
34%
cfgB

17
3%

214
38%
zcdfghB
C

26
5%

188
41%
zcdfghi
BC

36
8%
2cfgijB
C

140
38%
cfgB

40
11%
zcdefgi
jBC

176
24%

26
3%

7
1%

zdegkCD

597
32%
cfgB

91
5%

435
39%
zcdfghi
BC

95
9%
zcdefgi
jBC

EEEY)
3222

1073
33%

176
5%

329
443

122
28%

32
7%

1502
1559

489
31%

52
3%

2191
2129

714
34%

1567
1111

326
29%

27
2%

2116
2568

867
34%

179
7%
qt

360
434

150
34%

21
5%

751
949

322
34%

856

297
35%

78
9%
zqrst

162
183

61
33%

11
6%

134
144*

38
27%

24
16%
zqrstuv

2718
2614

887
34%
zy

133
5%

486
504

130
26%

24
5%

361
418

139
33%

45
11%
zxy

3716
3716

1239
33%

185
5%




Ipsos

Base: All participants

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

Unweighted Total

Weighted Total

A little

Never heard of it

Prefer not to say

(Public)
9 Oct 2023
Table 73
Q8. How much, if anything, have you heard or read about the following terms and phrases? Have you heard about? - White privilege
Annual h Id i Social Grade Country land region (Net) land region
Up to £26,000 up | £52,000 up |£100,000 and Northern Yorkshire and East West East of
Total £25,999 to £51,999 | to £99,999 above AB Cc1 c2 DE England Scotland Wales Ireland North Midlands South North East | North West | The Humber | Midlands Midlands England South East | South West London
(2) (a) (b) (c) (d) (e) () (8) (h) (i) () (k) (1) (m) (n) (0) (p) (a) (r) (s) (t) (u) v) (w) (x) Unwtd Total
3716 882 1108 725 280 1311 1263 ) 309 2941 446 160 169 842 588 1511 160 379 303 305 pLE] 338 464 335 374 3716
3716 832 1046 693 295 1132 1296 546 332 3123 312 178 103* 865 599 1659 151 408 306 271 328 344 511 319 485 3716
1208 278 347 208 92 380 444 187 90 1016 105 46 41 287 191 538 60 130 97 88 103 111 187 115 124 1239
33% 33% 33% 30% 31% 34% 34% 34% 27% 33% 33% 26% 40% 33% 32% 32% 40% 32% 32% 33% 31% 32% 37% 36% 26% 33%
k X X X
212 74 59 13 9 26 75 43 40 170 22 10 10 42 41 86 4 18 17 29 185
6% 9% 6% 2% 3% 2% 6% 8% 12% 5% 7% 5% 10% 5% 7% 5% 2% 6% 5% 9% 5% 6% 4% 5% 6% 5%
ce zbcd c e e zef
9 5 1 - - - - 2 2 9 - - - 3 - 6 1 2 - 3 9
* 1% * . - . . * * * . . - * . * * * . 1% *

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

h

Respondent type: ledgePanel M
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g/h - 2/i/i/k/| - z/m/n[o - z/p/a/r/s/t/u/v/w/x

Overlap formulae used. * small base

| Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34




Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Il Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 74
Q8. How much, if anything, have you heard or read about the following terms and phrases? Have you heard about? - White privilege
Base: All participants
Urbanity IMD Quintile NS-SEC Age by gender
1-
Managerial, 3-Small
administrativ employers 4- Lower 5-Semi- | 6- Long-term
eand 2- and own supervisory | routine and | unemployed Young
1- Most 5 - Least professional [ Intermediate| account |and technical routine or never 7- Full-time | Young men [women aged | Men aged 30{ Women aged| Older men |Older women
Total Urban Rural deprived 2 3 4 deprived | occupations | occupations workers occupations | occupations worked student aged 16-29 16-29 59 30-59 aged 60+ aged 60+
(b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) Unwtd Total
Unweighted Total 837 677 696 724 791 828 VAVE) 401 182 231 346 127 206 221 410 756 887 789 607 3716
Weighted Total 755 VLE] 742 VEE] 745 747 1925 438 188 256 396 154* 305 352 356 922 932 526 579 3716

Prefer not to say

*

Alittle 1208 949 259 222
33% 32% 34% 30%
dnp

Never heard of it 212 174 37 67
6% 6% 5% 9%
fhng zefg

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g - z/h/i/i/k/\/m[n - z/o/p/a/r/s/t

Overlap formulae used. * small base

213
29%

6%

1%
28

233
32%

39
5%

251
34%

30
4%

289
39%
zcde

32
4%

635
33%

86
4%

160
37%

8%
hn

56
29%

12
6%

36%

17
6%

146
37%

11%
zhn

39
26%

16
10%
hn

2%
zhl

23%

97
27%

10
3%

1%

20%

16
4%

1%
zqrs

302
33%

34
4%

294
32%

56
6%

215
41%
zopqr

38
7%
zoq

220
38%
zopr

57
10%

zopqr

1239
33%

185
5%




Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)

9 Oct 2023
Table 75

Q8. How much, if anything, have you heard or read about the following terms and phrases? Have you heard about? - White privilege

Base: All participants

Whether the UK feels
Voted in 2019 General Election Party Supporter EU Referendum vote 2019 GE Party vs. EU referendum vote united or divided Divided by 'culture wars'
Scottish
Liberal National Conservative Labour Conservative | Conservative | Labour & Labour &
Total Conservative Labour Democrat Party Other Did not vote | supporter supporter Remain Leave & remain & leave remain leave United Divided Agree Disagree
(z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) Unwtd Total

Unweighted Total 1014 897 329 178 312 429 787 1006 1797 330 618 686 101 245 2991 2049 474 3716
Weighted Total 1033 910 289 119 267 428 755 1610 315 645 663 121* 260 2936 2018 466 3716

A little

Never heard of it 212
6%
bchimpq
Prefer not to say n

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f - z/g/h - z/i/j - z/k/|/m/n - z/o/p - z/a/r
Overlap formulae used. * small base



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 76
Q8. How much, if anything, have you heard or read about the following terms and phrases? Have you heard about? - Toxic masculinity
Base: All participants
Gender Age Ethnicity Working status Education Tenure
Another type
Ethnic of
White minorities Graduates Other Higher GCSE/ O- | qualification Owned Rent from
(including (excluding (Degree/Mas Education Level/ CSE/ |(vocational/p outright/ Rent from council/
White White Working full- | Not working |ter/PhD/abov Non- below degree| A-level or NvQi12/ |r i /fo| No formal buying on private housing
Total Male Female 16-34 35-54 55+ 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 16-29 30-59 60+ minorities) | minorities) time full-time e) graduates level equivalent | equivalent reign) qualifications| mortgage landlord association
(z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (8) (h) (i) (1) (k) (1) (8) (€) (D) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (A) Unwtd Total

Unweighted Total 1766 1165 811 1740 359 806 326 485 687 708 345 658 1658 1400 3332 329 1502 2191 1567 2116 360 751 708 162 134 2718 486 361 3716
Weighted Total 1800 1133 1192 1390 509 625 574 618 559 458 373 741 1867 1108 3222 443 1559 2129 1111 2568 434 949 856 183 144* 2614 504 418 3716
A little 1099 562 528 290 389 420 122 168 173 216 175 148 97 180 580 340 963 119 478 619 343 745 138 276 246 52 33 783 127 145 1123

30% 31% 28% 26% 33% 30% 24% 27% 30% 35% 31% 32% 26% 24% 31% 31% 30% 27% 31% 29% 31% 29% 32% 29% 29% 28% 23% 30% 25% 35% 30%

cfB cfgB cfB 2cfgIBC cfB cfgB cfgB cfB y

Never heard of it 690 68 181 442 17 50 82 99 142 149 150 35 279 376 617 66 203 481 102 578 87 148 222 64 56 534 61 74 684

19% 16% 21% 6% 15% 32% 3% 8% 14% 16% 25% 33% 40% 5% 15% 34% 19% 15% 13% 23% 9% 22% 20% 16% 26% 35% 39% 20% 12% 18% 18%

acdfgBC za f cfgB zcdfghi cfB cfgB cfgB zcdfghi zcdfghi zcdefgh cfgB zcdefgh z 0 zqt q q zqrt zqrstu zqrstu zy y

oqty jBC BC jBC ijkBCD ijBC

Prefer not to say 1 - - 6 6 1 11 3 8 - 3 4 - 1 5 1 3 10
N * * R 1% * * 1% *

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

type: ledg:
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i/i/k/|/B/C/D - z/m/n - z/o/p - z/a/r/s[t/u/v/w - z/x[y/A

Overlap formulae used. * small base

- General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34




Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 77
Q8. How much, if anything, have you heard or read about the following terms and phrases? Have you heard about? - Toxic masculinity
Base: All participants
Annual h hold Social Grade Country land region (Net) land region
Up to £26,000 up | £52,000 up |£100,000 and Northern Yorkshire and East West East of
Total £25,999 to £51,999 | to £99,999 above AB Cc1 c2 DE England Scotland Wales Ireland North Midlands South North East | North West | The Humber | Midlands Midlands England South East | South West London

(2) (a) (b) (c) (d) (e) () (8) (h) (i) () (k) (1) (m) (n) (0) (p) (a) (r) (s) (t) (u) v) (w) (x) Unwtd Total

Unweighted Total 882 1108 725 280 1263

Weighted Total

A little

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

1099
30%

h

832

239
29%

pondent type: Ki ledgePanel
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

S -

1046

312
30%

693

215
31%

| Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

295

87
30%

335
30%

Never heard of it 690 187 226 73 38 164
19% 22% 22% 10% 13% 14%
cdex zcd zcd

Prefer not to say 11 4 1 - - -

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g/h - 2/i/j/k/| - z/m/n[o - z/p/a/r[s/t/u/v/w/x
Overlap formulae used. * small base

1296

387
30%

233
18%

178
33%

143
26%
zef

80
24%

95
28%
zef

2941
3123

944
30%

565
18%

11

446
312

83
27%

58
19%

40
22%

45
26%
zi

169
103*

32
31%

22
21%

262
30%

170
20%

588
599

179
30%

104
17%

1511
1659

504
30%

292
18%

1%

160
151

42
28%

26
17%

379
408

133
33%

82
20%

303
306

87
28%

61
20%

1%

305
271

79
29%

52
19%

283
328

99
30%

52
16%

338
344

97
28%

57
17%

464
511

160
31%

96
19%

EEL)
319

109
34%

79
25%
ztux

374
485

138
28%

59
12%

2%
2qv

3716
3716

1123
30%

684
18%

10




Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Il Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 78
Q8. How much, if anything, have you heard or read about the following terms and phrases? Have you heard about? - Toxic masculinity
Base: All participants
Urbanity IMD Quintile NS-SEC Age by gender
1-
Managerial, 3-Small
administrativ employers 4- Lower 5-Semi- | 6- Long-term
eand 2- and own supervisory | routine and | unemployed Young
1- Most 5 - Least professional [ Intermediate| account |and technical routine or never 7- Full-time | Young men [women aged | Men aged 30{ Women aged| Older men |Older women
Total Urban Rural deprived 2 3 4 deprived | occupations | occupations workers occupations | occupations worked student aged 16-29 16-29 59 30-59 aged 60+ aged 60+
(b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) Unwtd Total
Unweighted Total 837 677 696 724 791 828 VAVE) 401 182 231 346 127 206 221 410 756 887 789 607 3716
Weighted Total 755 VLE] 742 VEE] 745 747 1925 438 188 256 396 154* 305 352 356 922 932 526 579 3716

Alittle

1099
30%

Prefer not to say 11

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

867
29%

11

1 2 1 1 3 - 3 - 4 2 - 4 - 1 10
* * * 1% * * * * * * 1% - 2% ~ 1% * - * _ * *
zf zh zhl qs

232
31%

206
28%

220
30%

220
30%

216
29%

237
32%

588
31%

136
31%

58
31%

75
29%

125
32%

33
22%

23%

103
29%

20%

291
32%

285
31%

168
32%

171
30%

1123
30%

Never heard of it 690 535 154 153 115 135 143 144 318 100 40 83 114 16 6 8 24 118 160 170 206 684
19% 18% 20% 21% 15% 18% 19% 19% 16% 23% 21% 32% 29% 10% 2% 2% 7% 13% 17% 32% 36% 18%
dhmnopq d n zhmn mn zhijmn zhmn n o op opq zopqr zopqgr

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g - z/h/i/i/k/\/m[n - z/o/p/a/r/s/t
Overlap formulae used. * small base



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)

9 Oct 2023
Table 79

Q8. How much, if anything, have you heard or read about the following terms and phrases? Have you heard about? - Toxic masculinity

Base: All participants

Whether the UK feels
Voted in 2019 General Election Party Supporter EU Referendum vote 2019 GE Party vs. EU referendum vote united or divided Divided by 'culture wars'
Scottish
Liberal National Conservative Labour Conservative | Conservative | Labour & Labour &
Total Conservative Labour Democrat Party Other Did not vote | supporter supporter Remain Leave & remain & leave remain leave United Divided Agree Disagree
(z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) Unwtd Total

Unweighted Total 1014 897 329 178 429 787 1006 1797 330 618 686 101 245 2991 2049 474 3716
Weighted Total 1033 910 289 119 428 755 1007 1610 315 645 663 121* 260 2936 2018 466 3716

Never heard of it

Prefer not to say

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f - z/g/h - z/i/j - z/k/|/m/n - z[o/p - z/a/r
Overlap formulae used. * small base



Base: All participants

Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 80
Q8. How much, if anything, have you heard or read about the following terms and phrases? Have you heard about? - The patriarchy
Gender Age Ethnicity Working status Education Tenure
Another type
Ethnic of
White minorities Graduates Other Higher GCSE/ O- | qualification Owned Rent from
(including (excluding (Degree/Mas Education Level/ CSE/ |(vocational/p outright/ Rent from council/
White White Working full- | Not working |ter/PhD/abov Non- below degree| A-level or NvQi12/ |r i /fo| No formal buying on private housing
Total Male Female 16-34 35-54 55+ 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 16-29 30-59 60+ minorities) | minorities) time full-time e) graduates level equivalent | equivalent reign) qualifications| mortgage landlord association
i j (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (A) Unwtd Total

Unweighted Total
Weighted Total

Alittle

1116
30%

555
31%

551
29%

312
28%

379
32%

426
31%

137
27%

Never heard of it 579 308 267 78 184 317 25
16% 17% 14% 7% 15% 23% 5%
cfgBoqy z cfgB zcdfghi
jBC

Prefer not to say 6
1%

2deikCD

174
28%

53
8%
cfB

172
30%

84
15%
cfgB

207
33%

99
16%
cfgB

173
31%

99
18%
cfgBC

156
34%
zcefglB
D

103
22%
zcdfghi
jBC

97
26%

116
31%
zcdefgh
ijkBCD

203
27%

42
6%

7
1%

zdegkCD

568
30%

270
14%
cfgB

345
31%

267
24%
zcdefgh
ijBC

EEEY
3222

964
30%

511
16%

329
443

135
30%

57
13%

1502
1559

478
31%

201
13%

2191
2129

632
30%

373
18%
20

1567
1111

346
31%

94
8%

2116
2568

755
29%

476
19%
zqst

E
434

134
31%

61
14%

751
949

288
30%

124
13%

856

233
27%

208
24%
zqrst

162
183

58
32%

37
20%
qt

134
144*

40
28%

31%
zqrst

2718
2614

779
30%

433
17%
zy

486
504

146
29%

51
10%

361
418

147
35%

68
16%

3716
3716

1146
31%

572
15%

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023
type: ledg | bers - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)
Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i/i/k/|/B/C/D - z/m/n - z/o/p - z/a/r/s[t/u/v/w - z/x[y/A
Overlap formulae used. * small base




Ipsos

Base: All participants

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

Unweighted Total

Weighted Total

A little

Never heard of it

(Public)
9 Oct 2023
Table 81
Q8. How much, if anything, have you heard or read about the following terms and phrases? Have you heard about? - The patriarchy
Annual h Id i Social Grade land region (Net) land region
Up to £26,000 up | £52,000 up |£100,000 and Northern Yorkshire and East West East of

Total £25,999 to £51,999 | to £99,999 above AB Cc1 c2 DE England Scotland Wales Ireland North Midlands South North East | North West | The Humber | Midlands Midlands England South East | South West London

(2) (a) (b) (c) (d) (e) () (8) (h) (i) () (k) (1) (m) (n) (0) (p) (a) (r) (s) (t) (u) v) (w) (x) Unwtd Total
3716 882 1108 725 280 1311 1263 ) 309 2941 446 160 169 842 588 1511 160 379 303 305 pLE] 338 464 335 374 3716
3716 832 1046 693 295 1132 1296 546 332 3123 312 178 103* 865 599 1659 151 408 306 271 328 344 511 319 485 3716
1116 242 342 202 97 368 372 161 97 956 86 43 32 260 186 510 53 120 88 87 99 91 172 97 149 1146
30% 29% 33% 29% 33% 32% 29% 30% 29% 31% 27% 24% 31% 30% 31% 31% 35% 29% 29% 32% 30% 27% 34% 30% 31% 31%
579 149 172 82 37 135 221 107 70 468 53 38 20 138 87 242 16 67 55 48 40 51 73 68 51 572
16% 18% 16% 12% 13% 12% 17% 20% 21% 15% 17% 21% 20% 16% 15% 15% 11% 16% 18% 18% 12% 15% 14% 21% 10% 15%
cex c c e ze ze X X X zptvx

9 4 1 - - - - 1 2 9 - - - 2 1

Prefer not to say

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

h

Respondent type: Ki ledgePanel M
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g/h - 2/i/i/k/| - z/m/n[o - z/p/a/r/s/t/u/v/w/x

Overlap formulae used. * small base

| Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

1%

1%




Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Il Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 82
Q8. How much, if anything, have you heard or read about the following terms and phrases? Have you heard about? - The patriarchy
Base: All participants
Urbanity IMD Quintile NS-SEC Age by gender
1-
Managerial, 3-Small
administrativ employers 4- Lower 5-Semi- | 6- Long-term
eand 2- and own supervisory | routine and | unemployed Young
1- Most 5 - Least professional [ Intermediate| account |and technical routine or never 7- Full-time | Young men [women aged | Men aged 30{ Women aged| Older men |Older women
Total Urban Rural deprived 2 3 4 deprived | occupations | occupations workers occupations | occupations worked student aged 16-29 16-29 59 30-59 aged 60+ aged 60+
(b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) Unwtd Total
Unweighted Total 837 677 696 724 791 828 VAVE) 401 182 231 346 127 206 221 410 756 887 789 607 3716
Weighted Total 755 VLE] 742 VEE] 745 747 1925 438 188 256 396 154* 305 352 356 922 932 526 579 3716

A little

Prefer not to say

1116
30%

- - 3 1 6 2 - - 1 9
* * * * 1% _ * * * * * _ - 2% * 2% * - * _ * *
zhl zqrs

875
30%

241
32%

208
28%

230
31%

214
29%

219
29%

245
33%

614
32%

117
27%

60
32%

74
29%

117
30%

28%

25%

106
30%

25%

289
31%

277
30%

161
31%

183
32%

1146
31%

Never heard of it 579 446 132 128 79 127 132 113 283 78 21 53 100 24 9 14 26 157 110 137 130 572
16% 15% 17% 17% 11% 17% 18% 15% 15% 18% 11% 21% 25% 15% 3% 4% 7% 17% 12% 26% 23% 15%
dnopr d d d d n n n hjn zhijn n opr op zopqr zopqr

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g - z/h/i/i/k/\/m[n - z/o/p/a/r/s/t
Overlap formulae used. * small base



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)

9 Oct 2023
Table 83

Q8. How much, if anything, have you heard or read about the following terms and phrases? Have you heard about? - The patriarchy

Base: All participants

Whether the UK feels
Voted in 2019 General Election Party Supporter EU Referendum vote 2019 GE Party vs. EU referendum vote united or divided Divided by 'culture wars'
Scottish
Liberal National Conservative Labour Conservative | Conservative | Labour & Labour &
Total Conservative Labour Democrat Party Other Did not vote | supporter supporter Remain Leave & remain & leave remain leave United Divided Agree Disagree
(z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) Unwtd Total

Unweighted Total 1014 897 329 178 312 429 787 1006 1797 330 618 686 101 245 2991 2049 474 3716
Weighted Total 1033 910 289 119 267 428 755 1007 1610 315 645 663 121* 260 2936 2018 466 3716

Never heard of it 579
16%
bhimpq
Prefer not to say n

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f - z/g/h - z/i/j - z/k/\|/m/n - z/o/p - z/a/r
Overlap formulae used. * small base



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 84
Q9. If someone described you as woke, would you consider it?
Base: All participants
Gender Age icity Working status Tenure
Another type
Ethnic of
White minorities Graduates Other Higher GCSE/ O- | qualification Owned Rent from
(including (excluding (Degree/Mas Education Level/ CSE/ |(vocational/p outright/ Rent from council/
White White Working full- | Not working |ter/PhD/abov Non- below degree| A-level or NvQi12/ |r i /fo| No formal buying on private housing
Total Male Female 16-34 35-54 55+ 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 16-29 30-59 60+ minorities) | minorities) time full-time e) graduates level equivalent | equivalent reign) qualifications| mortgage landlord association
i j (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (A) Unwtd Total

Unweighted Total
Weighted Total

EEEY
3222

329
443

A compliment 986 447 515 408 315 263 190 219 158 157 138 80 46 274 526 187 860 119
27% 25% 28% 36% 26% 19% 37% 35% 27% 25% 25% 17% 12% 37% 28% 17% 27% 27%
eklDprs zdehijk eklD ID zdehijk zdehijk eklD eklD eklD zdehijk eklD |
uvwx Ico IcD Ico ICD

Don't know 273 119 146 111 88 73 64 48 43 45 33 23 17 83 134 56 209 58
7% 7% 8% 10% 7% 5% 13% 8% 8% 7% 6% 5% 5% 11% 7% 5% 6% 13%
ekDmax zegjkIC zdegijk eD zdegijk eD zm
D IcD ICD

1502
1559

30%
zp

111

2191
2129

24%

154

1567
1111

419
38%
zrstuvw

2116
2568

E
434

21%

751
949

260
27%
rsuvw

708
856

167
19%

162
183

15%

12%

134
144*

13%

2718
2614

664

165

486
504

171

XA

361
418

102
24%

10%

3716
3716

1032
28%

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023
type: - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)
Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i/i/k/|/B/C/D - z/m/n - z/o/p - z/a/r/s[t/ufv/w - z/x[y/A

Overlap formulae used. * small base



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 85
Q9. If someone described you as woke, would you consider it?
Base: All participants
Annual h hold Social Grade Country land region (Net) land region
Up to £26,000 up | £52,000 up |£100,000 and Northern Yorkshire and East West East of
Total £25,999 to £51,999 | to £99,999 above AB Cc1 c2 DE England Scotland Wales Ireland North Midlands South North East | North West | The Humber | Midlands Midlands England South East | South West London
(2) (a) (b) (c) (d) (e) () (8) (h) (i) () (k) (1) (m) (n) (0) (p) (a) (r) (s) (t) (u) v) (w) (x) Unwtd Total
Unweighted Total 3716 882 1108 725 280 1311 1263 ) 309 2941 446 160 169 842 588 1511 160 379 303 305 pLE] 338 464 335 374 3716
Weighted Total 3716 832 1046 693 295 1132 1296 546 332 3123 312 178 103* 865 599 1659 151 408 306 271 328 344 511 319 485 3716
A compliment 90 351 346 98 81 831 92 34 29 235 133 463 47 97 91 54 79 93 144 63 162 1032
30% 31% 27% 18% 24% 27% 30% 19% 28% 27% 22% 28% 31% 24% 30% 20% 24% 27% 28% 20% 33% 28%
a 2fg g k n SW SW SW zqstw
Don't know 21 73 76 42 31 233 22 15 3 48 50
7% 6% 6% 8% 9% 7% 7% 8% 3% 6% 8%

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respond type: K ledgePanel Members -

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

| Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g/h - 2/i/i/k/| - z/m/n[o - z/p/a/r/s/t/u/v/w/x
Overlap formulae used. * small base



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Il Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 86
Q9. If someone described you as woke, would you consider it?
Base: All participants
Urbanity IMD Quintile NS-SEC Age by gender
1-
Managerial, 3-Small
administrativ employers 4- Lower 5-Semi- | 6- Long-term
eand 2- and own supervisory | routine and | unemployed Young
1- Most 5 - Least professional [ Intermediate| account |and technical routine or never 7- Full-time | Young men [women aged | Men aged 30{ Women aged| Older men |Older women
Total Urban Rural deprived 2 3 4 deprived | occupations | occupations workers occupations | occupations worked student aged 16-29 16-29 59 30-59 aged 60+ aged 60+
(b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (9) (r) (s) (t) Unwtd Total
Unweighted Total 837 677 696 724 791 828 VAVE) 401 182 231 346 127 206 221 410 756 887 789 607 3716
Weighted Total 755 VLE] 742 VEE] 745 747 1925 438 188 256 396 154* 305 352 356 922 932 526 579 3716

A compliment 986 818 169 186 186 201 206 207 548 89 39 41 84 46 132 106 149 261 259 80 106 1032
27% 28% 22% 25% 25% 27% 28% 28% 28% 20% 21% 16% 21% 30% 43% 30% 42% 28% 28% 15% 18% 28%
biklst zb zikl k zhijkim st zoqrst st st

Don't know 273 215 58 68 61 53 41 49 112 40 14 25 24 18 33 35 43 56 76 28 26 261
7% 7% 8% 9% 8% 7% 5% 7% 6% 9% 7% 10% 6% 12% 11% 10% 12% 6% 8% 5% 5% 7%
fhst f h h h h st zqrst st

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g - z/h/i/i/k/\/m[n - z/o/p/a/r/s/t
Overlap formulae used. * small base



Ipsos

Q9. If someone described you as woke, would you consider it?

Base: All participants

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)

9 Oct 2023
Table 87

Whether the UK feels
Voted in 2019 General Election Party Supporter EU Referendum vote 2019 GE Party vs. EU referendum vote united or divided Divided by 'culture wars'
Scottish
Liberal National Conservative Labour Conservative | Conservative | Labour & Labour &
Total Conservative Labour Democrat Party Other Did not vote | supporter supporter Remain Leave & remain & leave remain leave United Divided Agree Disagree

(2) (a)
1014
1033

Unweighted Total
Weighted Total

A compliment 986 100
27% 10%
agijkl

Don't know 273 37
7% 4%
agjlpq

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

(b)
897
910

383
42%
zaef

7%

() (d)
EPL 178
289 119

105 44
36% 37%
zaf zaf

7% 4%

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)
Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f - z/g/h - z/i/j - z/k/|/m/n - z[o/p - z/a/r

Overlap formulae used. * small base

(e)

29%

9%

(f)
429
428

23%

8%

(g) (h)
787 1006

755 1007

59 412
8% 41%
28

4% 6%

(i) (i)
1797
1610

569 105
35% 10%

108 46
7% 4%

(k) (I (m)
330 618 686
315 645 663

40 38 307
13% 6% 46%
| zkln

5% 3% 7%

(n)
101
121*

9%

(o) (p)
245 2991
260 2936

27% 28%

7% 6%

(a) )
2049 474

2018 466

Unwtd Total
3716
3716

567 169 1032
28% 36% 28%
z zq

100 31 261
5% 7% 7%




Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 88
Q10. Do you consider yourself to be woke, anti-woke, or neither?
Base: All participants
Gender Age Ethnicity Working status Education Tenure
Another type
Ethnic of
White minorities Graduates Other Higher GCSE/ O- | qualification Owned Rent from
(including (excluding (Degree/Mas Education Level/ CSE/ |(vocational/p outright/ Rent from council/
White White Working full- | Not working |ter/PhD/abov Non- below degree| A-level or NvQi12/ |r i /fo| No formal buying on private housing
Total Male Female 16-34 35-54 55+ 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 16-29 30-59 60+ minorities) | minorities) time full-time e) graduates level equivalent | equivalent reign) qualifications| mortgage landlord association
i j (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (A) Unwtd Total

Unweighted Total
Weighted Total

EEEY
3222

329
443

1502
1559

2191
2129

1567
1111

2116
2568

E
434

751
949

708
856

162
183

134
144*

2718
2614

486
504

361
418

Anti-woke 570 379 186 93 147 329 29 64 48 99 118 117 94 47 251 272 531 35 215 352 143 424 82 117 168 34 23 457 51 49 607
15% 21% 10% 8% 12% 24% 6% 10% 8% 16% 21% 26% 25% 6% 13% 25% 16% 8% 14% 17% 13% 17% 19% 12% 20% 18% 16% 17% 10% 12% 16%
bcdfghB zb B cfhB zcdfghi cfB cdfghB zcdfghi zcdfghi zcdfghi cfghB zcdfghi n z zqt qt qrt zyA
Cnqty jBC BC BC BC jBC

I don't know what these terms 789 302 480 201 241 347 76 125 126 115 111 108 128 117 376 296 659 112 275 507 138 637 88 179 253 65 51 536 100 110 743
mean
21% 17% 26% 18% 20% 25% 15% 20% 22% 19% 20% 23% 34% 16% 20% 27% 20% 25% 18% 24% 12% 25% 20% 19% 30% 36% 35% 20% 20% 26% 20%
acfBmoqg za zcdfgij cB B cfB zcdefgh fB zcdefgi 20 zqt q q zqrst zqrst zqrst 23
BC ijkBCD jkBC

Prefer not to say 17 6 10 13 1 3 9 5 * 1 2 1 1 10 4 3 9 7 4 11 7 10 - 2 7 - 1 6 5 3 21
* * 1% 1% * * 2% 1% * * * * * 1% * * * 2% * 1% 1% * - * 1% - 1% * 1% 1% 1%
emx zdegkCD zdehikC C zdeikCD zm X
D

3716
3716

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023
type: ledg | bers - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i/i/k/|/B/C/D - z/m/n - z/o/p - z/a/r/s[t/u/v/w - z/x[y/A

Overlap formulae used. * small base




Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 89
Q10. Do you consider yourself to be woke, anti-woke, or neither?
Base: All participants
Annual h Id i Social Grade land region (Net) land region
Up to £26,000 up | £52,000 up |£100,000 and Northern Yorkshire and East West East of
Total £25,999 to £51,999 | to £99,999 above AB Cc1 c2 DE England Scotland Wales Ireland North Midlands South North East | North West | The Humber | Midlands Midlands England South East | South West London
(2) (a) (b) (c) (d) (e) () (8) (h) (i) () (k) (1) (m) (n) (0) (p) (a) (r) (s) (t) (u) v) (w) (x) Unwtd Total

Unweighted Total 3716 882 1108 725 280 1311 1263 ) 309 2941 446 160 169 842 588 1511 160 379 303 305 pLE] 338 464 335 374 3716
Weighted Total 3716 832 1046 693 295 1132 1296 546 332 3123 312 178 103* 865 599 1659 151 408 306 271 328 344 511 319 485 3716
Anti-woke 570 137 167 110 47 194 192 93 46 476 37 43 14 118 100 258 23 50 45 47 53 43 89 54 72 607

15% 16% 16% 16% 16% 17% 15% 17% 14% 15% 12% 24% 13% 14% 17% 16% 15% 12% 15% 17% 16% 13% 17% 17% 15% 16%

zijl

I don't know what these terms 789 225 239 98 30 156 260 171 112 659 69 35 26 211 144 303 30 104 78 69 75 80 79 68 76 743
mean

21% 27% 23% 14% 10% 14% 20% 31% 34% 21% 22% 20% 25% 24% 24% 18% 20% 25% 25% 26% 23% 23% 15% 21% 16% 20%

cdeovx zcd cd e zef zef z0 o VX VX VX VX VX
Prefer not to say 17 6 4 * - 4 2 1 2 15 2 - - 7 2 7 1 3 3 - 2 - 2 - 5 21
* 1% * * - * * * * * 1% - - 1% * * * 1% 1% - 1% - * - 1% 1%

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

h

Respondent type: KnowledgePanel M
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

S -

| Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g/h - 2/i/i/k/| - z/m/n[o - z/p/a/r/s/t/u/v/w/x
Overlap formulae used. * small base



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Il Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 90
Q10. Do you consider yourself to be woke, anti-woke, or neither?
Base: All participants
Urbanity IMD Quintile NS-SEC Age by gender
1-
Managerial, 3-Small
administrativ employers 4- Lower 5-Semi- | 6- Long-term
eand 2- and own supervisory | routine and | unemployed Young
1- Most 5 - Least professional [ Intermediate| account |and technical routine or never 7- Full-time | Young men [women aged | Men aged 30{ Women aged| Older men |Older women
Total Urban Rural deprived 2 3 4 deprived | occupations | occupations workers occupations | occupations worked student aged 16-29 16-29 59 30-59 aged 60+ aged 60+
(b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (9) (r) (s) (t) Unwtd Total
Unweighted Total 837 677 696 724 791 828 VAVE) 401 182 231 346 127 206 221 410 756 887 789 607 3716
Weighted Total 755 VLE] 742 VEE] 745 747 1925 438 188 256 396 154* 305 352 356 922 932 526

I don't know what these terms

789

639

148

zopqrt

579

Anti-woke 570 407 163 63 116 123 133 135 324 42 45 54 63 17 13 38 10 178 70 163 107 607
15% 14% 22% 8% 16% 17% 18% 18% 17% 10% 24% 21% 16% 11% 4% 11% 3% 19% 7% 31% 19% 16%
acinpr zhimn zimn i

202 166 162 149 110 372 112 31 68 120 37 39 47 66 141 234 115 180 743
mean
21% 22% 20% 27% 22% 22% 20% 15% 19% 26% 17% 27% 30% 24% 13% 13% 19% 15% 25% 22% 31% 20%
ghnoq 2fg g g g n hjn hjn zhjn n zopq oq zopqrs

3716

Prefer not to say

17

16

1 4 8 2 3 * 5 2 2 1 1 4 1 3 7 2 1 1 2 21
* 1% * 1% 1% * * * * * 1% * * 2% * 1% 2% * * * * 1%
g zh zqrst

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g - z/h/i/i/k/\/m[n - z/o/p/a/r/s/t
Overlap formulae used. * small base



Ipsos

Q10. Do you consider yourself to be woke, anti-woke, or neither?

Base: All participants

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables
(Public)
9 Oct 2023
Table 91

Whether the UK feels
Voted in 2019 General Election Party Supporter EU Referendum vote 2019 GE Party vs. EU referendum vote united or divided Divided by 'culture wars'
Scottish
Liberal National Conservative Labour Conservative | Conservative | Labour & Labour &
Total Conservative Labour Democrat Party Other Did not vote | supporter supporter Remain Leave & remain & leave remain leave United Divided Agree Disagree

(2) (a) (b) () (d)
1014 897 EPL 178
1033 910 289 119

Unweighted Total
Weighted Total

Anti-woke 570
15%
bedhimr

I don't know what these terms
mean

Prefer not to say 17 1 3 1 1
* * * * 1%
ajp a

(e)
312
267

(f) (g)
429 787

428 755

(h)
1006
1007

(i) (i) (k) (I (m) (n) (0)
1797 330 618 686 101 245
1610 315 645 663 121* 260

(p)
2991

2936

Unwtd Total
3716
3716

(a) )
2049 474
2018 466

7 - 2 1 - 1 3 - 1 8 6 * 21
2% _ * * * _ * * _ * * * * 1%
zab

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f - z/g/h - z/i/j - z/k/|/m/n - z/o/p - z/q/r
Overlap formulae used. * small base
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KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)
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Table 92
Q11. To what extent, if at all, do you personally find the term 'toxic masculinity' helpful or unhelpful when thinking about relations between men and women in Britain today?
Base: All participants
Gender Age Ethnicity Working status Education Tenure
Another type
Ethnic of
White minorities Graduates Other Higher GCSE/ O- | qualification Owned Rent from
(including (excluding (Degree/Mas Education Level/ CSE/ |(vocational/p outright/ Rent from council/
White White Working full- | Not working |ter/PhD/abov]| Non- below degree| A-level or NvQ12/ |r i /fo| No formal buying on private housing
Total Male Female 16-34 35-54 55+ 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 16-29 30-59 60+ minorities) | minorities) time full-time e) graduates level equivalent | equivalent reign) qualifications| mortgage landlord association
(z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (8) (h) (i) (i) (k) (1) (8) () (D) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (A) Unwtd Total
Unweighted Total 1766 1165 811 1740 359 806 326 485 687 708 345 658 1658 1400 3332 329 1502 2191 1567 2116 360 751 708 162 134 2718 486 361 3716
Weighted Total 1800 1133 1192 1390 509 625 574 618 559 458 373 741 1867 1108 3222 443 1559 2129 1111 2568 434 949 856 183 144* 2614 504 418 3716
Somewhat helpful 652 313 234 106 143 170 128 105 51 33 21 215 358 79 546 95 315 331 292 354 77 152 95 18 12 423 129 61 659
18% 16% 19% 28% 20% 8% 28% 27% 22% 17% 9% 7% 6% 29% 19% 7% 17% 21% 20% 16% 26% 14% 18% 16% 11% 10% 8% 16% 26% 15% 18%
aejkibm za zdeijkl eijkiD zdeijkl zdeijkl zejkiD ejkiD zdehijk zejkiD zp zrstuvw u ruvw uw XA
pruvwx cD cD cD ICD
Somewhat unhelpful 972 181 360 431 82 99 161 199 178 150 103 114 518 340 880 84 418 549 297 670 111 273 196 54 37 787 82 80 991
26% 27% 25% 16% 30% 31% 16% 16% 28% 32% 32% 33% 27% 15% 28% 31% 27% 19% 27% 26% 27% 26% 26% 29% 23% 30% 26% 30% 16% 19% 27%
cfgBnyA 2cfgBC 2cfgBC cfgB 2cfgBC 2cfgBC 2cfgBC cfgB cfgB 2cfgB n u u zyA
I don't know what the term "toxic 520 282 72 144 304 24 48 69 75 106 91 107 38 221 260 448 63 171 349 75 437 51 109 194 47 36 402 44 56 507
masculinity' means
14% 13% 15% 6% 12% 22% 5% 8% 12% 12% 19% 20% 29% 5% 12% 24% 14% 14% 11% 16% 7% 17% 12% 12% 23% 26% 25% 15% 9% 13% 14%
cfgBCoq cfgB zcdfghi cB cfgB cfgB zcdfghi zcdfghi zcdefgh cfgB zcdefgh 20 2qst q q zqrst zqrst zqrst 2y
y jBC BC BC ijkBCD ijkBC

Prefer not to say

Total unhelpful 1525 836 679 328 514 683 139 189 228 286 281 229 173 201 788 537 1376 135 654 864 467 1049 191 401 334 72 52 1188 158 133 1554
41% 46% 36% 29% 43% 49% 27% 30% 40% 46% 50% 50% 46% 27% 42% 48% 43% 30% 42% 41% 42% 41% 44% 42% 39% 39% 36% 45% 31% 32% 42%
bcfgBny zb cfgB zcdfghB cfgB zcdfgBC zcdfghB zcdfghB cfgB cfgB zcdfghB n zyA
A C C C C

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

type: 4
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

- General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i/i/k/|/B/C/D - z/m/n - z/o/p - z/a/r/s[t/u/v/w - z/x[y/A
Overlap formulae used. * small base
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KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)
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Table 93
Q11. To what extent, if at all, do you personally find the term 'toxic masculinity' helpful or unhelpful when b men and in Britain today?
Base: All participants
Annual h Id i Social Grade Country land region (Net) land region
Up to £26,000 up | £52,000 up |£100,000 and Northern Yorkshire and East West East of
£25,999 to £51,999 | to £99,999 above AB Cc1 c2 DE England Scotland Wales Ireland North Midlands South North East | North West | The Humber | Midlands Midlands England South East | South West London
(a) (b) (c) (d) (e) () (8) (h) (i) () (k) (1) (m) (n) (0) (p) (a) (r) (s) (t) (u) v) (w) (x) Unwtd Total
Unweighted Total 882 1108 725 280 1311 1263 ) 309 2941 446 160 169 842 588 1511 160 379 303 305 pLE] 338 464 335 374 3716
Weighted Total 832 1046 693 295 1132 1296 546 332 3123 312 178 103* 865 599 1659 151 408 306 271 328 344 511 319 485 3716
Somewhat helpful 652 121 168 159 60 234 233 70 37 539 58 29 26 122 87 331 26 47 49 34 53 65 99 47 119 659
18% 15% 16% 23% 20% 21% 18% 13% 11% 17% 19% 16% 25% 14% 15% 20% 17% 11% 16% 13% 16% 19% 19% 15% 25% 18%
aghmgq zgrstw

Somewhat unhelpful
26% 26%

I don't know what the term 'toxic
masculinity' means

14% 13%
cdex

Prefer not to say

Total unhelpful 1525
41% 42%
h

28%

18%
zacd

40%

31% 30%

8% 48%
zab z

30%

10%

47%

27% 28%

14% 17%

43% 1%

20%

23%

32%

26%

14%

1283
41%

27% 27% 20%

14% 16% 17%

39% 48% 34%

25%

15%

39%

26%

15%

43%

27%

13%

42%

29% 25% 24%

11% 15% 16%

40% 41% 36%

30%

17%

44%

24%

14%

42%

21%

16%

38%

29%

13%

2%

26%

14%

46%

28%

41%

27%

14%

1554
42%

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023
Respondent type: KnowledgePanel Members -
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g/h - 2/i/i/k/| - z/m/n[o - 2/p/a/r/s/t/u/v/w/x

Overlap formulae used. * small base

| Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34
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KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Il Tables
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Table 94
Q11. To what extent, if at all, do you personally find the term 'toxic masculinity' helpful or unhelpful when thinking about relations between men and women in Britain today?
Base: All participants
Urbanity IMD Quintile NS-SEC Age by gender
1-
Managerial, 3-Small
administrativ employers 4- Lower 5-Semi- | 6- Long-term
eand 2- and own supervisory | routine and | unemployed Young
1- Most 5 - Least professional [ Intermediate| account |and technical routine or never 7- Full-time | Young men [women aged | Men aged 30{ Women aged| Older men |Older women
Total Urban Rural deprived 2 3 4 deprived | occupations | occupations workers occupations | occupations worked student aged 16-29 16-29 59 30-59 aged 60+ aged 60+
(b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) Unwtd Total
Unweighted Total 837 677 696 724 791 828 VAVE) 401 182 231 346 127 206 221 410 756 887 789 607 3716
Weighted Total 755 VLE] 742 VEE] 745 747 1925 438 188 256 396 154* 305 352 356 922 932 526 579 3716

Prefer not to say

Somewhat helpful 652 537 115 127
18% 18% 15% 17%
klst

Somewhat unhelpful 972 764 208 157
26% 26% 28% 21%
cnop

I don't know what the term "toxic 520 407 111 104
masculinity' means
14% 14% 15% 14%
hnopq

127
17%

186
25%

92

12%

1%

131
18%

196
27%

116

16%

136
18%

195
26%

106

14%

131
18%

237
32%
zedf

102

14%

358
19%
kl

547
28%
zn

240

12%

64
15%

128
29%

78

18%
zhn

33
18%

46
25%

26

14%

13
5%

77
30%

54

21%
zhmn

42
11%

97
25%

87

22%
zhmn

1%

35
23%
ki

30
20%

16

10%

2%
zhi

97
32%
zhijkl

39
13%

12

81
23%
st

63
18%

19

5%

1%
qr

121
34%
zogrst

50
14%

20

6%

1%
zqrs

167
18%
st

274
30%
zop

98

11%
op

188
20%
st

239
26%
op

122

13%
op

32
6%

154
29%
zop

120

23%
zopqr

46
8%

186
32%
zopr

140

24%
zopqr

Total unhelpful 1525 1194 331 245 319 309 303 350 863 184 76 112 152 51 70 131 67 445 337 260 275 1554
41% 40% 44% 33% 43% 42% 41% 47% 45% 42% 40% 44% 38% 33% 23% 37% 19% 48% 36% 49% 47% 42%
cnpr c c c zcf zmn n n n n p zopr p zopr zopr

659
18%

991
27%

507

14%

10

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g - z/h/i/i/k/\/m[n - z/o/p/a/r/s/t

Overlap formulae used. * small base
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Table 95
Q11. To what extent, if at all, do you personally find the term "toxic masculinity' helpful or unhelpful when thinking about relations between men and women in Britain today?
Base: All participants
Whether the UK feels
Voted in 2019 General Election Party Supporter EU Referendum vote 2019 GE Party vs. EU referendum vote united or divided Divided by 'culture wars'
Scottish
Liberal National Conservative Labour Conservative | Conservative | Labour & Labour &
Total Conservative Labour Democrat Party Other Did not vote | supporter supporter Remain Leave & remain & leave remain leave United Divided Agree Disagree
(z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) Unwtd Total

Unweighted Total
Weighted Total

1014 897 329 178

1033 910 289 119

Somewhat helpful

Somewhat unhelpful

I don't know what the term 'toxic
masculinity' means

Prefer not to say 9 1 1 - 1

429
428

1%

787 1006
755 1007

1797
1610

330
315

618 686 101
645 663 121*

245 2991
260 2936

2049 474
2018 466

Total unhelpful 1525 551 334 132 36 101 171 418 358 652 539 162 354 235 57 90 1279 902 207 1554
41% 53% 37% 46% 31% 38% 40% 55% 36% 41% 52% 52% 55% 35% 47% 35% 44% 45% 44% 42%
bdhm zbcdef bd zh zi zm zm z0 z

3716
3716

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f - z/g/h - z/i/j - z/k/\/m/n - z[o/p - z/q/r
Overlap formulae used. * small base
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Table 96
Q12. This question asks about the exp of people's opini for le through speech, online, in the media and on social media. Generally speaking, which of these two freedoms, if either, do you think is the most threatened in the UK today?
Base: All participants
Gender Age Ethnicity Working status Education Tenure
Another type
Ethnic of
White minorities Graduates Other Higher GCSE/ O- | qualification Owned Rent from
(including (excluding (Degree/Mas Education Level/ CSE/ |(vocational/p outright/ Rent from council/
White White Working full- | Not working |ter/PhD/abov Non- below degree| A-level or NvQi12/ |r i /fo| No formal buying on private housing
Total Male Female 16-34 35-54 55+ 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 16-29 30-59 60+ minorities) | minorities) time full-time e) graduates level equivalent | equivalent reign) qualifications| mortgage landlord association
(z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (8) (h) (i) (1) (k) (1) (8) (€) (D) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (A) Unwtd Total

Unweighted Total
Weighted Total

1766
1800

485
618

687

EEEY) 329
3222 443

1502
1559

2191
2129

1567
1111

Freedom from the expression of 572 245 310 232 192 148 112 120 108 84 50 58 40 157 285 129 503 63 260 312 208
threatening or abusive opinions
15% 14% 17% 20% 16% 11% 22% 19% 19% 14% 9% 13% 11% 21% 15% 12% 16% 14% 17% 15% 19%
aejkiDr a zdeijkl eijD zdeijkl zeijkIC ejkiD j ej zdeijkl ejD ej zru
u cD CcD D cD

Neither 351 194 154 116 115 120 44 72 56 60 47 40 33 70 190 91 291 53 165 178 137
9% 11% 8% 10% 10% 9% 9% 12% 10% 10% 8% 9% 9% 9% 10% 8% 9% 12% 11% 8% 12%
bmprt zb zceD zrstu

Prefer not to say 22 11 9 15 3 3 13 3 1 2 1 1 1 13 6 3 15 5 4 17 3
1% 19% * 1% * * 2% * * * * * * 29 * * * 19% * 1% *
emx zdegjkC zdeghij zdegjkC
D [{[eh) D

2116
2568

360
434

16%

751
949

148

16%

1%

856

11%

162 134
183 144*

16% 11%

17 21
9% 15%
rt

2718 486 361 3716
2614 504 418 3716

400 99 51 579
15% 20% 12% 16%
XA

243 52 34 368

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023
type: ledg | bers - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i/i/k/|/B/C/D - z/m/n - z/o/p - z/a/r/s[t/u/v/w - z/x[y/A

Overlap formulae used. * small base
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(Public)
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Table 97

Q12. This question asks about the expression of people's opinions, for example through speech, online, in the media and on social media. Generally speaking, which of these two freedoms, if either, do you think is the most threatened in the UK today?

Base: All participants

Annual h hold Social Grade Country land region (Net) land region
Up to £26,000 up | £52,000 up |£100,000 and Northern Yorkshire and East West East of
Total £25,999 to £51,999 | to £99,999 above AB Cc1 c2 DE England Scotland Wales Ireland North Midlands South North East | North West | The Humber | Midlands Midlands England South East | South West London
(2) (a) (b) (c) (d) (e) () (8) (h) (i) () (k) (1) (m) (n) (0) (p) (a) (r) (s) (t) (u) v) (w) (x) Unwtd Total

Unweighted Total
Weighte tal

Freedom from the expression of 572
threatening or abusive opinions

882
832

102

12%

1108
1046

145

14%

725
(E)

143

21%

280
295

19%

186

16%

1263
1296

218 67

17% 12%

12%

2941
3123

469

15%

446
312

18%

160
178

15%

169
103*

19%

125

14%

588
599

11%

278

17%

160
151

14%

379
408

13%

303
306

16%

305
271

283
328

13%

338
344

19%

464
511

16%

335
319

15%

374
485

17%

Neither 351 57 100 71 40 118 120 49 25 304 26 15 6 79 54 170 11 34 34 23 31 31 58 28 54 368
9% 7% 10% 10% 13% 10% 9% 9% 7% 10% 8% 9% 6% 9% 9% 10% 7% 8% 11% 8% 10% 9% 11% 9% 11% 10%

Prefer not to say 22 8 3 2 2 1 1 5 20 1 - 1 8 2 10 3 2 4 - 2 3 2 1 4 21
1% 1% * * * * * 2% 1% * - 1% 1% * 1% 2% 1% 1% - 1% 1% * * 1% 1%
ef zefg

3716
3716

579

16%

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

R dent type: KnowledgePanel Members -

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

| Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g/h - 2/i/i/k/| - z/m/n[o - z/p/qa/r/s/t/u/v/w/x
Overlap formulae used. * small base
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Table 98
Q12. This question asks about the expression of people's opinions, for example through speech, online, in the media and on social media. Generally speaking, which of these two freedoms, if either, do you think is the most threatened in the UK today?
Base: All participants
Urbanity IMD Quintile NS-SEC Age by gender
1-
Managerial, 3-Small
administrativ employers 4- Lower 5-Semi- | 6- Long-term
eand 2- and own supervisory | routine and | unemployed Young
1- Most 5 - Least professional [ Intermediate| account |and technical routine or never 7- Full-time | Young men [women aged | Men aged 30{Women aged| Older men |Older women
Total Urban Rural deprived 2 3 4 deprived | occupations | occupations workers occupations | occupations worked student aged 16-29 16-29 59 30-59 aged 60+ aged 60+
(z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) Unwtd Total

Unweighted Total 677 828 2175 401 182 231 346 127 206 221 410 756 887 789 607 3716
Weighted Total 743 747 1925 438 188 256 EE 154* 305 352 356 922 932 526 579 3716

Freedom from the expression of 572 468 104 115 116 113 112 117 310 62 26 26 53 23 69 67 77 119 164 60 70 579
threatening or abusive opinions

15% 16% 14% 15% 16% 15% 15% 16% 16% 14% 14% 10% 13% 15% 23% 19% 22% 13% 18% 11% 12% 16%
kst k zhikl st zqst gst

Neither 351 287 63 74 75 56 74 72 186 32 19 22 40 7 32 38 31 109 81 47 43 368
9% 10% 8% 10% 10% 8% 10% 10% 10% 7% 10% 9% 10% 4% 10% 11% 9% 12% 9% 9% 7% 10%

Prefer not to say 22 21 1 4 9 5 2 2 3 2 1 - 7 4 4 6 5 4 1 1 2 21
1% 1% * 1% 1% 1% * * * * * - 2% 3% 1% 2% 1% * * * * 1%
h zh zhk h rs zrs

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g - z/h/i/i/k/|/m/n - z/o/p/a/r/s/t
Overlap formulae used. * small base
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Table 99
Q12. This question asks about the expression of people's opinions, for example through speech, online, in the media and on social media. Generally speaking, which of these two freedoms, if either, do you think is the most threatened in the UK today?

Base: All participants

Whether the UK feels
Voted in 2019 General Election Party Supporter EU Referendum vote 2019 GE Party vs. EU referendum vote united or divided Divided by 'culture wars'
Scottish
Liberal National Conservative Labour Conservative | Conservative | Labour & Labour &
Total Conservative Labour Democrat Party Other Did not vote | supporter supporter Remain Leave & remain & leave remain leave United Divided Agree Disagree
(z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) Unwtd Total

Unweighted Total 1014 897 329 178 429 787 1006 1797 330 618 686 101 245 2991 2049 474 3716
Weighted Total 1033 910 289 119 428 755 1007 1610 315 645 663 121* 260 2936 2018 466 3716

Freedom from the expression of
threatening or abusive opinions

Neither

Prefer not to say 22 2 2 - - 1 7 1 - 1 2 1 1 * - 2 8 6 2 21
1% * * _ - * 2% * _ * * * * * _ 1% * * 1% 1%
hipq zab

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f - z/g/h - 2/i/j - z/k/|/m/n - z[o/p - z/a/r
Overlap formulae used. * small base



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 100
Q13. Do you think divisions over cultural issues have been discussed too much, too little, or about the right amount in Britain over the last few months?
Base: All participants
Gender Age icity Working status Tenure
Another type
Ethnic of
White minorities Graduates Other Higher GCSE/ O- | qualification Owned Rent from
(including (excluding (Degree/Mas Education Level/ CSE/ |(vocational/p outright/ Rent from council/
White White Working full- | Not working |ter/PhD/abov Non- below degree| A-level or NvQi12/ |r i /fo| No formal buying on private housing
Total Male Female 16-34 35-54 55+ 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 16-29 30-59 60+ minorities) | minorities) time full-time e) graduates level equivalent | equivalent reign) qualifications| mortgage landlord association
(a) i j (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (A) Unwtd Total
3332 329 1502 2191 1567 2116 360 751 162 134 2718 486 361 3716

Unweighted Total 1766
3222 443 1559 2129 1111 2568 434 949 183 144* 2614 504 418 3716

Weighted Total 1800

It has been discussed at the right
amount

153
21%
zdegijk
ICD

117

Don't know 593 218
16% 19% 23%

aekDmgs zegijkC zdegijk
X D ICD

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023
type: - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)
Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i/i/k/|/B/C/D - z/m/n - z/o/p - z/a/r/s[t/u/v/w - z/x[y/A
Overlap formulae used. * small base




Ipsos

Base: All participants

KnowledgePanel UK:

230817A - Culture Wars Il Tables

9 Oct 2023
Table 101
Q13. Do you think divisions over cultural issues have been discussed too much, too little, or about the right amount in Britain over the last few months?
Annual h hol Social Grade Country land region (Net) (
Up to £26,000 up | £52,000 up |£100,000 and
Total £25,999 to £51,999 | to £99,999 above Cc1 c2 DE Scotland Wales Midlands North West | The Humber Midlands London
(2) (a) (b) (d) (f) (8) (h) (k) (n) (x) Unwtd Total

Unweighted Total
Weighte tal

It has been discussed at the right 997
amount

27%

Don't know 593
16%
bcdev

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

882
832

27%

124
15%

Respondent type: Ki ledgePanel Members -
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g/h - 2/i/i/k/| - z/m/n[o - z/p/a/r/s/t/u/v/w/x

Overlap formulae used. * small base

1108
1046

286

27%

14%

| Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

280
295

103

35%
zabc

1263
1296

353 147 82

27% 27% 25%

188 98 63
15% 18% 19%
e e

24%

14%

588
599

154

26%

102
17%

118

24%

17%

3716
3716

977

26%

559
15%




Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Il Tables

(Public)
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Table 102
Q13. Do you think divisions over cultural issues have been discussed too much, too little, or about the right amount in Britain over the last few months?
Base: All participants
Urbanity IMD Quintile NS-SEC Age by gender
1-
Managerial, 3-Small
administrativ employers 4- Lower 5-Semi- | 6- Long-term
eand 2- and own supervisory | routine and | unemployed Young
1- Most 5 - Least professional [ Intermediate| account |and technical routine or never 7- Full-time | Young men [women aged | Men aged 30{ Women aged| Older men |Older women
Total Urban Rural deprived 2 3 4 deprived | occupations | occupations workers occupations | occupations worked student aged 16-29 16-29 59 30-59 aged 60+ aged 60+
(b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (9) (r) (s) (t) Unwtd Total
Unweighted Total 837 677 696 724 791 828 VAVE) 401 182 231 346 127 206 221 410 756 887 789 607 3716
Weighted Total 755 VLE] 742 VEE] 745 747 1925 438 188 256 396 154* 305 352 356 922 932 526 579 3716

It has been discussed at the right
amount

997

27%

789

27%

208

28%

189

25%

205

28%

185

25%

197

26%

221

30%

525

27%

131

30%
il

22%

27%

101

29%

26%

223

24%

277

30%

139

27%

152

26%

977

26%

Don't know 593 473 120 135 114 119 109 116 252 78 30 43 72 30 65 64 83 112 182 55 91 559
16% 16% 16% 18% 15% 16% 15% 16% 13% 18% 16% 17% 18% 19% 21% 18% 23% 12% 19% 10% 16% 15%
has h h h as zqst 2qs s

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g - z/h/i/i/k/|/m[n - z/o/p/a/r/s/t
Overlap formulae used. * small base



Ipsos

Base: All participants

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 103
Q13. Do you think divisions over cultural issues have been discussed too much, too little, or about the right amount in Britain over the last few months?
Whether the UK feels
Voted in 2019 General Election Party Supporter EU Referendum vote 2019 GE Party vs. EU referendum vote united or divided Divided by 'culture wars'
Scottish
Liberal National Conservative Labour Conservative | Conservative | Labour & Labour &
Total Conservative Labour Democrat Party Other Did not vote | supporter supporter Remain Leave & remain & leave remain leave United Divided Agree Disagree
(z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) Unwtd Total

Unweighted Total
Weighted Total

It has been discussed at the right
amount

Don't know 593
16%

aghijkl
par

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

1014 897 329 178 312 429
1033 910 289 119 267 428

106

37%
zabdef

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f - z/g/h - z/i/j - z/k/|/m/n - z[o/p - z/a/r

Overlap formulae used. * small base

787 1006
755 1007

1797
1610

330
315

618 686
645 663

101
121*

245 2991
260 2936

2049 474
2018 466

3716
3716



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)
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Table 104
Q14. Do you think discussion of divisions over cultural issues will increase or decrease in the run-up to the next general election, or stay at the same level as it is now?
Base: All participants
Gender Age Ethnicity Working status Education Tenure
Another type
Ethnic of
White minorities Graduates Other Higher GCSE/ O- | qualification Owned Rent from
(including (excluding (Degree/Mas Education Level/ CSE/ |(vocational/p outright/ Rent from council/
White White Working full- | Not working |ter/PhD/abov Non- below degree| A-level or NvQi12/ |r i /fo| No formal buying on private housing
Total Male Female 16-34 35-54 55+ 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 16-29 30-59 60+ minorities) | minorities) time full-time e) graduates level equivalent | equivalent reign) qualifications| mortgage landlord association
i j (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (A) Unwtd Total
Unweighted Total

Weighted Total

It will stay the same 868

Don't know 363

427

434

310

242

140

170

116

EEEY)
3222

329
443

1502
1559

2191
2129

1567
1111

2116
2568

360
434

751
949

856

162
183

134
144*

2718
2614

486
504

361
418

110 112 94 213 393 261 735 119 321 536 206 645 90 237 232 40 46 584 130 112 848
23% 24% 23% 27% 20% 23% 27% 27% 20% 20% 20% 24% 25% 29% 21% 24% 23% 27% 21% 25% 19% 25% 21% 25% 27% 22% 32% 22% 26% 27% 23%
djCoqx zdehijC j dijc zdehijC zdehijC j z0 zq q 2qs zqs
D

136 98 129 78 58 47 51 58 29 42 98 171 94 286 70 129 224 59 293 29 94 111 30 28 220 51 63 333
10% 7% 12% 12% 8% 9% 15% 9% 8% 8% 10% 6% 11% 13% 9% 9% 9% 16% 8% 11% 5% 11% 7% 10% 13% 16% 19% 8% 10% 15% 9%
akmoagx za zdegkCD k zcdeghi k k zdeghik k k zm zqs q 2qs zqst zqrst X
jkCD cD

3716
3716

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

type: ledg: |
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)
Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i/i/k/|/B/C/D - z/m/n - z/o/p - z/a/r/s[t/u/v/w - z/x[y/A
Overlap formulae used. * small base

- General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34



Ipsos

Q14. Do you think di: ion of divisi over

Base: All participants

KnowledgePanel UK:

230817A - Culture Wars Il Tables

(Public)

9 Oct 2023
Table 105

| issues will increase or decrease in the run-up to the next general election, or stay at the same level as it is now?

Annual h hold i Social Grade Country land region (Net) land region
Up to £26,000 up | £52,000 up |£100,000 and Northern Yorkshire and East West East of
Total £25,999 to £51,999 | to £99,999 above AB Cc1 c2 DE England Scotland Wales Ireland North Midlands South North East | North West | The Humber | Midlands Midlands England South East | South West London
(2) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (8) (h) (i) () (k) (1) (m) (n) (0) (p) (q) (r) (s) (t) (u) v) (w) (x) Unwtd Total

Unweighted Total
Weighte tal

It will stay the same 868

cdew

Don't know 363

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

R dent type: KnowledgePanel Members -

882 1108
832 1046

229 245
28% 23%
zcd d

10% 7%

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g/h - 2/i/i/k/| - z/m/n[o - z/p/qa/r/s/t/u/v/w/x

Overlap formulae used. * small base

725
(E)

137
20%

| Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

280
295

16%

20%

1263
1296

292 129
23% 24%

108 48

112
34%
zefg

15%
zefg

2941
3123

737
24%

310
10%

446
312

19%

10%

26%

10%

169
103*

23%

215
25%

9%

588
599

148
25%

12%

1511
1659

23%

159
10%

160
151

22%

10%

379
408

104
26%

303
306

25%

10%

305
271

24%

12%

283
328

25%

12%

338
344

19%

13%

464
511

130
25%

335
319

16%

127
26%

3716
3716

848
23%

333




Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Il Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 106
Q14. Do you think discussion of divisions over cultural issues will increase or decrease in the run-up to the next general election, or stay at the same level as it is now?
Base: All participants
Urbanity IMD Quintile NS-SEC Age by gender
1-
Managerial, 3-Small
administrativ employers 4- Lower 5-Semi- | 6- Long-term
eand 2- and own supervisory | routine and | unemployed Young
1- Most 5 - Least professional [ Intermediate| account |and technical routine or never 7- Full-time | Young men [women aged | Men aged 30{ Women aged| Older men |Older women
Total Urban Rural deprived 2 3 4 deprived | occupations | occupations workers occupations | occupations worked student aged 16-29 16-29 59 30-59 aged 60+ aged 60+
(b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (9) (r) (s) (t) Unwtd Total

Unweighted Total 837 677 696 724 791 828 VAVE) 401 182 231 346 127 206 221 410 756 887 789 607 3716
Weighted Total 755 VLE] 742 VEE] 745 747 1925 438 188 256 396 154* 305 352 356 922 932 526 579 3716
It will stay the same 868 713 154 229 167 168 135 168 380 97 183 209 134 127 848

23% 24% 20% 31% 23% 23% 18% 23% 20% 23% 16% 29% 32% 34% 29% 31% 27% 20% 22% 25% 22% 23%

fhjq zdefg hj zhij zhij hj zqrt q q
Don't know 363 292 71 96 71 75 67 54 149 54 16 28 47 18 39 35 58 63 107 32 62 333

10% 10% 9% 13% 10% 10% 9% 7% 8% 12% 9% 11% 12% 12% 13% 10% 16% 7% 11% 6% 11% 9%

ghas 2fg h h h zoqrst qas qs

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g - z/h/i/i/k/|/m[n - z/o/p/a/r/s/t
Overlap formulae used. * small base
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KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 107
Q14. Do you think discussion of divisions over cultural issues will increase or decrease in the run-up to the next general election, or stay at the same level as it is now?
Base: All participants
Whether the UK feels
Voted in 2019 General Election Party Supporter EU Referendum vote 2019 GE Party vs. EU referendum vote united or divided Divided by 'culture wars'
Scottish
Liberal National Conservative Labour Conservative | Conservative | Labour & Labour &
Total Conservative Labour Democrat Party Other Did not vote | supporter supporter Remain Leave & remain & leave remain leave United Divided Agree Disagree
(z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) Unwtd Total

Unweighted Total 1014 897 329 178 312 429 787 1006 1797 330 618
Weighted Total 1033 910 289 119 267 428 755 1007 1610 315 645

686 101 245 2991 PAVZL) 474 3716
663 121* 260 2936 2018 466 3716

It will stay the same

Don't know 363
10%
abghikm
pq

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f - z/g/h - z/i/j - z/k/|/m/n - z/o/p - z/a/r
Overlap formulae used. * small base



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 108
Q15. Which of the following, if any, comes closest to your view about politicians and divisions over cultural issues?
Base: All participants
Gender Age Ethnicity Working status Education Tenure
Another type
Ethnic of
White minorities Graduates Other Higher GCSE/ O- | qualification Owned Rent from
(including (excluding (Degree/Mas Education Level/ CSE/ |(vocational/p outright/ Rent from council/
White White Working full- | Not working |ter/PhD/abov Non- below degree| A-level or NvQi12/ |r i /fo| No formal buying on private housing
Total Male Female 16-34 35-54 55+ 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 16-29 30-59 60+ minorities) | minorities) time full-time e) graduates level equivalent | equivalent reign) qualifications| mortgage landlord association
(z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (8) (h) (i) (1) (k) (1) (8) (€) (D) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (A) Unwtd Total
Unweighted Total 1766 687

EEEY 329 1502 2191 1567 2116 360 751 162 134 2718 486 361 3716

Weighted Total 1800 559 3222 443 1559 2129 1111 2568 434 949 856 183 144* 2614 504 418 3716

When politicians focus on divisions
over cultural issues it only divides

society further
51% 57% 46% 42% 54% 56% 33% 48% 55% 54% 57% 57% 54% 37% 54% 57% 53% 40% 55% 49% 60% 48% 55% 48% 44% 52% 41% 54% 49% 41% 53%
bcfBnpr zb fB cfgB zcfgB cfB cfB cfB 2cfgB 2cfgB cfB zcfgB 2cfgB n p zrtuw u ruw A A
UA

Neither 431 201 224 152 140 139 74 78 55 85 55 43 42 109 205 118 380 50 180 243 97 322 32 129 128 17 15 288 60 59 401
12% 11% 12% 13% 12% 10% 15% 12% 10% 14% 10% 9% 11% 15% 11% 11% 12% 11% 12% 11% 9% 13% 7% 14% 15% 9% 11% 11% 12% 14% 11%
eqs ejkC ejk ekC zehjkCD as qs zqrs

Prefer not to say 24 8 14 12 5 7 10 3 3 1 6 1 1 11 8 6 15 8 4 20 2 21 2 7 11 - 1 14 3 4 22
1% * 1% 1% * 1% 2% * 1% * 1% * * 1% * 1% * 2% * 1% * 1% * 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1%
moq gC zdegikC 2gkC zm o q q
D

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023
type: ledg | bers - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)
Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i/i/k/|/B/C/D - z/m/n - z/o/p - z/a/r/s[t/u/v/w - z/x[y/A
Overlap formulae used. * small base
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KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables
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Table 109
Q15. Which of the following, if any, comes closest to your view about politicians and divisions over cultural issues?
Base: All participants
Annual h hold Social Grade land region (Net) land region
Up to £26,000 up | £52,000 up |£100,000 and Northern Yorkshire and East West East of
Total £25,999 to £51,999 | to £99,999 above AB Cc1 c2 DE England Scotland Wales Ireland North Midlands South North East | North West | The Humber | Midlands Midlands England South East | South West London
(2) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (8) (h) (i) () (k) (1) (m) (n) (0) (p) (q) (r) (s) (t) (u) v) (w) (x) Unwtd Total

Unweighted Total
Weighte tal

‘When politicians focus on
divisions over cultural issues it
only divides society further

Neither

431
12%

882
832

109
13%

1108
1046

116
11%

725
(E)

68
10%

280
295

26
9%

97
9%

Prefer not to say 24 9 1 2 * 1
1% 1% * * * *
be b

1263
1296

151
12%

*

81
15%

42
13%

2%
ef

2941
3123

358
11%

22
1%

446
312

a1
13%

160
178

22
13%

1%

169
103*

10
9%

102
12%

1%

588
599

83
14%

1511
1659

173
10%

12
1%

160
151

12
8%

379
408

47
12%

303
306

43
14%

1%

305
271

38
14%

283
328

46
14%

1%

338
344

40
12%

464
511

64
12%

335
319

23
7%

1%

374
485

46
9%

1%

3716
3716

401
11%

22
1%

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023
R dent type: KnowledgePanel Members -
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g/h - z/i/i/k/| - z/m/n/o - z/p/a/r/s/t/u/v/w/x
Overlap formulae used. * small base

| Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34
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Table 110
Q15. Which of the following, if any, comes closest to your view about politicians and divisions over cultural issues?
Base: All participants
Urbanity IMD Quintile NS-SEC Age by gender
1-
Managerial, 3-Small
administrativ employers 4- Lower 5-Semi- | 6- Long-term
eand 2- and own supervisory | routine and | unemployed Young
1- Most 5 - Least professional [ Intermediate| account |and technical routine or never 7- Full-time | Young men [women aged | Men aged 30{Women aged| Older men |Older women
Total Urban Rural deprived 2 3 4 deprived | occupations | occupations workers occupations | occupations worked student aged 16-29 16-29 59 30-59 aged 60+ aged 60+
(z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) Unwtd Total
Unweighted Total 677 828 2175 401

Weighted Total

743

747

1925

438

182
188

231
256

346
EE

127
154*

206
305

221
352

410
356

756
922

887
932

789
526

607
579

When politicians focus on 1901 1482 420 328 370 381 407 415 1126 224 86 112 169 52 111 138 122 566 431 321 303 1977
divisions over cultural issues it
only divides society further
51% 50% 56% 44% 50% 52% 55% 56% 58% 51% 46% 44% 43% 34% 37% 39% 34% 61% 46% 61% 52% 53%
acklmno za c c zc zijkimn mn zoprt p zoprt op
pr

Neither 431 351 80 119 78 93 67 74 189 52 22 38 58 28 36 59 46 91 110 50 67 401
12% 12% 11% 16% 10% 13% 9% 10% 10% 12% 12% 15% 15% 18% 12% 17% 13% 10% 12% 10% 12% 11%
fh zdfg h h zh 29s

3716
3716

Prefer not to say

24

23

12 3 3 1 4 3 1 3 7 4 1 3 6 4 4 1 4 22
1% 1% * 1% 2% * * * * 1% * 1% 2% 3% * 1% 2% * * * 1% 1%
h zeg h zh zh zqrs

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g - z/h/i/i/k/\/m/n - z/o/p/a/r/s/t
Overlap formulae used. * small base
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Table 111

Q15. Which of the following, if any, comes closest to your view about politicians and divisions over cultural issues?

Base: All participants

Whether the UK feels
Voted in 2019 General Election Party Supporter EU Referendum vote 2019 GE Party vs. EU referendum vote united or divided Divided by 'culture wars'
Scottish
Liberal National Conservative Labour Conservative | Conservative | Labour & Labour &
Total Conservative Labour Democrat Party Other Did not vote | supporter supporter Remain Leave & remain & leave remain leave United Divided Agree Disagree
(z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) Unwtd Total

Unweighted Total 1014 897 329 178 429 787 1006 1797 330 618 686 101 245 2991 2049 474 3716
Weighted Total 1033 910 289 119 428 755 1007 1610 315 645 663 121* 260 2936 2018 466 3716

When politicians focus on divisions 1901 547 502 188 64 151 195 420 574 930 555 174 342 380 70 113 1590 1125 284 1977
over cultural issues it only divides

society further

51% 53% 55% 65% 53% 57% 45% 56% 57% 58% 53% 55% 53% 57% 58% 44% 54% 56% 61% 53%
fo f zf zabdf f z z zj z z0 z

Neither 431 117 87 22 12 25 66 79 84 155 129 29 84 64 10 18 332 202 43 401
12% 11% 10% 7% 10% 9% 15% 11% 8% 10% 12% 9% 13% 10% 8% 7% 11% 10% 9% 11%
chioq zbce

Prefer not to say 24 6 2 - - 1 10 * 1 6 - 6 1 - 1 13 6 22
1% 1% * - - * 2% * * * 1% - 1% * - * * * * 1%
hipg zabc i

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f - z/g/h - z/i/j - z/k/|/m/n - z/o/p - z/a/r

Overlap formulae used. * small base
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Table 112
Q16. And which of the following, if any, comes closest to your view about politicians and divisions over cultural issues?
Base: All participants
Gender Age hnicity Working status Tenure
Another type
Ethnic of
White minorities Graduates Other Higher GCSE/ O- | qualification Owned Rent from
(including (excluding (Degree/Mas Education Level/ CSE/ |(vocational/p outright/ Rent from council/
White White Working full- | Not working |ter/PhD/abov Non- below degree| A-level or NvQi12/ |r i /fo| No formal buying on private housing
Total Male Female 16-34 35-54 55+ 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 16-29 30-59 60+ minorities) | minorities) time full-time e) graduates level equivalent | equivalent reign) qualifications| mortgage landlord association
(z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (8) (h) (i) (1) (k) (1) (8) (€) (D) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (A) Unwtd Total

Unweighted Total 1165 811 1740 359 806 326 485 687 708 345 658 1658 1400 3332 329 1502 2191 1567 2116 360 751 708 162 134 2718 486 361 3716
Weighted Total 1133 1192 1390 509 625 574 618 559 458 373 741 1867 1108 3222 443 1559 2129 1111 2568 434 949 856 183 144* 2614 504 418 3716
There's no benefit to politicians 324 327 398 147 177 144 183 167 128 103 213 514 322 927 116 425 623 260 780 114 297 274 52 43 751 142 120 1025
from exaggerating divisions over
cultural issues

29% 27% 29% 29% 28% 25% 30% 30% 28% 28% 29% 28% 29% 29% 26% 27% 29% 23% 30% 26% 31% 32% 28% 30% 29% 28% 29% 28%

2q q 29
Don't know 286 97 184 129 81 76 70 59 45 36 41 25 10 91 145 50 221 56 113 163 49 227 23 82 94 14 14 156 40 50 273
8% 5% 10% 11% 7% 5% 14% 9% 8% 6% 7% 5% 3% 12% 8% 5% 7% 13% 7% 8% 4% 9% 5% 9% 11% 8% 10% 6% 8% 12% 7%
aekiDmqg za zdegijk I D zdeghij eiklD ID elD zdegijk elD zm zqs q zqrs q X
X Ico kico ICD
Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023
type: - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)
Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i/i/k/|/B/C/D - z/m/n - z/o/p - z/a/r/s[t/u/v/w - z/x[y/A

Overlap formulae used. * small base
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Base: All participants

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

9 Oct 2023
Table 113
Q16. And which of the following, if any, comes closest to your view about politicians and divisions over cultural issues?
Annual h Social Grade Country land region
Up to £26,000 up | £52,000 up |£100,000 and West East of
Total £25,999 to £51,999 AB Cc1 c2 DE Scotland Wales South North West | The Humber Midlands England South East | South West
(2) (a) (b) (e) (f) (8) (h) (k) (0) (t) (u) v) (w) Unwtd Total

Unweighted Total
Weighte tal

There's no benefit to politicians 1050
from exaggerating divisions over
cultural issues

28%

Don't know 286

bcef

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

882
832

253

30%

6%

Respondent type: KnowledgePanel Members -
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g/h - 2/i/i/k/| - z/m/n[o - 2/p/a/r/s/t/u/v/w/x

Overlap formulae used. * small base

1108
1046

313

30%

| Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

294

26%

5%

383 161 100

30% 30% 30%

79 46 45
6% 8% 14%
e zef

160
178

29%

11%

1511
1659

449

27%

119

283 338 464 335
328 344 511 319

109 108 149 83

33% 31% 29% 26%

41 38 35 15
12% 11% 7% 5%
Zpavwx zqw

3716
3716

1025

28%

273
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Table 114
Q16. And which of the following, if any, comes closest to your view about politicians and divisions over cultural issues?
Base: All participants
Urbanity IMD Quintile NS-SEC Age by gender
1-
Managerial, 3-Small
administrativ employers 4- Lower 5-Semi- | 6- Long-term
eand 2- and own supervisory | routine and | unemployed Young
1- Most 5 - Least professional [ Intermediate| account |and technical routine or never 7- Full-time | Young men [women aged | Men aged 30{ Women aged| Older men |Older women
Total Urban Rural deprived 2 3 4 deprived | occupations | occupations workers occupations | occupations worked student aged 16-29 16-29 59 30-59 aged 60+ aged 60+
(c) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) Unwtd Total

Unweighted Total 677 828 2175 401 182 231 346 127 206 221 410 756 887 789 607 3716
Weighted Total 743 747 1925 438

188 256 EE 154* 305 352 356 922 932 526 579 3716

There's no benefit to politicians
from exaggerating divisions over
cultural issues

Don't know

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g - z/h/i/i/k/\/m[n - z/o/p/a/r/s/t
Overlap formulae used. * small base
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Q16. And which of the following, if any, comes closest to your view about politicians and divisions over cultural issues?

Base: All participants

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)

9 Oct 2023
Table 115

Whether the UK feels
Voted in 2019 General Election Party Supporter EU Referendum vote 2019 GE Party vs. EU referendum vote united or divided Divided by 'culture wars'
Scottish
Liberal National Conservative Labour Conservative | Conservative | Labour & Labour &
Total Conservative Labour Democrat Party Other Did not vote | supporter supporter Remain Leave & remain & leave remain leave United Divided Agree Disagree

Unweighted Total
Weighted Total

There's no benefit to politicians
from exaggerating divisions over
cultural issues

Don't know 286
8%
cghimpq
r

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

(a)
1014
1033

(b) () (d)
897 EPL 178
910 289 119

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f - z/g/h - 2/i/j - z/k/|/m/n - z[o/p - z/a/r

Overlap formulae used. * small base

(f)
429
428

(g) (h)
787 1006

755 1007

(i)
1797
1610

(k) (I (m) (n)
330 618 686 101
315 645 663 121*

(o) (p)
245 2991

260 2936

(a) )
2049 474

2018 466

Unwtd Total
3716
3716
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Table 116
Q17. And which of the following, if any, comes closest to your view about politicians and divisions over cultural issues?
Base: All participants
Gender Age Ethnicity Working status Education Tenure
Another type
Ethnic of
White minorities Graduates Other Higher GCSE/ O- | qualification Owned Rent from
(including (excluding (Degree/Mas Education Level/ CSE/ |(vocational/p outright/ Rent from council/
White White Working full- | Not working |ter/PhD/abov Non- below degree| A-level or NvQi12/ |r i /fo| No formal buying on private housing
Total Male Female 16-34 35-54 55+ 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 16-29 30-59 60+ minorities) | minorities) time full-time e) graduates level equivalent | equivalent reign) qualifications| mortgage landlord association
(z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (8) (h) (i) (1) (k) (1) (8) (€) (D) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (A) Unwtd Total

Unweighted Total 326
Weighted Total 574

Politicians who talk about divisions
over cultural issues are just trying
to distract people from other
important topics

56% 61% 51% 47% 61% 59% 37% 55% 62%
bcfBnpr zb fB zcfgB zcfB cfB 2cfgB
WA

Neither 342 146 192 125 105 111 69 57 44
9% 8% 10% 11% 9% 8% 14% 9% 8%
eDagx zegkD zdeghjk
IcD

Prefer not to say 20 6 12
1% * 1%
mq g zeCD

485
618

60%
cfB

10%

59%
cfB

61%
2cfgB

f zcfgB zcfB

86 170 86
12% 9% 8%
zekD
9 7 4
1% * *
g

EEEY
3222

57%
zn

290

329
443

47%

12%

1502
1559

60%
zp

130

2191
2129

53%

10%

1567
1111

63%
zrtuw

2116 360
2568 434

53% 59%

270 41
11% 9%
zq aq
18 1
1% *

q

751
949

53%

10%

1%

856

11%

162
183

134
144*

13%

2718 486
2614 504

A

214 46
8% 9%
12 3

* 1%

361
418

49%

15%
zxy

3716
3716

57%

16

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023
type: ledg | bers - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i/i/k/|/B/C/D - z/m/n - z/o/p - z/a/r/s[t/u/v/w - z/x[y/A

Overlap formulae used. * small base
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Table 117

Q17. And which of the following, if any, comes closest to your view about politicians and divisions over cultural issues?

Base: All participants

Annual h Id i Social Grade Country land region (Net) land region
Up to £26,000 up | £52,000 up |£100,000 and Northern Yorkshire and East West East of
Total £25,999 to £51,999 | to £99,999 above AB Cc1 c2 DE England Scotland Wales Ireland North Midlands South North East | North West | The Humber | Midlands Midlands England South East | South West London
(2) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (8) (h) (i) () (k) (1) (m) (n) (0) (p) (q) (r) (s) (t) (u) v) (w) (x) Unwtd Total

Unweighted Total
Weighte tal

882
832

1108
1046

725
(E)

280
295

Politicians who talk about 2082 424 650 421 180 707
divisions over cultural issues are
just trying to distract people from
other important topics
56% 51% 62% 61% 61% 62%
ahnt za za a zfh
Neither 342 97 93 48 22 75
9% 12% 9% 7% 7% 7%
ce zc
Prefer not to say 20 7 1 2 - -
1% 1% * * - -
be b

739

57%

125
10%

57%

162

49%

11%

2941
3123

1721

55%

288

446
312

193

111

63%

10%

169
103*

54%

504

58%

588
599

300

50%

12%

1511
1659

55%

137

160
151

62%

379
408

246

60%

303
306

165

54%

305
271

137

51%

283
328

163

50%

13%
Zpvwx

338
344

186

54%

10%

464
511

286

56%

335
319

181

57%

374
485

55%

3716
3716

2135

57%

306

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

R dent type: KnowledgePanel Members -

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

| Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g/h - 2/i/i/k/| - z/m/n[o - z/p/a/r/s/t/u/v/w/x
Overlap formulae used. * small base
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Base: All participants
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Table 118
Q17. And which of the following, if any, comes closest to your view about politicians and divisions over cultural issues?
Urbanity IMD Quintile NS-SEC Age by gender
1-
Managerial, 3-Small
administrativ employers 4- Lower 5-Semi- | 6- Long-term
eand 2- and own supervisory | routine and | unemployed Young
1- Most 5 - Least professional [ Intermediate| account |and technical routine or never 7- Full-time | Young men [women aged | Men aged 30{ Women aged| Older men |Older women
Total Urban Rural deprived 2 3 4 deprived | occupations | occupations workers occupations | occupations worked student aged 16-29 16-29 59 30-59 aged 60+ aged 60+
(c) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) Unwtd Total

Unweighted Total
Weighted Total

Politicians who talk about
divisions over cultural issues are
just trying to distract people from
other important topics

342
9%

Neither

284
10%

57
8%

677
743

87
12%

58 75
8% 10%

828
747

60 62
8% 8%

2175
1925

148
8%

401
438

45
10%

182
188

12
6%

231
256

22
9%

346
EE

42
11%

127
154*

22
14%

206
305

40
13%

221
352

43
12%

410
356

43
12%

756
922

73
8%

887
932

92
10%

789
526

29
6%

607
579

57
10%

Prefer not to say 20 18 2 4 8 3 4 1 1 3 2 3 6 1 1 3 5 3 4 - 4 16
1% 1% * 1% 1% * 1% * * 1% 1% 1% 2% 1% * 1% 1% * * - 1% *
h g h h h zh h zs

3716
3716

306
8%

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g - 2/h/i/i/k/\/m/n - z/o/p/a/r/s/t

Overlap formulae used. * small base
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Table 119

Q17. And which of the following, if any, comes closest to your view about politicians and divisions over cultural issues?

Base: All participants

Whether the UK feels
Voted in 2019 General Election Party Supporter EU Referendum vote 2019 GE Party vs. EU referendum vote united or divided Divided by 'culture wars'
Scottish
Liberal National Conservative Labour Conservative | Conservative | Labour & Labour &
Total Conservative Labour Democrat Party Other Did not vote | supporter supporter Remain Leave & remain & leave remain leave United Divided Agree Disagree
(a) (b) (c) (d) (f) (g) (h) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) Unwtd Total

Unweighted Total 1014 897 329 178 429 787 1006 1797 330 618 686 101 245 2991 2049 474 3716
Weighted Total 1033 910 289 119 428 755 1007 1610 315 645 663 121* 260 2936 2018 466 3716

Politicians who talk about divisions
over cultural issues are just trying
to distract people from other
important topics

342 63
9% 15%
bcdhimp zabcde
qr

Prefer not to say

1%
i zabc i

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f - z/g/h - 2/i/j - z/k/|/m/n - z[o/p - z/a/r
Overlap formulae used. * small base



KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)

Q18. When thinking about society in Britain: - SUMMARY TABLE

Base: All participants

Unweighted Total

9 Oct 2023
Table 120

Do you think 20
years ago it was
harder to be a
man, or harder to
be a woman, or
was there not
much difference?
3716
3716

Do you think
today it is harder
to be a man, or
harder to be a
woman, or is
there not much
difference?
3716
3716

Do you think in 20
years' time it will
be harder to be a
man, or harder to
be a woman, or
will there be not
much difference?
3716
3716

Weighted Total

Much harder to be a man than a
woman

Slightly harder to be a man than a
woman

Not much difference

Slightly harder to be a woman
than a man

Much harder to be a woman than
a man

Don't know
Prefer not to say
Total harder to be a man

Total harder to be a woman

68

2%
117

3%
818
22%
1194

32%
1376

37%
127
3%
17

185
5%
2570
69%

184

5%
349

9%
1290
35%
1158

31%
610

16%
108
3%
17
*
533
14%
1768
48%

277

7%
353

9%
1731
47%
684

18%
338

9%
321

9%

12

*

630
17%
1022
27%

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
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Table 121
Q18. When thinking about society in Britain: - Do you think 20 years ago it was harder to be a man, or harder to be a woman, or was there not much difference?
Base: All participants
Gender Age Ethnicity Working status Education Tenure
Another type
Ethnic of
White minorities Graduates Other Higher GCSE/ O- | qualification Owned Rent from
(including (excluding (Degree/Mas Education Level/ CSE/ |(vocational/p outright/ Rent from council/
White White Working full- | Not working |ter/PhD/abov Non- below degree| A-level or NvQi12/ |r i /fo| No formal buying on private housing
Total Male Female 16-34 35-54 55+ 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 16-29 30-59 60+ minorities) | minorities) time full-time e) graduates level equivalent | equivalent reign) qualifications| mortgage landlord association
(a) (b) (c) (d) (e) (f) (8) (h) (i) (1) (k) (1) (8) (€) (D) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (A) Unwtd Total

Unweighted Total 1766 1904 8 EEEY) 329 1502 2191 1567 2116 360 751 162 134 2718 486 361 3716
Weighted Total 1800 1867 3222 443 1559 2129 1111 2568 434 949 856 183 144* 2614 504 418 3716

Slightly harder to be a man than a
woman

Slightly harder to be a woman than
aman

Don't know 127 77 45 32 57 55

3%
eijkDmq
X

Total harder to be a man

bjkmatx

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

79 37
4% 2%
zb
609 574
34% 31%
56 69
3% 4%
124 58
7% 3%
zb

7%
zdegijk
ICD

81
7%
zdehjkC
D

type: g - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i/i/k/|/B/C/D - z/m/n - z/o/p - z/a/r/s[t/u/v/w - z/x[y/A

Overlap formulae used. * small base

9% 5% 8% 3%

zdeghij
kicD

38
7%
dehjkCD

zdeijkl
cD

43
7%
zdehjkC
D

zdeghij eijkD
kICD

57
8%
zdehijk
cD

39 77
3% 4%
506 682
32% 32%
44 73
3% 3%
67 117
4% 6%
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Table 122

Q18. When thinking about society in Britain: - Do you think 20 years ago it was harder to be a man, or harder to be a woman, or was there not much difference?

Base: All participants

Annual h hold Social Grade Country land region (Net) land region
Up to £26,000 up | £52,000 up |£100,000 and Northern Yorkshire and East West East of
Total £25,999 to £51,999 | to £99,999 above AB Cc1 c2 DE England Scotland Wales Ireland North Midlands South North East | North West | The Humber | Midlands Midlands England South East | South West London
(2) (a) (b) (c) (d) (e) () (8) (h) (i) () (k) (1) (m) (n) (0) (p) (a) (r) (s) (t) (u) v) (w) (x) Unwtd Total
Unweighted Total 882 1108 725 280 1263 2941 446 169 588 1511 160 379 303 305 pLE] 338 464 335 374 3716

Weighte tal 832 1046 (E) 295 1296 3123 312 103* 599 1659 151 408 306 271 328 344 511 319 485 3716

Slightly harder to be a man than a 117 42 34 14 7 26 40 21 12 102 9 4 2 32 21 50 7 14 11 10 11 10 12 8 19 107
woman
3% 5% 3% 2% 2% 2% 3% 4% 4% 3% 3% 2% 2% 4% 3% 3% 5% 3% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 4% 3%
zc
Slightly harder to be a woman 1194 273 328 240 103 384 433 183 104 1015 89 51 39 295 203 518 58 143 94 81 121 107 158 109 145 1190
than a man
32% 33% 31% 35% 35% 34% 33% 33% 31% 33% 28% 29% 37% 34% 34% 31% 39% 35% 31% 30% 37% 31% 31% 34% 30% 32%

Don't know 127 27 31 15 4 26 29 22 6 110 8 3 5 30 28 52 4 18 9 13 15 18 12 2 19 119
3% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 4% 2% 4% 3% 2% 5% 4% 5% 3% 2% 4% 3% 5% 4% 5% 2% 1% 4% 3%
efw w w w w U

Total harder to be a man 185 60 54 25 9 39 57 29 23 158 15 10 2 48 32 79 12 19 17 14 17 12 25 11 32 169

5% 7% 5% 4% 3% 3% 4% 5% 7% 5% 5% 6% 2% 5% 5% 5% 8% 5% 5% 5% 5% 3% 5% 3% 7% 5%

e zcd e

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: K ledgePanel Members - | Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g/h - 2/i/i/k/| - z/m/n[o - z/p/a/r/s/t/u/v/w/x
Overlap formulae used. * small base




Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Il Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 123
Q18. When thinking about society in Britain: - Do you think 20 years ago it was harder to be a man, or harder to be a woman, or was there not much difference?
Base: All participants
Urbanity IMD Quintile NS-SEC Age by gender
1-
Managerial, 3-Small
administrativ employers 4- Lower 5-Semi- | 6- Long-term
eand 2- and own supervisory | routine and | unemployed Young
1- Most 5 - Least professional [ Intermediate| account |and technical routine or never 7- Full-time | Young men [women aged | Men aged 30{Women aged| Older men |Older women
Total Urban Rural deprived 2 3 4 deprived | occupations | occupations workers occupations | occupations worked student aged 16-29 16-29 59 30-59 aged 60+ aged 60+
(b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) Unwtd Total
Unweighted Total 837 677 696 724 791 828 VAVE) 401 182 231 346 127 206 221 410 756 887 789 607 3716
Weighted Total 755 743 742 VEE] 745 747 1925 438 188 256 396 154* 305 352 356 922 932 526 579 3716

Slightly harder to be a man than a
woman

Slightly harder to be a woman
than a man

Don't know

127

110

28 16 14 18 42 13 5 10 14 11 25 25 31 25 29 6 9 119
3% 4% 2% 7% 4% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 4% 4% 7% 8% 7% 9% 3% 3% 1% 2% 3%
fhst zdefg h zhil zqrst zqrst s

Total harder to be a man 185 146 39 64 32 26 39 24 82 10 7 18 23 17 21 41 16 55 23 28 19 169
5% 5% 5% 9% 4% 3% 5% 3% 4% 2% 4% 7% 6% 11% 7% 12% 4% 6% 3% 5% 3% 5%
ghir zdefg i i zhij i zpqrst r r

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g - z/h/i/i/k/I/m/n - z/o/p/a/r/s/t
Overlap formulae used. * small base



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables
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Table 124
Q18. When thinking about society in Britain: - Do you think 20 years ago it was harder to be a man, or harder to be a woman, or was there not much difference?
Base: All participants
Whether the UK feels
Voted in 2019 General Election Party Supporter EU Referendum vote 2019 GE Party vs. EU referendum vote united or divided Divided by 'culture wars'
Scottish
Liberal National Conservative Labour Conservative | Conservative | Labour & Labour &
Total Conservative Labour Democrat Party Other Did not vote | supporter supporter Remain Leave & remain & leave remain leave United Divided Agree Disagree
(z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) Unwtd Total

Unweighted Total
Weighted Total

1014 897 329 178
1033 910 289 119

Slightly harder to be a man than a
woman

Slightly harder to be a woman
than a man

Don't know 127 8 25 3 3
3% 1% 3% 1% 2%
acegijk a
Ipq

Total harder to be a man 185 50 35 12 4
5% 5% 4% 4% 4%
ip

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f - z/g/h - z/i/j - z/k/|/m/n - z/o/p - z/q/r
Overlap formulae used. * small base

312
267

1%

4%

429
428

32
7%
zabcde

7%

787 1006
755 1007

1% 2%

5% 5%

1797
1610

2% 1%

4% 5%

330
315

1%

3%

618 686
645 663

1% 3%

5% 4%

101
121*

4%

245 2991
260 2936

12 65
5% 2%
p

24 129
9% 4%
2p

2049 474
2018 466

2% 3%

113 20
6% 4%

3716
3716

119
3%

169
5%
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KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables
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Table 125
Q18. When thinking about society in Britain: - Do you think today it is harder to be a man, or harder to be a woman, or is there not much difference?
Base: All participants
Gender Age hnicity Working status Tenure
Another type
Ethnic of
White minorities Graduates Other Higher GCSE/ O- | qualification Owned Rent from
(including (excluding (Degree/Mas Education Level/ CSE/ |(vocational/p outright/ Rent from council/
White White Working full- | Not working |ter/PhD/abov Non- below degree| A-level or NvQi12/ |r i /fo| No formal buying on private housing
Total Male Female 16-34 35-54 55+ 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 16-29 30-59 60+ minorities) | minorities) time full-time e) graduates level equivalent | equivalent reign) qualifications| mortgage landlord association
(a) i j (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (A) Unwtd Total

Unweighted Total
Weighted Total

Slightly harder to be a man than a
woman

Slightly harder to be a woman than

Total harder to be a man

9%

1158

14%

1766
1800

14%
zb

501

6%

644

7%

9%

8%

13%

11%

15%

9%

16%

9%

14%

8%

13%

8%

14%

12%
2diC

17%

9%

14%

11%

13%

9%

15%

9%

15%

EEEY)
3222

9%

14%

329
443

10%

18%

1502
1559

10%

16%

2191
2129

9%

14%

1567
1111

9%

14%

2116
2568

10%

15%

360
434

8%

14%

751
949

10%

16%

9%

15%

162
183

10%

10%

134
144*

12%

14%

2718
2614

486
504

8%

361
418

8%

346 387 425 138 208 204 182 173 130 122 214 608 336 1035 112 533 620 437 713 141 275 205 60 32 862 142 108 1210
aman
31% 28% 35% 31% 32% 31% 27% 33% 36% 30% 31% 28% 33% 29% 33% 30% 32% 25% 34% 29% 39% 28% 32% 29% 24% 33% 22% 33% 28% 26% 33%
anpruw za i cB fk n p zrstuw u u u A

Don't know 108 23
3% 2% 4% 5% 3% 1% 7% 4% 4% 2% 1% 1% 2% 6% 3% 1% 2% 9% 2% 3% 2% 3% 2% 4% 4% 2% 3% 2% 2% 4% 3%
aejkDmqg za zdegijk eikD zdegijk eijkD ejkD zdegijk ejkD zm zq q 2qs
X ICD IcD ICD

16%

3716
3716

9%

14%

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

type: gt - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i/i/k/|/B/C/D - z/m/n - z/o/p - z/a/r/s[t/u/v/w - z/x[y/A

Overlap formulae used. * small base



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)

9 Oct 2023
Table 126

Q18. When thinking about society in Britain: - Do you think today it is harder to be a man, or harder to be a woman, or is there not much difference?

Base: All participants

Annual h Id i Social Grade Country land region (Net) land region
Up to £26,000 up | £52,000 up |£100,000 and Northern Yorkshire and East West East of
Total £25,999 to £51,999 | to £99,999 above AB Cc1 c2 DE England Scotland Wales Ireland North Midlands South North East | North West | The Humber | Midlands Midlands England South East | South West London
(2) (a) (b) (c) (d) (e) () (8) (h) (i) () (k) (1) (m) (n) (0) (p) (a) (r) (s) (t) (u) v) (w) (x) Unwtd Total

Unweighted Total 882 1108 725 280 1263 2941 446 169 588 1511 160 379 303 305 283 338 464 EEL) 374 3716
Weighte tal 832 1046 693 295 1296 3123 312 103* 599 1659 151 408 306 271 328 344 511 319 485 3716

Slightly harder to be a man than a 349 63 112 62 41 95 119 63 29 282 32 21 15 69 63 150 13 38 18 34 29 26 38 28 58 346
woman

9% 8% 11% 9% 14% 8% 9% 12% 9% 9% 10% 12% 14% 8% 10% 9% 9% 9% 6% 13% 9% 8% 7% 9% 12% 9%

a za rv r

Slightly harder to be a woman 1158 234 312 246 119 403 428 142 84 971 105 54 29 268 167 535 48 127 93 71 97 110 180 113 132 1210
than a man

31% 28% 30% 35% 40% 36% 33% 26% 25% 31% 34% 30% 28% 31% 28% 32% 32% 31% 30% 26% 29% 32% 35% 35% 27% 33%

gh zab zab 2gh gh SX SX

Don't know 108 23 22 1 3 16 33 14 9 89 10 6 2 32 16 42 4 20 8 6 10 14 7 2 18 101

3% 3% 2% 2% 1% 1% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 2% 4% 3% 3% 3% 5% 3% 2% 3% 4% 1% 1% 4% 3%
ew W W w

Total harder to be a man 533 118 168 105 48 135 179 100 50 440 47 30 16 120 93 226 21 63 36 51 42 42 64 38 82 515
14% 14% 16% 15% 16% 12% 14% 18% 15% 14% 15% 17% 16% 14% 16% 14% 14% 16% 12% 19% 13% 12% 12% 12% 17% 14%

e ze v

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023
Respondent type: KnowledgePanel Members -
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g/h - 2/i/i/k/| - z/m/n[o - z/p/a/r/s/t/u/v/w/x
Overlap formulae used. * small base

| Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Il Tables
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Table 127
Q18. When thinking about society in Britain: - Do you think today it is harder to be a man, or harder to be a woman, or is there not much difference?
Base: All participants
Urbanity IMD Quintile NS-SEC Age by gender
1-
Managerial, 3-Small
administrativ employers 4- Lower 5-Semi- | 6- Long-term
eand 2- and own supervisory | routine and | unemployed Young
1- Most 5 - Least professional [ Intermediate| account |and technical routine or never 7- Full-time | Young men [women aged | Men aged 30{Women aged| Older men |Older women
Total Urban Rural deprived 2 3 4 deprived | occupations | occupations workers occupations | occupations worked student aged 16-29 16-29 59 30-59 aged 60+ aged 60+
(b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) Unwtd Total
Unweighted Total 837 677 696 724 791 828 VAVE) 401 182 231 346 127 206 221 410 756 887 789 607 3716
Weighted Total 755 743 742 VEE] 745 747 1925 438 188 256 396 154* 305 352 356 922 932 526 579 3716

Slightly harder to be a man than a
woman

Slightly harder to be a woman
than a man

Don't know

108

14 14 34 20 7 4 10 8 20 15 31 20 29 5 7 101
3% 3% 2% 6% 2% 3% 2% 2% 2% 5% 4% 1% 2% 5% 7% 4% 9% 2% 3% 1% 1% 3%
hst zdefg h h zhkl st zqrst st

Total harder to be a man 533 420 113 94 123 108 101 108 256 37 27 63 72 17 51 93 19 211 58 90 58 515
14% 14% 15% 13% 17% 15% 13% 14% 13% 9% 14% 25% 18% 11% 17% 26% 5% 23% 6% 17% 10% 14%
iprt i zhijm hi i zprst zprst zprt pr

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g - z/h/i/i/k/\/m[n - z/o/p/a/r/s/t
Overlap formulae used. * small base



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables
(Public)

Q18. When thinking about society in Britain: - Do you think today it is harder to be a man, or harder to be a woman, or is there not much difference?

Base: All participants

9 Oct 2023
Table 128

Whether the UK feels
Voted in 2019 General Election Party Supporter EU Referendum vote 2019 GE Party vs. EU referendum vote united or divided Divided by 'culture wars'
Scottish
Liberal National Conservative Labour Conservative | Conservative | Labour & Labour &
Total Conservative Labour Democrat Party Other Did not vote | supporter supporter Remain Leave & remain & leave remain leave United Divided Agree Disagree

() (a) (b) (c) (d)
Unweighted Total 1014 897 329 178
Weighted Total 1033 910 289 119

Slightly harder to be a man than a
woman

Slightly harder to be a woman 135
than a man
47%
zabdef

Don't know

agiklpg

Total harder to be a man

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f - z/g/h - 2/i/j - z/k/|/m/n - z[o/p - z/a/r
Overlap formulae used. * small base

(e)
312
267

(f)
429
428

(g) (h)
787 1006
755 1007

(i) (i) (k) (I (m) (n)
1797 330 618 686 101
1610 315 645 663 121*

(o) (p)
245 2991

260 2936

(a) )
2049 474
2018 466

Unwtd Total
3716
3716




Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 129
Q18. When thinking about society in Britain: - Do you think in 20 years' time it will be harder to be a man, or harder to be a woman, or will there be not much difference?
Base: All participants
Gender Age hnicity Working status Tenure
Another type
Ethnic of
White minorities Graduates Other Higher GCSE/ O- | qualification Owned Rent from
(including (excluding (Degree/Mas Education Level/ CSE/ |(vocational/p outright/ Rent from council/
White White Working full- | Not working |ter/PhD/abov Non- below degree| A-level or NvQi12/ |r i /fo| No formal buying on private housing
Total Male Female 16-34 35-54 55+ 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 16-29 30-59 60+ minorities) | minorities) time full-time e) graduates level equivalent | equivalent reign) qualifications| mortgage landlord association
(a) i j (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (A) Unwtd Total

1766
1800

Unweighted Total
Weighted Total

Slightly harder to be a man than a
woman

684

Slightly harder to be a woman than
aman

18%
aekiDnp
ruvw

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023
type: ledg: | b
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

271 120 151 174 386

24% 24% 24%
zeijkIC zejkiD zeijkIC
D D

23%
zejkiD

21%
zejkID

- General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i/i/k/|/B/C/D - z/m/n - z/o/p - z/a/r/s[t/u/v/w - z/x[y/A

Overlap formulae used. * small base

EEEY)
3222

329
443

1502
1559

2191
2129

1567
1111

302

27%
zrstuvw

2116
2568

360
434

751
949

856

162
183

134
144*

2718
2614

486
504

361
418

Don't know 321 129 189 108 87 127 61 47 41 46 44 36 47 78 138 106 259 54 115 197 84 233 30 78 94 16 16 220 39 29 312
9% 7% 10% 10% 7% 9% 12% 8% 7% 7% 8% 8% 13% 11% 7% 10% 8% 12% 7% 9% 8% 9% 7% 8% 11% 9% 11% 8% 8% 7% 8%
aCmo za gC 2dgiC zdghijk gC k zm zq
9
Total harder to be a man 630 456 171 200 200 230 101 99 78 122 115 71 43 140 321 169 526 85 281 348 163 465 85 179 154 29 18 443 98 64 612
17% 25% 9% 18% 17% 17% 20% 16% 14% 20% 21% 15% 12% 19% 17% 15% 16% 19% 18% 16% 15% 18% 19% 19% 18% 16% 12% 17% 19% 15% 16%
bimg zb gl ID | dhiD zeghklC I | zq q
D

3716
3716




Ipsos

KnowledgePanel UK:

230817A - Culture Wars Il Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 130
Q18. When thinking about society in Britain: - Do you think in 20 years' time it will be harder to be a man, or harder to be a woman, or will there be not much difference?
Base: All participants
Annual h hold Social Grade Country land region (Net) land region
Up to £26,000 up | £52,000 up |£100,000 and Northern Yorkshire and East West East of
Total £25,999 to £51,999 | to £99,999 above AB Cc1 c2 DE England Scotland Wales Ireland North Midlands South North East | North West | The Humber | Midlands Midlands England South East | South West London
(2) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (8) (h) (i) () (k) (1) (m) (n) (0) (p) (q) (r) (s) (t) (u) v) (w) (x) Unwtd Total

Unweighted Total
Weighte tal

Slightly harder to be a man than a
woman

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

353

h

882
832

10%

pondent type: Ki ledgePanel
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

1108
1046

107

10%

725
(E)

11%

| Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

280
295

13%

104

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g/h - 2/i/i/k/| - z/m/n[o - z/p/a/r/s/t/u/v/w/x
Overlap formulae used. * small base

1263
1296

138

11%

11%

2941
3123

286

446
312

11%

12%

169
103*

10%

588
599

10%

1511
1659

147

160
151

379
408

11%

303
306

305
271

11%

Total harder to be a man 630 142 194 129 63 170 225 113 51 519 62 35 15 151 106 262 25 81 45 59
17% 17% 19% 19% 21% 15% 17% 21% 15% 17% 20% 19% 14% 17% 18% 16% 17% 20% 15% 22%
e ze zrtuw

283
328

9%

14%

338
344

14%

464
511

11%

16%

335
319

14%

374
485

Slightly harder to be a woman 684 128 187 169 70 260 252 53 47 570 64 28 22 154 87 329 29 79 46 35 53 63 95 64 108 724
than a man
18% 15% 18% 24% 24% 23% 19% 10% 14% 18% 20% 15% 21% 18% 15% 20% 20% 19% 15% 13% 16% 18% 19% 20% 22% 19%
agns zab za 2gh g n s rs
Don't know 321 62 87 36 15 86 102 40 30 275 27 15 4 54 70 151 6 25 22 27 43 38 37 31 45 312
9% 7% 8% 5% 5% 8% 8% 7% 9% 9% 9% 8% 4% 6% 12% 9% 4% 6% 7% 10% 13% 11% 7% 10% 9% 8%
cm c zm m zpqv p

46 48 83 44 87 612

18%

3716
3716

16%
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Table 131
Q18. When thinking about society in Britain: - Do you think in 20 years' time it will be harder to be a man, or harder to be a woman, or will there be not much difference?
Base: All participants
Urbanity IMD Quintile NS-SEC Age by gender
1-
Managerial, 3-Small
administrativ employers 4- Lower 5-Semi- | 6- Long-term
eand 2- and own supervisory | routine and | unemployed Young
1- Most 5 - Least professional [ Intermediate| account |and technical routine or never 7- Full-time | Young men [women aged | Men aged 30{Women aged| Older men |Older women
Total Urban Rural deprived 2 3 4 deprived | occupations | occupations workers occupations | occupations worked student aged 16-29 16-29 59 30-59 aged 60+ aged 60+
(b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) Unwtd Total
Unweighted Total 837 677 696 724 791 828 VAVE) 401 182 231 346 127 206 221 410 756 887 789 607 3716
Weighted Total 755 743 742 VEE] 745 747 1925 438 188 256 396 154* 305 352 356 922 932 526 579 3716

Slightly harder to be a man than a
woman

Slightly harder to be a woman
than a man

Don't know

321

259

66 67 62 157 34 17 15 39 16 31 29 47 63 73 37 69 312
9% 9% 8% 10% 7% 9% 9% 8% 8% 8% 9% 6% 10% 10% 10% 8% 13% 7% 8% 7% 12% 8%
zqrs zqrs

Total harder to be a man 630 504 126 129 139 111 122 129 309 49 39 70 69 27 61 104 36 235 83 116 52 612
17% 17% 17% 17% 19% 15% 16% 17% 16% 11% 21% 27% 17% 17% 20% 30% 10% 26% 9% 22% 9% 16%
iprt i i zhil i i zprst zprt zprt

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g - z/h/i/i/k/\/m[n - z/o/p/a/r/s/t
Overlap formulae used. * small base



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables
(Public)

Q18. When thinking about society in Britain: - Do you think in 20 years' time it will be harder to be a man, or harder to be a woman, or will there be not much difference?

Base: All participants

9 Oct 2023
Table 132

Whether the UK feels
Voted in 2019 General Election Party Supporter EU Referendum vote 2019 GE Party vs. EU referendum vote united or divided Divided by 'culture wars'
Scottish
Liberal National Conservative Labour Conservative | Conservative | Labour & Labour &
Total Conservative Labour Democrat Party Other Did not vote | supporter supporter Remain Leave & remain & leave remain leave United Divided Agree Disagree

(2) (a) (b) () (d)
1014 897 EPL 178
1033 910 289 119

Unweighted Total
Weighted Total

Slightly harder to be a man than a
woman

Slightly harder to be a woman
than a man

Don't know

ghikpagr

Total harder to be a man

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f - z/g/h - z/i/j - z/k/\/m/n - z[o/p - z/a/r
Overlap formulae used. * small base

(e)

(f)
429
428

56
13%
zabcde

(g) (h)
787 1006
755 1007

(i) (i) (k) (I (m) (n)
1797 330 618 686 101
1610 315 645 663 121*

(o) (p)
245 2991

260 2936

(a) )
2049 474
2018 466

Unwtd Total
3716
3716
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KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables
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9 Oct 2023
Table 133
Q19. Thinking about life outcomes generally (e.g. work, money, family responsibilities, relationships, safety, health, etc.), do women in the UK generally have better or worse lives today than men, or is there not much difference?
Base: All participants
Gender Age Ethnicity Working status Education Tenure
Another type
Ethnic of
White minorities Graduates Other Higher GCSE/ O- | qualification Owned Rent from
(including (excluding (Degree/Mas Education Level/ CSE/ |(vocational/p outright/ Rent from council/
White White Working full- | Not working |ter/PhD/abov Non- below degree| A-level or NvQi12/ |r i /fo| No formal buying on private housing
Total Male Female 16-34 35-54 55+ 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 16-29 30-59 60+ minorities) | minorities) time full-time e) graduates level equivalent | equivalent reign) qualifications| mortgage landlord association
(a) (i) (1) (k) (1) (8) (€) (D) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (A) Unwtd Total
Unweighted Total 1766 485 687 708 345 658 1658 1400 3332 329 1502 2191 1567 2116 360 751 708 162 134 2718 486 361 3716
Weighted Total 1800 618 559 458 373 741 1867 1108 3222 443 1559 2129 1111 2568 434 949 856 183 144* 2614 504 418 3716
‘Women have slightly better lives 296 49 34
today than men
8% 12% 4% 9% 9% 6% 10% 8% 10% 8% 6% 7% 6% 10% 8% 6% 7% 16% 9% 7% 6% 9% 9% 9% 9% 5% 9% 7% 12% 12% 7%
beDmax zb ejD ejD ejD e zm q q x X

‘Women have slightly worse lives
today than men
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Don't know 147 61 83 90 31 27 55
4% 3% 4% 8% 3% 2% 11%
deijkDm zdeghij i kD zcdeghi
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Total better lives than men 411 303 106 154 136 120 71
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Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

type: 4
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

- General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i/i/k/|/B/C/D - z/m/n - z/o/p - z/a/r/s[t/u/v/w - z/x[y/A
Overlap formulae used. * small base
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KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)

safety, health, etc.), do women in the UK generally have better or worse lives today than men, or is there not much difference?

9 Oct 2023
Table 134

Unweighted Total
Weighte tal

Annual h Id i Social Grade Country land region (Net) land region
Up to £26,000 up | £52,000 up |£100,000 and Northern Yorkshire and East West East of
Total £25,999 to £51,999 | to £99,999 above AB Cc1 c2 DE England Scotland Wales Ireland North Midlands South North East | North West | The Humber | Midlands Midlands England South East | South West London
(2) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (8) (h) (i) () (k) (1) (m) (n) (0) (p) (q) (r) (s) (t) (u) v) (w) (x) Unwtd Total

882
832

1108
1046

725
(E)

280
295

2941
3123

446
312

160
178

169
103*

588
599

1511
1659

160
151

379
408

303
306

305
271

283
328

338
344

464
511

335
319

374
485

Women have slightly better lives 296 82 77 51 22 61 93 61 36 248 18 20 9 64 51 133 11 31 22 22 29 22 44 11 56 255
today than men
8% 10% 7% 7% 8% 5% 7% 11% 11% 8% 6% 11% 9% 7% 9% 8% 7% 8% 7% 8% 9% 6% 9% 3% 12% 7%
ew z zef e w w w w Zuw
‘Women have slightly worse lives 1366 282 377 296 119 477 519 163 89 1145 122 60 38 327 190 628 60 156 112 87 104 133 206 122 167 1480
today than men
37% 34% 36% 43% 40% 42% 40% 30% 27% 37% 39% 34% 37% 38% 32% 38% 40% 38% 36% 32% 32% 39% 40% 38% 34% 40%
ghn zab 2gh 2gh n n t
Don't know 147 32 24 16 3 30 35 17 17 125 9 11 3 34 41 51 5 19 10 14 26 24 10 4 12 125
4% 4% 2% 2% 1% 3% 3% 3% 5% 4% 3% 6% 3% 4% 7% 3% 3% 5% 3% 5% 8% 7% 2% 1% 2% 3%
bedefov zmo w vw Zrvwx ZVWX
w
Total better lives than men 411 116 117 70 25 78 136 74 54 352 26 22 11 98 72 182 17 48 33 34 38 32 57 20 73 361
11% 14% 11% 10% 8% 7% 10% 14% 16% 11% 8% 12% 11% 11% 12% 11% 11% 12% 11% 13% 12% 9% 11% 6% 15% 10%

3716
3716

ew zd e e zef w w w Zuw

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023
R dent type: Knowled
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g/h - z/i/i/k/| - z/m/n/o - z/p/a/r/s/t/u/v/w/x
Overlap formulae used. * small base
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Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Il Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 135
Q19. Thinking about life outcomes generally (e.g. work, money, family responsibilities, relationships, safety, health, etc.), do women in the UK generally have better or worse lives today than men, or is there not much difference?
Base: All participants
Urbanity IMD Quintile NS-SEC Age by gender
1-
Managerial, 3-Small
administrativ employers 4- Lower 5-Semi- | 6- Long-term
eand 2- and own supervisory | routine and | unemployed Young
1- Most 5 - Least professional [ Intermediate| account |and technical routine or never 7- Full-time | Young men [women aged | Men aged 30{ Women aged| Older men |Older women
Total Urban Rural deprived 2 3 4 deprived | occupations | occupations workers occupations | occupations worked student aged 16-29 16-29 59 30-59 aged 60+ aged 60+
(b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) Unwtd Total
Unweighted Total 837 677 696 724 791 828 VAVE) 401 182 231 346 127 206 221 410 756 887 789 607 3716
Weighted Total 755 743 742 VEE] 745 747 1925 438 188 256 396 154* 305 352 356 922 932 526 579 3716
Women have slightly better lives 255

today than men

Women have slightly worse lives
today than men

Don't know

147

124

29 26 21 22 47 19 7 6 18 14 32 34 33 22 38 5 12 125
4% 4% 3% 7% 4% 4% 3% 3% 2% 4% 4% 2% 4% 9% 11% 10% 9% 2% 4% 1% 2% 3%
hgst zdefg zhk zhijkl zqrst zqrst s

Total better lives than men 411 350 61 115 101 74 62 58 184 25 25 51 54 23 43 76 29 162 45 66 32 361
11% 12% 8% 15% 14% 10% 8% 8% 10% 6% 13% 20% 14% 15% 14% 21% 8% 18% 5% 12% 5% 10%
bfghirt zb zefg 2fg i i zhi hi i i zprst r zprst prt

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g - z/h/[i/i/k/I/m/n - z[o/p/a/r/s/t
Overlap formulae used. * small base
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Q19. Thinking about life outcomes generally (e.g. work, money, family responsibilities, relationships, safety, health, etc.), do women in the UK generally have better or worse lives today than men, or is there not much difference?

Base: All participants

9 Oct 2023
Table 136

Whether the UK feels
Voted in 2019 General Election Party Supporter EU Referendum vote 2019 GE Party vs. EU referendum vote united or divided Divided by 'culture wars'
Scottish
Liberal National Conservative Labour Conservative | Conservative | Labour & Labour &
Total Conservative Labour Democrat Party Other Did not vote | supporter supporter Remain Leave & remain & leave remain leave United Divided Agree Disagree

(2) (a) (b) () (d)
1014 897 EPL 178
1033 910 289 119

Unweighted Total
Weighted Total

Women have slightly better lives
today than men

Women have slightly worse lives
today than men

Don't know 147 12 31 6 3
1% 1% 3% 2% 3%
aegijkl ae e e
mpq

Total better lives than men 411 115 84 15 5
11% 11% 9% 5% 4%
cdhikmp cd

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f - z/g/h - z/i/j - z/k/\/m/n - z[o/p - z/q/r
Overlap formulae used. * small base
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Table 137
Q20. To what extent, if at all, do you think each of the following have contributed to women having a better life than men? - SUMMARY TABLE
Base: All who say women have better lives today than men
Actions by past
The actions of The actions of Mainstream and current The education
women men media governments Businesses system Social media

Unweighted Total

Weighted Total

A great deal 125 54 111 71 59 89 120
30% 13% 27% 17% 14% 22% 29%

A fair amount 191 188 173 166 203 196 177
47% 46% 42% 40% 49% 48% 43%

Not that much 74 121 85 133 117 95 64
18% 29% 21% 32% 28% 23% 16%

Not at all 10 29 24 20 13 19 39
3% 7% 6% 5% 3% 5% 10%

Don't know 10 18 18 20 20 12 11
3% 4% 4% 5% 5% 3% 3%

Prefer not to say - - -

A great deal/fair amount 316 242 284 238 261 285 297
77% 59% 69% 58% 64% 69% 72%
Not that much/not at all 84 150 109 153 129 114 103
20% 37% 27% 37% 32% 28% 25%

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
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Table 138
Q20. To what extent, if at all, do you think each of the following have contributed to women having a better life than men? - The actions of women
Base: All who say women have better lives today than men
Gender Age icity Working status Tenure
Another type
Ethnic of
White minorities Graduates Other Higher GCSE/ O- | qualification Owned Rent from
(including (excluding (Degree/Mas Education Level/ CSE/ |(vocational/p outright/ Rent from council/
White White Working full- | Not working |ter/PhD/abov Non- below degree| A-level or NvQi12/ |r i /fo| No formal buying on private housing
Total Male Female 16-34 35-54 55+ 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 16-29 30-59 60+ minorities) | minorities) time full-time e) graduates level equivalent | equivalent reign) qualifications| mortgage landlord association
(z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (8) (h) (i) (1) (k) (1) (8) (€) (D) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (A) Unwtd Total
Unweighted Total 133 83 145 43 90 31 52 56 52 37 78 166 117 289 63 173 187 120 235 47 80 82 10 15 226 63 60 361
Weighted Total 154* 136* 120 71* 83* 67** 69* 46* 41* 34* 105* 209 97* 307 93* 197 213 93* 312 56* 118* 109* 12%* 16** 236 79* 80* 361
A fair amount 57 68 67 20 36 36 32 28 20 19 35 104 52 152 36 98 94 42 145 18 44 63 9 11 110 39 38 174
47% 48% 43% 37% 50% 56% 29% 44% 54% 46% 60% 49% 57% 33% 50% 54% 50% 39% 50% 44% 46% 47% 32% 38% 57% 79% 70% 47% 50% 48% 48%
cfB f 2cfB c zcfB cfB cfB cfB z s rst
5 2 3 1 4 - 2 1 2 - 3 5 3 8 2 5 6 4 6 3 1 2 - - 5 3 1 11
4% 2% 2% 2% 5% - 3% 1% 5% - 3% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 5% 2% 5% 1% 2% - - 2% 4% 2% 3%
Prefer not to say - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Not that much/not at all 84 62 22 43 24 17 23 20 16 8 10 6 1 32 39 13 53 24 40 43 18 64 13 29 18 - 3 41 20 15 65
20% 21% 21% 28% 18% 14% 33% 24% 24% 12% 21% 15% 3% 31% 19% 13% 17% 26% 20% 20% 19% 21% 24% 25% 16% - 18% 17% 26% 19% 18%
eldDm zeilCD | eilD | | zeilD | |

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

type: - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)
Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i/i/k/|/B/C/D - z/m/n - z/o/p - z/a/r/s[t/u/v/w - z/x[y/A

Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 139
Q20. To what extent, if at all, do you think each of the following have contributed to women having a better life than men? - The actions of women
Base: All who say women have better lives today than men
Annual h hold Social Grade Country land region (Net) land region
Up to £26,000 up | £52,000 up |£100,000 and Northern Yorkshire and East West East of
Total £25,999 to £51,999 | to £99,999 above AB Cc1 c2 DE England Scotland Wales Ireland North Midlands South North East | North West | The Humber | Midlands Midlands England South East | South West London
(2) (a) (b) (c) (d) (e) () (8) (h) (i) () (k) (1) (m) (n) (0) (p) (a) (r) (s) (t) (u) v) (w) (x) Unwtd Total
Unweighted Total 361 102 106 61 24 91 120 60 40 290 37 15 19 81 67 142 14 36 31 37 30 29 46 22 45 361
Weighted Total 411 116* 117* 70* 25%* 78* 136* 74* 54* 352 26** 22%* 11%* 98* 72* 182 17** A8** 33** 34%* 38** 32%* 57* 20** 73* 361
A fair amount 191 49 61 36 13 37 68 41 23 173 9 6 3 50 33 90 13 25 13 18 15 21 26 9 34 174
47% 42% 52% 51% 53% 48% 50% 55% 43% 49% 34% 30% 31% 51% 45% 49% 77% 52% 37% 52% 39% 65% 45% 44% 48% 48%
Not at all 10 5 3 1 - 3 4 1 1 9 1 - 1 1 3 4 - 1 * 2 1 - 3 - 2 11
3% 4% 2% 2% - 4% 3% 2% 1% 3% 2% - 10% 1% 5% 2% - 2% 1% 7% 3% - 4% - 2% 3%
Prefer not to say - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Not that much/not at all 84 24 25 12 1 12 29 17 6 71 3 8 2 15 16 41 1 10 3 5 11 9 10 3 19 65
20% 21% 21% 17% 5% 16% 21% 23% 12% 20% 12% 37% 19% 15% 22% 22% 8% 21% 10% 15% 28% 27% 17% 14% 26% 18%

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members -

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

| Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g/h - 2/i/i/k/| - z/m/n[o - z/p/qa/r/s/t/u/v/w/x
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 140
Q20. To what extent, if at all, do you think each of the following have contributed to women having a better life than men? - The actions of women
Base: All who say women have better lives today than men
Urbanity IMD Quintile NS-SEC Age by gender
1-
Managerial, 3-Small
administrativ employers 4- Lower 5-Semi- | 6- Long-term
eand 2- and own supervisory | routine and | unemployed Young
1- Most 5 - Least professional [ Intermediate| account |and technical routine or never 7- Full-time | Young men [women aged | Men aged 30{Women aged| Older men |Older women
Total Urban Rural deprived 2 3 4 deprived | occupations | occupations workers occupations | occupations worked student aged 16-29 16-29 59 30-59 aged 60+ aged 60+
(b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) Unwtd Total
Unweighted Total 61 96 79 65 58 63 194 21 17 37 46 19 21 44 34 125 39 87 30 361
Weighted Total 61* 115* 101* 74* 62* 58* 184 25%* 25%* 51%* 54* 23%* 43** 76* 29%* 162* 45** 66* 32%* 361

A fair amount 191 165 27 48 46 43 26 28 89 17 9 21 34 9 11 25 10 83 19 37 16 174
47% 47% 44% 42% 45% 58% 42% 48% 48% 66% 34% 41% 64% 39% 25% 32% 35% 51% 42% 56% 50% 48%

Not at all 10 8 2 1 3 2 2 3 5 2 - - 1 2 2 2 1 4 1 3 - 11
3% 2% 3% 1% 3% 2% 3% 4% 3% 6% - - 1% 7% 4% 2% 4% 2% 2% 4% - 3%

Prefer not to say - - - - - - - - - - - - - - - R - - - R - -

Not that much/not at all 84 71 13 27 20 13 17 7 29 3 12 11 7 5 15 21 11 29 10 12 1 65
20% 20% 21% 23% 20% 18% 27% 12% 16% 10% 48% 21% 12% 23% 34% 28% 38% 18% 22% 18% 3% 18%
h

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g - z/h/i/i/k/\/m/n - z/o/p/a/r/s/t
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 141

Q20. To what extent, if at all, do you think each of the following have contributed to women having a better life than men? - The actions of women

Base: All who say women have better lives today than men

Whether the UK feels
Voted in 2019 General Election Party Supporter EU Referendum vote 2019 GE Party vs. EU referendum vote united or divided Divided by 'culture wars'
Scottish
Liberal National Conservative Labour Conservative | Conservative | Labour & Labour &
Total Conservative Labour Democrat Party Other Did not vote | supporter supporter Remain Leave & remain & leave remain leave United Divided Agree Disagree
(z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) Unwtd Total

Unweighted Total 112 63 15 ) 62 82 72 102 21 83 39 15 37 276 228 44 361
Weighted Total 115* 84* 15%* S5** 70* 77* 89* 102* 18** 90* 52** 20** 47** 307 259 46* 361

A fair amount

Not at all

Prefer not to say - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Not that much/not at all 84 14 20 4 1 12 11 8 11 15 23 2 10 9 2 11 53 37 12 65
20% 12% 24% 26% 29% 35% 16% 10% 12% 15% 14% 13% 12% 17% 12% 24% 17% 14% 27% 18%
agjlpq

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f - z/g/h - z/i/j - z/k/|/m/n - z/o/p - z/a/r
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 142
Q20. To what extent, if at all, do you think each of the following have contributed to women having a better life than men? - The actions of men
Base: All who say women have better lives today than men
Gender Age Working status Tenure
Another type
Ethnic of
White minorities Graduates Other Higher GCSE/ O- | qualification Owned Rent from
(including (excluding (Degree/Mas Education Level/ CSE/ |(vocational/p outright/ Rent from council/
White White Working full- | Not working |ter/PhD/abov Non- below degree| A-level or NvQi12/ |r i /fo| No formal buying on private housing
Total Male Female 16-34 35-54 55+ 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 16-29 30-59 60+ minorities) | minorities) time full-time e) graduates level equivalent | equivalent reign) qualifications| mortgage landlord association
(z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (8) (h) (i) (1) (k) (1) (8) (€) (D) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (A) Unwtd Total

Unweighted Total 133 83 145 43 ] 31 52 56 52 37 78 166 117 289 63 173 187 120 235 47 80 82 10 15 226 63 60 361
Weighted Total 154* 136* 120 71* 83* 67** 69* 46* 41* 34* 105* 209 97* 307 93* 197 213 93* 312 56* 118* 109* 12%* 16** 236 79* 80* 361
A fair amount 67 71 51 34 33 37 33 20 15 17 44 101 43 145 36 90 98 40 146 25 60 50 6 6 111 39 29 157

46% 49% 36% 43% 52% 43% 47% 40% 55% 48% 43% 37% 50% 42% 49% 44% 47% 39% 46% 46% 43% 47% 44% 51% 46% 48% 38% 47% 50% 36% 43%
Not at all 29 20 9 10 6 13 5 5 4 2 2 7 4 7 9 13 25 1 10 19 5 24 2 7 14 2 * 19 2 8 26

7% 6% 9% 6% 4% 11% 7% 6% 6% 3% 4% 17% 12% 7% 4% 13% 8% 1% 5% 9% 5% 8% 3% 6% 12% 18% 3% 8% 3% 10% 7%

zjC zcdgijC 2C

Prefer not to say - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Not that much/not at all 150 97 52 48 43 59 14 33 17 26 21 23 15 28 75 47 126 21 74 76 36 112 16 45 35 4 10 98 21 27 146

37% 32% 49% 31% 32% 49% 20% 40% 25% 38% 46% 56% 45% 26% 36% 49% 41% 23% 37% 36% 39% 36% 28% 38% 33% 36% 62% 42% 27% 34% 40%

afn za 2cdfBC cfB B 2cdfBC f 2cdfB zn z

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023
- General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

type:
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i/i/k/|/B/C/D - z/m/n - z/o/p - z/a/r/s/t/ufv/w - 2/x[y[A

Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing




Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 143
Q20. To what extent, if at all, do you think each of the following have contributed to women having a better life than men? - The actions of men
Base: All who say women have better lives today than men
Annual h hold Social Grade Country land region (Net) land region
Up to £26,000 up | £52,000 up |£100,000 and Northern Yorkshire and East West East of
Total £25,999 to £51,999 | to £99,999 above AB Cc1 c2 DE England Scotland Wales Ireland North Midlands South North East | North West | The Humber | Midlands Midlands England South East | South West London
(2) (a) (b) (c) (d) (e) () (8) (h) (i) () (k) (1) (m) (n) (0) (p) (a) (r) (s) (t) (u) v) (w) (x) Unwtd Total

Unweighted Total 361 102 106 61 24 91 120 60 40 290 37 15 19 81 67 142 14 36 31 37 30 29 46 22 45 361
Weighted Total 411 116* 117* 70* 25%* 78* 136* 74* 54* 352 26** 22%* 11%* 98* 72* 182 17** A8** 33** 34%* 38** 32%* 57* 20** 73* 361
A fair amount 188 45 53 38 13 31 52 43 33 163 8 12 6 50 33 80 9 25 16 13 20 14 19 11 36 157

46% 39% 45% 55% 51% 40% 39% 57% 61% 46% 29% 54% 56% 51% 45% 44% 55% 52% 49% 38% 52% 45% 33% 53% 50% 43%

f f
Not at all 29 16 7 2 - 6 12 4 3 27 1 - 1 4 6 17 * 1 3 2 3 * 8 - 8 26
7% 14% 6% 3% - 7% 9% 5% 6% 8% 4% - 13% 4% 8% 9% 3% 2% 8% 7% 9% 1% 15% - 11% 7%

Prefer not to say - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Not that much/not at all 150 46 48 19 9 39 53 25 14 129 9 8 3 32 29 67 4 18 10 17 12 13 28 6 19 146

37% 40% 41% 27% 38% 51% 39% 33% 26% 37% 35% 38% 29% 33% 41% 37% 27% 37% 31% 50% 33% 42% 50% 32% 26% 40%

zh

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023
Respondent type: K ledgePanel Members -
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g/h - z/i/i/k/| - z/m/n/o - z/p/a/r/s/t/u/v/w/x
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

| Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Il Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 144
Q20. To what extent, if at all, do you think each of the following have contributed to women having a better life than men? - The actions of men
Base: All who say women have better lives today than men
Urbanity IMD Quintile NS-SEC Age by gender
1-
Managerial, 3-Small
administrativ employers 4- Lower 5-Semi- | 6- Long-term
eand 2- and own supervisory | routine and | unemployed Young
1- Most 5 - Least professional [ Intermediate| account |and technical routine or never 7- Full-time | Young men [women aged | Men aged 30{Women aged| Older men |Older women
Total Urban Rural deprived 2 3 4 deprived | occupations | occupations workers occupations | occupations worked student aged 16-29 16-29 59 30-59 aged 60+ aged 60+
(b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) Unwtd Total
Unweighted Total 61 96 79 65 58 63 194 21 17 37 46 19 21 44 34 125 39 87 30 361
Weighted Total 61* 115* 101* 74* 62* 58* 184 25%* 25%* 51%* 54%* 23%* 43** 76* 29%* 162* 45** 66* 32%* 361

A fair amount 188 154 34 48 46 31 31 32 84 7 15 19 26 10 26 33 11 84 16 32 11 157
46% 44% 56% 42% 45% 42% 50% 55% 46% 26% 58% 37% 47% 44% 60% 43% 38% 52% 35% 49% 35% 43%

Not at all 29 27 2 12 5 7 2 4 14 1 1 7 3 2 - 7 1 7 2 6 7 26
7% 8% 3% 10% 5% 9% 3% 6% 8% 4% 5% 14% 5% 9% - 9% 3% 5% 4% 9% 21% 7%

Prefer not to say - - - - - - - - - - - R - - - R -

Not that much/not at all 150 127 23 44 30 33 23 20 76 12 5 25 20 6 4 15 13 54 20 28 20 146
37% 36% 38% 38% 30% 44% 37% 35% 41% 48% 19% 49% 37% 28% 10% 20% 43% 33% 44% 43% 62% 40%
o o

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g - z/h/i/i/k/\/m/n - z/o/p/a/r/s/t
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)

9 Oct 2023
Table 145

Q20. To what extent, if at all, do you think each of the following have contributed to women having a better life than men? - The actions of men

Base: All who say women have better lives today than men

Whether the UK feels
Voted in 2019 General Election Party Supporter EU Referendum vote 2019 GE Party vs. EU referendum vote united or divided Divided by 'culture wars'
Scottish
Liberal National Conservative Labour Conservative | Conservative | Labour & Labour &
Total Conservative Labour Democrat Party Other Did not vote | supporter supporter Remain Leave & remain & leave remain leave United Divided Agree Disagree
(z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) Unwtd Total

Unweighted Total 112 63 15 ) 62 82 72 102 21 83 39 15 37 276 228 44 361
Weighted Total 115* 84* 15%* S5** 70* 77* 89* 102* 18** 90* 52** 20** 47** 307 259 46* 361

A fair amount

Not at all

Prefer not to say - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Not that much/not at all 150 40 31 9 1 14 30 31 27 39 68 9 29 18 10 13 119 92 16 146
37% 35% 37% 58% 16% 40% 43% 40% 31% 38% 42% 52% 32% 34% 48% 28% 39% 35% 35% 40%

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f - z/g/h - z/i/j - z/k/|/m/n - z/o/p - z/a/r
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 146
Q20. To what extent, if at all, do you think each of the following have contributed to women having a better life than men? - Mainstream media
Base: All who say women have better lives today than men
Gender Age hnicity Working status Tenure
Another type
Ethnic of
White minorities Graduates Other Higher GCSE/ O- | qualification Owned Rent from
(including (excluding (Degree/Mas Education Level/ CSE/ |(vocational/p outright/ Rent from council/
White White Working full- | Not working |ter/PhD/abov Non- below degree| A-level or NvQi12/ |r i /fo| No formal buying on private housing
Total Male Female 16-34 35-54 55+ 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 16-29 30-59 60+ minorities) | minorities) time full-time e) graduates level equivalent | equivalent reign) qualifications| mortgage landlord association
i (m) (n) (o) (p) (a) (r) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (A) Unwtd Total

Unweighted Total

289

63
93*

173
197

187
213

120
93*

235
312

47

56*

80

82
109*

10
12%*

15

226
236

63
79*

60

361
361

Weighted Total 307

A fair amount

138 31
45% 34%
15 8
5% 9%

Prefer not to say

Not that much/not at all

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023
type: I | - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i/i/k/|/B/C/D - z/m/n - z/o/p - z/a/r/s/t/u/v/w - 2/x[y/A

Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing




Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 147
Q20. To what extent, if at all, do you think each of the following have contributed to women having a better life than men? - Mainstream media
Base: All who say women have better lives today than men
Annual h hold Social Grade Country land region (Net) land region
Up to £26,000 up | £52,000 up |£100,000 and Northern Yorkshire and East West East of
Total £25,999 to £51,999 | to £99,999 above AB Cc1 c2 DE England Scotland Wales Ireland North Midlands South North East | North West | The Humber | Midlands Midlands England South East | South West London
(2) (a) (b) (c) (d) (e) () (8) (h) (i) () (k) (1) (m) (n) (0) (p) (a) (r) (s) (t) (u) v) (w) (x) Unwtd Total
Unweighted Total 361 102 106 61 24 91 120 60 40 290 37 15 19 81 67 142 14 36 31 37 30 29 46 22 45 361
Weighted Total 411 116* 117* 70* 25%* 78* 136* 74* 54* 352 26** 22%* 11%* 98* 72* 182 17** A8** 33** 34%* 38** 32%* 57* 20** 73* 361
A fair amount 173 45 52 31 13 33 46 34 29 146 12 10 5 43 26 77 6 22 16 12 14 13 26 10 28 165
42% 39% 45% 44% 53% 43% 34% 45% 54% 41% 46% 47% 47% 44% 36% 42% 37% 45% 46% 35% 36% 42% 44% 49% 39% 46%
Not at all 24 9 6 3 21 2 - - 2 6 13 - 2 1 4 2 1 1 3 7 18
4% 3% 1% 9% 2% 4% 6% 9% - - 2% 8% 7% - 3% 3% 10% 6% 5% 2% 17% 9% 5%
Prefer not to say - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Not that much/not at all 16 100 3 4 3 28 24 48 7 12 9 11 12 8 17 7 15 92
27% 34% 25% 23% 27% 33% 30% 22% 29% 28% 11% 16% 26% 29% 33% 26% 45% 24% 27% 34% 33% 26% 30% 34% 21% 25%

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023
Respondent type: K ledgePanel Members -
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g/h - z/i/i/k/| - z/m/n/o - z/p/a/r/s/t/u/v/w/x
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

| Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Il Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 148
Q20. To what extent, if at all, do you think each of the following have contributed to women having a better life than men? - Mainstream media
Base: All who say women have better lives today than men
Urbanity IMD Quintile NS-SEC Age by gender
1-
Managerial, 3-Small
administrativ employers 4- Lower 5-Semi- | 6- Long-term
eand 2- and own supervisory | routine and | unemployed Young
1- Most 5 - Least professional [ Intermediate| account |and technical routine or never 7- Full-time | Young men [women aged | Men aged 30{Women aged| Older men |Older women
Total Urban Rural deprived 2 3 4 deprived | occupations | occupations workers occupations | occupations worked student aged 16-29 16-29 59 30-59 aged 60+ aged 60+
(b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) Unwtd Total
Unweighted Total 61 96 79 65 58 63 194 21 17 37 46 19 21 44 34 125 39 87 30 361
Weighted Total 61* 115* 101* 74* 62* 58* 184 25%* 25%* 51%* 54%* 23%* 43** 76* 29%* 162* 45** 66* 32%* 361

A fair amount 173 147 26 46 43 35 23 25 81 9 16 17 30 7 12 21 10 64 22 35 19 165
42% 42% 43% 40% 43% 48% 37% 43% 44% 34% 65% 33% 55% 29% 29% 28% 33% 40% 48% 54% 59% 46%

Not at all 24 21 3 5 7 4 6 2 10 1 4 3 1 2 1 6 4 10 2 1 1 18
6% 6% 5% 4% 7% 6% 10% 4% 5% 5% 15% 6% 2% 10% 3% 8% 15% 6% 4% 1% 2% 5%

Prefer not to say - - - - - - - - - - - R - N - N -

Not that much/not at all 109 93 16 34 14 20 22 19 55 9 5 13 9 9 8 15 13 46 12 13 9 92
27% 27% 26% 29% 14% 27% 35% 33% 30% 34% 21% 25% 16% 39% 19% 20% 44% 29% 27% 20% 27% 25%
d d d d

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g - z/h/i/i/k/\/m/n - z/o/p/a/r/s/t
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)

9 Oct 2023
Table 149

Q20. To what extent, if at all, do you think each of the following have contributed to women having a better life than men? - Mainstream media

Base: All who say women have better lives today than men

Whether the UK feels
Voted in 2019 General Election Party Supporter EU Referendum vote 2019 GE Party vs. EU referendum vote united or divided Divided by 'culture wars'
Scottish
Liberal National Conservative Labour Conservative | Conservative | Labour & Labour &
Total Conservative Labour Democrat Party Other Did not vote | supporter supporter Remain Leave & remain & leave remain leave United Divided Agree Disagree
(z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) Unwtd Total

Unweighted Total 112 63 15 ) 62 82 72 102 21 83 39 15 37 276 228 44 361
Weighted Total 115* 84* 15%* S5** 70* 77* 89* 102* 18** 90* 52** 20** 47** 307 259 46* 361

A fair amount

Not at all

Prefer not to say - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Not that much/not at all 109 32 29 7 - 9 15 25 22 24 51 3 27 12 9 11 81 49 16 92
27% 28% 35% 44% - 27% 21% 33% 25% 23% 32% 17% 30% 23% 43% 23% 26% 19% 36% 25%
q q

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f - z/g/h - z/i/j - z/k/|/m/n - z[o/p - z/q/r
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 150
Q20. To what extent, if at all, do you think each of the following have contributed to women having a better life than men? - Actions by past and current governments
Base: All who say women have better lives today than men
Gender Age hnicity Working status di Tenure
Another type
Ethnic of
White minorities Graduates Other Higher GCSE/ O- | qualification Owned Rent from
(including (excluding (Degree/Mas Education Level/ CSE/ |(vocational/p outright/ Rent from council/
White White Working full- | Not working |ter/PhD/abov Non- below degree| A-level or NvQi12/ |r i /fo| No formal buying on private housing
Total Male Female 16-34 35-54 55+ 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 16-29 30-59 60+ minorities) | minorities) time full-time e) graduates level equivalent | equivalent reign) qualifications| mortgage landlord association
(z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (8) (h) (i) (1) (k) (1) (8) (€) (D) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (A) Unwtd Total

Unweighted Total 133 83 145 43 ] 31 52 56 52 37 78 166 117 289 63 173 187 120 235 47 80 82 10 15 226 63 60 361
Weighted Total 154* 136* 120 71* 83* 67** 69* 46* 41* 34* 105* 209 97* 307 93* 197 213 93* 312 56* 118* 109* 12%* 16** 236 79* 80* 361
A fair amount 68 45 53 29 39 13 32 14 20 19 46 76 44 122 35 81 85 43 119 17 44 40 7 10 102 27 27 157

40% 41% 38% 44% 33% 44% 40% 47% 19% 46% 31% 49% 58% 44% 36% 46% 40% 38% 41% 40% 47% 38% 31% 38% 37% 61% 60% 43% 35% 34% 43%

j C d zdjC j
4 9 8 2 2 3 6 3 1 4 2 12 6 18 2 11 9 6 14 1 7 6 - - 17 1 2 19
2% 6% 6% 2% 3% 4% 9% 6% 3% 12% 2% 6% 7% 6% 2% 6% 4% 7% 4% 2% 6% 5% - - 7% 1% 3% 5%
cgB z

Prefer not to say - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Not that much/not at all 153 103 49 46 64 44 21 25 37 26 21 12 10 30 90 34 119 34 83 71 38 114 21 44 42 2 5 96 26 27 128

37% 34% 46% 30% 47% 36% 30% 30% 56% 38% 45% 30% 31% 28% 43% 35% 39% 37% 42% 33% 41% 37% 37% 37% 39% 21% 33% 41% 34% 34% 35%

c cgB g

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

type: I | - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)
Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i/i/k/|/B/C/D - z/m/n - z/o/p - z/a/r/s[t/u/v/w - z/x[y/A

Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing




Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 151
Q20. To what extent, if at all, do you think each of the following have contributed to women having a better life than men? - Actions by past and current governments
Base: All who say women have better lives today than men
Annual h Id i Social Grade Country land region (Net) land region
Up to £26,000 up | £52,000 up |£100,000 and Northern Yorkshire and East West East of
Total £25,999 to £51,999 | to £99,999 above AB Cc1 c2 DE England Scotland Wales Ireland North Midlands South North East | North West | The Humber | Midlands Midlands England South East | South West London
(2) (a) (b) (c) (d) (e) () (8) (h) (i) () (k) (1) (m) (n) (0) (p) (a) (r) (s) (t) (u) v) (w) (x) Unwtd Total
Unweighted Total 361 102 106 61 24 91 120 60 40 290 37 15 19 81 67 142 14 36 31 37 30 29 46 22 45 361
Weighted Total 411 116* 117* 70* 25%* 78* 136* 74* 54* 352 26** 22%* 11%* 98* 72* 182 17** A8** 33** 34%* 38** 32%* 57* 20** 73* 361
A fair amount 166 37 a7 32 11 38 56 28 19 142 10 7 7 37 30 74 9 16 12 16 15 15 18 5 36 157
40% 32% 40% 46% 43% 49% 41% 37% 36% 40% 40% 33% 62% 38% 42% 41% 55% 33% 37% 46% 39% 47% 31% 25% 50% 43%
Not at all 7 5 3 2 5 8 4 4 15 1 3 2 2 6 7 1 1 - 3 3 - 3 4 - 19
6% 4% 5% 6% 6% 6% 5% 7% 4% 3% 14% 17% 2% 8% 4% 6% 1% - 7% 8% - 6% 20% - 5%
Prefer not to say - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Not that much/not at all 153 43 46 22 12 29 50 28 21 129 8 13 3 35 29 65 3 19 13 14 15 10 28 8 19 128
37% 37% 40% 31% 48% 38% 37% 37% 38% 37% 31% 59% 29% 36% 40% 36% 17% 41% 39% 42% 39% 31% 49% 40% 26% 35%

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023
Respondent type: K ledgePanel Members -
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g/h - z/i/i/k/| - z/m/n/o - z/p/a/r/s/t/u/v/w/x
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

| Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Il Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 152
Q20. To what extent, if at all, do you think each of the following have contributed to women having a better life than men? - Actions by past and current governments
Base: All who say women have better lives today than men
Urbanity IMD Quintile NS-SEC Age by gender
1-
Managerial, 3-Small
administrativ employers 4- Lower 5-Semi- | 6- Long-term
eand 2- and own supervisory | routine and | unemployed Young
1- Most 5 - Least professional [ Intermediate| account |and technical routine or never 7- Full-time | Young men [women aged | Men aged 30{Women aged| Older men |Older women
Total Urban Rural deprived 2 3 4 deprived | occupations | occupations workers occupations | occupations worked student aged 16-29 16-29 59 30-59 aged 60+ aged 60+
(b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) Unwtd Total
Unweighted Total 61 96 79 65 58 63 194 21 17 37 46 19 21 44 34 125 39 87 30 361
Weighted Total 61* 115* 101* 74* 62* 58* 184 25%* 25%* 51%* 54* 23%* 43** 76* 29%* 162* 45** 66* 32%* 361

A fair amount 166 141 25 47 33 26 33 26 83 6 8 20 19 6 21 36 10 60 15 29 15 157
40% 40% 41% 41% 33% 36% 53% 45% 45% 22% 33% 39% 36% 26% 49% 48% 35% 37% 32% 45% 48% 43%

Not at all 20 13 7 2 9 3 3 3 12 2 * 4 - - 2 2 - 10 1 2 5 19
5% 4% 12% 1% 9% 5% 5% 6% 7% 8% 1% 8% - - 4% 2% - 6% 2% 3% 15% 5%

Prefer not to say - - - - - - - - - - - - - - - R - - - R - -

Not that much/not at all 153 124 29 35 39 34 21 24 70 13 15 17 21 8 8 18 12 66 22 19 15 128
37% 36% 48% 31% 39% 47% 33% 41% 38% 49% 59% 33% 38% 37% 20% 23% 41% 41% 49% 29% 48% 35%

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g - z/h/i/i/k/\/m/n - z/o/p/a/r/s/t
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)

9 Oct 2023
Table 153

Q20. To what extent, if at all, do you think each of the following have contributed to women having a better life than men? - Actions by past and current governments

Base: All who say women have better lives today than men

Whether the UK feels
Voted in 2019 General Election Party Supporter EU Referendum vote 2019 GE Party vs. EU referendum vote united or divided Divided by 'culture wars'
Scottish
Liberal National Conservative Labour Conservative | Conservative | Labour & Labour &
Total Conservative Labour Democrat Party Other Did not vote | supporter supporter Remain Leave & remain & leave remain leave United Divided Agree Disagree
(z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) Unwtd Total

Unweighted Total 112 63 15 ) 62 82 72 102 21 83 39 15 37 276 228 44 361
Weighted Total 115* 84* 15%* S5** 70* 77* 89* 102* 18** 90* 52** 20** 47** 307 259 46* 361

A fair amount

Not at all

Prefer not to say - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Not that much/not at all 153 33 45 6 3 17 28 21 32 41 62 5 28 26 12 17 122 83 23 128
37% 28% 53% 37% 64% 49% 40% 27% 36% 40% 39% 27% 31% 49% 57% 36% 40% 32% 50% 35%
aq za

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f - z/g/h - z/i/j - z/k/|/m/n - z/o/p - z/a/r
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 154
Q20. To what extent, if at all, do you think each of the following have contributed to women having a better life than men? - Businesses
Base: All who say women have better lives today than men
Gender Age Working status Tenure
Another type
Ethnic of
White minorities Graduates Other Higher GCSE/ O- | qualification Owned Rent from
(including (excluding (Degree/Mas Education Level/ CSE/ |(vocational/p outright/ Rent from council/
White White Working full- | Not working |ter/PhD/abov Non- below degree| A-level or NvQi12/ |r i /fo| No formal buying on private housing
Total Male Female 16-34 35-54 55+ 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 16-29 30-59 60+ minorities) | minorities) time full-time e) graduates level equivalent | equivalent reign) qualifications| mortgage landlord association
(z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (8) (h) (i) (1) (k) (1) (8) (€) (D) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (A) Unwtd Total
Unweighted Total 133 83 145 43 90 31 52 56 52 37 78 166 117 289 63 173 187 120 235 47 80 82 10 15 226 63 60 361
Weighted Total 154* 136* 120 71* 83* 67** 69* 46* 41* 34* 105* 209 97* 307 93* 197 213 93* 312 56* 118* 109* 12%* 16** 236 79* 80* 361
A fair amount 69 63 70 23 46 22 41 24 28 18 42 102 59 153 44 99 103 54 144 25 55 55 4 5 119 37 39 189
49% 51% 46% 45% 47% 58% 33% 55% 33% 60% 53% 69% 53% 40% 49% 60% 50% 47% 50% 48% 59% 46% 45% 47% 50% 33% 29% 51% 47% 49% 52%
zcfB cfB df 2cdfBC 2cfB z
7 4 2 6 1 3 1 1 1 - 6 5 1 9 4 6 7 2 11 1 5 4 - - 6 5 1 12
5% 3% 1% 8% 2% 4% 1% 2% 2% - 6% 3% 1% 3% 4% 3% 3% 2% 3% 2% 4% 4% - - 2% 6% 2% 3%
g
Prefer not to say - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Not that much/not at all 129 95 33 54 49 27 34 19 27 21 14 6 7 42 72 16 100 26 65 64 26 101 18 40 31 4 7 80 26 19 105
32% 31% 31% 35% 36% 22% 48% 23% 41% 31% 31% 15% 20% 40% 34% 16% 33% 28% 33% 30% 29% 33% 32% 34% 29% 36% 46% 34% 34% 24% 29%
ekD egkD kD D zegklD D egkD egkD

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023
type:
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i/i/k/|/B/C/D - z/m/n - z/o/p - z/a/r/s[t/ufv/w - 2/x[y/A

Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

- General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 155
Q20. To what extent, if at all, do you think each of the following have contributed to women having a better life than men? - Businesses
Base: All who say women have better lives today than men
Annual h Id i Social Grade Country land region (Net) land region
Up to £26,000 up | £52,000 up |£100,000 and Northern Yorkshire and East West East of
Total £25,999 to £51,999 | to £99,999 above AB Cc1 c2 DE England Scotland Wales Ireland North Midlands South North East | North West | The Humber | Midlands Midlands England South East | South West London
(2) (a) (b) (c) (d) (e) () (8) (h) (i) () (k) (1) (m) (n) (0) (p) (a) (r) (s) (t) (u) v) (w) (x) Unwtd Total
Unweighted Total 361 102 106 61 24 91 120 60 40 290 37 15 19 81 67 142 14 36 31 37 30 29 46 22 45 361
Weighted Total 411 116* 117* 70* 25%* 78* 136* 74* 54* 352 26** 22%* 11%* 98* 72* 182 17** A8** 33** 34%* 38** 32%* 57* 20** 73* 361
A fair amount 203 46 70 31 12 45 67 32 28 181 9 5 8 48 41 93 12 19 16 20 21 18 31 14 30 189
49% 40% 60% 44% 50% 57% 50% 43% 51% 51% 34% 24% 70% 49% 56% 51% 71% 40% 49% 58% 55% 56% 54% 70% 41% 52%
za
Not at all 3 6 3 1 - 3 3 3 8 2 3 - 2 2 4 - 1 1 - 2 - - 1 3 12
3% 5% 4% 3% - 2% 3% 5% 2% 6% 13% - 2% 3% 2% - 3% 2% - 5% - - 4% 5% 3%
Prefer not to say - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Not that much/not at all 129 45 29 26 4 20 37 28 19 108 7 13 1 31 21 56 4 19 8 8 13 7 15 4 30 105
32% 39% 25% 38% 17% 26% 27% 37% 34% 31% 26% 60% 13% 32% 29% 31% 23% 41% 23% 23% 35% 21% 27% 20% 42% 29%

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023
Respondent type: K ledgePanel Members -
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g/h - z/i/i/k/| - z/m/n/o - z/p/a/r/s/t/u/v/w/x
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

| Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Il Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 156
Q20. To what extent, if at all, do you think each of the following have contributed to women having a better life than men? - Businesses
Base: All who say women have better lives today than men
Urbanity IMD Quintile NS-SEC Age by gender
1-
Managerial, 3-Small
administrativ employers 4- Lower 5-Semi- | 6- Long-term
eand 2- and own supervisory | routine and | unemployed Young
1- Most 5 - Least professional [ Intermediate| account |and technical routine or never 7- Full-time | Young men [women aged | Men aged 30{Women aged| Older men |Older women
Total Urban Rural deprived 2 3 4 deprived | occupations | occupations workers occupations | occupations worked student aged 16-29 16-29 59 30-59 aged 60+ aged 60+
(b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) Unwtd Total
Unweighted Total 61 96 79 65 58 63 194 21 17 37 46 19 21 44 34 125 39 87 30 361
Weighted Total 61* 115* 101* 74* 62* 58* 184 25%* 25%* 51%* 54%* 23%* 43** 76* 29%* 162* 45** 66* 32%* 361

A fair amount 203

49%

Not at all 13

Prefer not to say -

170
49%

3%

53%

2%

46%

4%

53%

49%

3%

43%

55%

109
59%

47%

31%

11%

48%

40%

37%

40%

8%

43%

3%

31%

13%

52%

2%

39%

1%

56%

1%

69%

189
52%

3%

Not that much/not at all 129 108 22 40 23 25 21 19 43 7 14 16 20 9 20 28 13 56 15 11 5 105
32% 31% 36% 35% 23% 35% 34% 33% 23% 29% 54% 30% 36% 40% 46% 38% 46% 34% 33% 17% 15% 29%
hs s s

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g - z/h/i/i/k/\/m/n - z/o/p/a/r/s/t
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)

9 Oct 2023
Table 157

Q20. To what extent, if at all, do you think each of the following have contributed to women having a better life than men? - Businesses

Base: All who say women have better lives today than men

Whether the UK feels
Voted in 2019 General Election Party Supporter EU Referendum vote 2019 GE Party vs. EU referendum vote united or divided Divided by 'culture wars'
Scottish
Liberal National Conservative Labour Conservative | Conservative | Labour & Labour &
Total Conservative Labour Democrat Party Other Did not vote | supporter supporter Remain Leave & remain & leave remain leave United Divided Agree Disagree
(z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) Unwtd Total

Unweighted Total 112 63 15 ) 62 82 72 102 21 83 39 15 37 276 228 44 361
Weighted Total 115* 84* 15%* S5** 70* 77* 89* 102* 18** 90* 52** 20** 47** 307 259 46* 361

A fair amount

Not at all

Prefer not to say - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Not that much/not at all 129 35 32 2 2 12 17 21 27 23 49 7 27 13 11 17 96 76 15 105
32% 31% 38% 11% 39% 36% 25% 27% 30% 22% 31% 37% 30% 24% 55% 37% 31% 29% 33% 29%

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f - z/g/h - z/i/j - z/k/|/m/n - z/o/p - z/q/r
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)
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Table 158
Q20. To what extent, if at all, do you think each of the following have contributed to women having a better life than men? - The education system
Base: All who say women have better lives today than men
Gender Age Ethnicity Working status Education Tenure
Another type
Ethnic of
White minorities Graduates Other Higher GCSE/ O- | qualification Owned Rent from
(including (excluding (Degree/Mas Education Level/ CSE/ |(vocational/p outright/ Rent from council/
White White Working full- | Not working |ter/PhD/abov Non- below degree| A-level or NvQi12/ |r i /fo| No formal buying on private housing
Total Male Female 16-34 35-54 55+ 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 16-29 30-59 60+ minorities) | minorities) time full-time e) graduates level equivalent | equivalent reign) qualifications| mortgage landlord association
(z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (8) (h) (i) (1) (k) (1) (8) (€) (D) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (A) Unwtd Total
Unweighted Total 133 83 145 43 ] 31 52 56 52 37 78 166 117 289 63 173 187 120 235 47 80 82 10 15 226 63 60 361
Weighted Total 154* 136* 120 71* 83* 67** 69* 46* 41* 34* 105* 209 97* 307 93* 197 213 93* 312 56* 118* 109* 12%* 16** 236 79* 80* 361
A fair amount 72 69 55 39 33 38 31 20 20 15 52 96 47 142 52 98 97 45 148 26 62 48 5 6 106 45 38 169
48% 48% 47% 46% 50% 46% 54% 40% 57% 45% 43% 50% 45% 50% 46% 48% 46% 56% 50% 46% 49% 47% 47% 53% 44% 40% 38% 45% 57% 48% 47%
g
3 12 4 3 * 4 8 2 - 2 3 14 2 12 2 9 10 4 15 1 6 8 - - 9 - 3 14
2% 9% 3% 4% 1% 6% 12% 4% - 6% 2% 7% 3% 4% 3% 4% 5% 4% 5% 2% 5% 7% - - 4% - 4% 4%
g g 2cgkD cg
Prefer not to say - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Not that much/not at all 114 78 35 40 45 29 18 22 16 29 15 8 6 25 70 19 89 17 56 58 22 89 9 37 32 5 5 71 17 19 103
28% 26% 33% 26% 33% 24% 25% 27% 23% 42% 32% 20% 19% 24% 34% 19% 29% 18% 28% 27% 24% 29% 17% 32% 29% 39% 29% 30% 22% 23% 29%
D D zekID D D

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023
type: ledg: | b
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i/i/k/|/B/C/D - z/m/n - z/o/p - z/a/r/s[t/u/v/w - z/x[y/A

Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

- General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 159
Q20. To what extent, if at all, do you think each of the following have contributed to women having a better life than men? - The education system
Base: All who say women have better lives today than men
Annual h Id i Social Grade Country land region (Net) land region
Up to £26,000 up | £52,000 up |£100,000 and Northern Yorkshire and East West East of
Total £25,999 to £51,999 | to £99,999 above AB Cc1 c2 DE England Scotland Wales Ireland North Midlands South North East | North West | The Humber | Midlands Midlands England South East | South West London
(2) (a) (b) (c) (d) (e) () (8) (h) (i) () (k) (1) (m) (n) (0) (p) (a) (r) (s) (t) (u) v) (w) (x) Unwtd Total
Unweighted Total 361 102 106 61 24 91 120 60 40 290 37 15 19 81 67 142 14 36 31 37 30 29 46 22 45 361
Weighted Total 411 116* 117* 70* 25%* 78* 136* 74* 54* 352 26** 22%* 11%* 98* 72* 182 17** A8** 33** 34%* 38** 32%* 57* 20** 73* 361
A fair amount 196 62 50 37 10 32 70 37 28 173 10 11 2 48 34 90 7 23 18 14 21 14 24 8 45 169
48% 53% 43% 53% 42% 42% 51% 50% 51% 49% 39% 48% 18% 49% 48% 50% 45% 49% 53% 40% 55% 44% 42% 37% 61% 47%
Not at all 5 4 2 * 1 8 4 4 19 * - - 4 5 9 2 - 3 * 5 - * 4 5 14
4% 3% 2% 2% 1% 6% 6% 7% 5% 2% - - 4% 7% 5% 10% - 8% 1% 13% - 1% 20% 6% 4%
Prefer not to say - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Not that much/not at all 114 26 42 12 4 24 26 26 16 93 8 10 3 25 18 51 7 12 6 9 8 7 19 7 18 103
28% 23% 36% 17% 17% 31% 19% 36% 29% 27% 30% 45% 26% 26% 25% 28% 44% 25% 17% 28% 22% 21% 33% 35% 24% 29%
f c f

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023
Respondent type: K ledgePanel Members -
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g/h - z/i/i/k/| - z/m/n/o - z/p/a/r/s/t/u/v/w/x
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

| Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Il Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 160
Q20. To what extent, if at all, do you think each of the following have contributed to women having a better life than men? - The education system
Base: All who say women have better lives today than men
Urbanity IMD Quintile NS-SEC Age by gender
1-
Managerial, 3-Small
administrativ employers 4- Lower 5-Semi- | 6- Long-term
eand 2- and own supervisory | routine and | unemployed Young
1- Most 5 - Least professional [ Intermediate| account |and technical routine or never 7- Full-time | Young men [women aged | Men aged 30{Women aged| Older men |Older women
Total Urban Rural deprived 2 3 4 deprived | occupations | occupations workers occupations | occupations worked student aged 16-29 16-29 59 30-59 aged 60+ aged 60+
(b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) Unwtd Total
Unweighted Total 61 96 79 65 58 63 194 21 17 37 46 19 21 44 34 125 39 87 30 361
Weighted Total 61* 115* 101* 74* 62* 58* 184 25%* 25%* 51%* 54* 23%* 43** 76* 29%* 162* 45** 66* 32%* 361

A fair amount 196

48%

Not at all 19

Prefer not to say -

164
47%

5%

52%

4%

49%

4%

40%

48%

5%

58%

5%

48%

4%

46%

49%

5%

71%

2%

45%

38%

31%

59%

6%

49%

3%

53%

45%

5%

50%

10%

54%

1%

37%

169
47%

4%

Not that much/not at all 114
28%

99
28%

15
25%

28
24%

35
35%

20
28%

12
20%

18
32%

52
29%

5
22%

15%

17
32%

17
31%

11
46%

17%

14
19%

11
37%

53
33%

16
35%

10
16%

26%

103
29%

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g - z/h/i/i/k/\/m/n - z/o/p/a/r/s/t
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)

9 Oct 2023
Table 161

Q20. To what extent, if at all, do you think each of the following have contributed to women having a better life than men? - The education system

Base: All who say women have better lives today than men

Whether the UK feels
Voted in 2019 General Election Party Supporter EU Referendum vote 2019 GE Party vs. EU referendum vote united or divided Divided by 'culture wars'
Scottish
Liberal National Conservative Labour Conservative | Conservative | Labour & Labour &
Total Conservative Labour Democrat Party Other Did not vote | supporter supporter Remain Leave & remain & leave remain leave United Divided Agree Disagree
(z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) Unwtd Total

Unweighted Total 112 63 15 ) 62 82 72 102 21 83 39 15 37 276 228 44 361
Weighted Total 115* 84* 15%* S5** 70* 77* 89* 102* 18** 90* 52** 20** 47** 307 259 46* 361

A fair amount

Not at all

Prefer not to say - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Not that much/not at all 114 27 22 3 2 11 27 17 15 16 54 4 21 5 13 11 82 62 19 103
28% 23% 26% 22% 37% 33% 38% 22% 17% 16% 34% 25% 23% 10% 63% 24% 27% 24% 42% 29%
hi i q

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f - z/g/h - z/i/j - z/k/\|/m/n - z/o/p - z/q/r
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 162
Q20. To what extent, if at all, do you think each of the following have contributed to women having a better life than men? - Social media
Base: All who say women have better lives today than men
Gender Age Ethnicity Working status Education Tenure
Another type
Ethnic of
White minorities Graduates Other Higher GCSE/ O- | qualification Owned Rent from
(including (excluding (Degree/Mas Education Level/ CSE/ | (vocational/p outright/ Rent from council/
White White Working full- | Not working |ter/PhD/abov Non- below degree| A-level or NvQi12/ |r i /fo| No formal buying on private housing
Total Male Female 16-34 35-54 55+ 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 16-29 30-59 60+ minorities) | minorities) time full-time e) graduates level equivalent | equivalent reign) qualifications| mortgage landlord association
(z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (8) (h) (i) (i) (k) (1) (8) () (D) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (A) Unwtd Total

Unweighted Total 133 83 145 43 ] 31 52 56 52 37 78 166 117 289 63 173 187 120 235 47 80 82 10 15 226 63 60 361
Weighted Total 154* 136* 120 71* 83* 67** 69* 46* 41* 34* 105* 209 97* 307 93* 197 213 93* 312 56* 118* 109* 12%* 16** 236 79* 80* 361
A fair amount 59 74 44 30 30 34 40 16 13 14 40 103 34 137 33 87 90 40 133 17 55 44 7 9 101 27 41 153

43% 43% 42% 39% 54% 36% 42% 36% 51% 58% 35% 33% 42% 38% 49% 36% 45% 36% 44% 42% 43% 43% 31% 47% 41% 57% 57% 43% 35% 52% 42%

zegkD zcegjkD cegD
13 13 14 7 6 4 9 4 8 2 10 19 10 29 6 26 14 12 26 10 6 6 2 2 28 7 3 35
10% 10% 9% 9% 9% 11% 9% 8% 6% 13% 8% 19% 5% 10% 9% 11% 9% 7% 13% 6% 13% 8% 18% 5% 5% 18% 13% 12% 9% 4% 10%
D rtu

Prefer not to say - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Not that much/not at all 103 63 39 37 29 37 18 20 13 16 15 15 7 28 46 30 77 23 50 53 27 76 16 26 22 5 6 63 23 12 95

25% 21% 37% 24% 21% 31% 25% 24% 19% 23% 32% 38% 20% 26% 22% 31% 25% 25% 25% 25% 29% 24% 29% 22% 20% 38% 35% 27% 30% 15% 26%

a za 2C

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023
type: 1 | b
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i/i/k/|/B/C/D - z/m/n - z/o/p - z/a/r/s[t/u/v/w - z/x[y/A

Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

- General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34




Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)
9 Oct 2023
Table 163
Q20. To what extent, if at all, do you think each of the following have contributed to women having a better life than men? - Social media
Base: All who say women have better lives today than men
Annual h hold Social Grade Country land region (Net) land region
Up to £26,000 up | £52,000 up |£100,000 and Northern Yorkshire and East West East of
Total £25,999 to £51,999 | to £99,999 above AB Cc1 c2 DE England Scotland Wales Ireland North Midlands South North East | North West | The Humber | Midlands Midlands England South East | South West London
(2) (a) (b) (c) (d) (e) () (8) (h) (i) () (k) (1) (m) (n) (0) (p) (a) (r) (s) (t) (u) v) (w) (x) Unwtd Total
Unweighted Total 361 102 106 61 24 91 120 60 40 pE] 37 15 19 81 67 142 14 36 31 37 30 29 46 22 45 361
Weighte tal 411 116* 117* 70* 25%* 78* 136* 74* 54* 352 26** 22%* 11%* 98* 72* 182 17** A8** 33** 34%* 38** 32%* 57* 20** 73* 361
A fair amount 177 50 54 26 10 32 49 39 29 148 12 13 5 41 24 83 7 22 12 11 13 14 23 9 37 153
43% 43% 47% 37% 41% 41% 36% 52% 53% 42% 45% 58% 41% 42% 33% 46% 42% 47% 35% 32% 33% 45% 40% 45% 51% 42%
Not at all 39 12 10 7 2 9 14 6 2 36 3 1 - 5 7 24 2 2 1 4 3 2 7 3 11 35
10% 11% 9% 10% 6% 11% 10% 8% 4% 10% 12% 3% - 5% 10% 13% 10% 5% 3% 10% 9% 7% 12% 17% 15% 10%
Prefer not to say - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Not that much/not at all 103 32 28 17 7 26 33 17 11 94 4 2 3 25 21 48 6 9 10 11 10 10 17 4 17 95
25% 27% 24% 25% 28% 33% 24% 23% 20% 27% 16% 10% 30% 26% 29% 26% 39% 18% 30% 32% 26% 31% 29% 22% 23% 26%

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023
Respondent type: K ledgePanel Members -
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g/h - z/i/i/k/| - z/m/n/o - z/p/a/r/s/t/u/v/w/x
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

| Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34
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Table 164
Q20. To what extent, if at all, do you think each of the following have contributed to women having a better life than men? - Social media
Base: All who say women have better lives today than men
Urbanity IMD Quintile NS-SEC Age by gender
1-
Managerial, 3-Small
administrativ employers 4- Lower 5-Semi- | 6- Long-term
eand 2- and own supervisory | routine and | unemployed Young
1- Most 5 - Least professional [ Intermediate| account |and technical routine or never 7- Full-time | Young men [women aged | Men aged 30{Women aged| Older men |Older women
Total Urban Rural deprived 2 3 4 deprived | occupations | occupations workers occupations | occupations worked student aged 16-29 16-29 59 30-59 aged 60+ aged 60+
(b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) Unwtd Total
Unweighted Total 61 96 79 65 58 63 194 21 17 37 46 19 21 44 34 125 39 87 30 361
Weighted Total 61* 115* 101* 74* 62* 58* 184 25%* 25%* 51%* 54%* 23%* 43** 76* 29%* 162* 45** 66* 32%* 361

A fair amount 177 153 24 44 48 35 23 26 68 8 12 30 26 11 17 28 12 77 25 27 8 153
43% 44% 40% 39% 48% 48% 37% 45% 37% 33% 47% 59% 49% 49% 39% 37% 42% 47% 55% 41% 25% 42%

Not at all 39 34 6 7 8 7 11 6 25 4 4 3 1 - 1 9 2 16 1 4 6 35
10% 10% 10% 6% 8% 10% 18% 10% 13% 16% 15% 7% 2% - 3% 11% 6% 10% 3% 7% 19% 10%

Prefer not to say - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Not that much/not at all 103 87 16 27 16 22 25 14 56 6 7 7 12 6 8 16 12 31 14 17 13 95
25% 25% 26% 24% 16% 29% 40% 24% 31% 22% 27% 13% 23% 27% 20% 21% 41% 19% 31% 26% 41% 26%
zd z

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g - z/h/i/i/k/\/m/n - z/o/p/a/r/s/t
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 165

Q20. To what extent, if at all, do you think each of the following have contributed to women having a better life than men? - Social media

Base: All who say women have better lives today than men

Whether the UK feels
Voted in 2019 General Election Party Supporter EU Referendum vote 2019 GE Party vs. EU referendum vote united or divided Divided by 'culture wars'
Scottish
Liberal National Conservative Labour Conservative | Conservative | Labour & Labour &
Total Conservative Labour Democrat Party Other Did not vote | supporter supporter Remain Leave & remain & leave remain leave United Divided Agree Disagree
(z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) Unwtd Total

Unweighted Total 112 63 15 ) 62 82 72 102 21 83 39 15 37 276 228 44 361
Weighted Total 115* 84* 15%* S5** 70* 77* 89* 102* 18** 90* 52** 20** 47** 307 259 46* 361

A fair amount

Not at all

Prefer not to say - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Not that much/not at all 103 32 24 7 1 9 14 23 17 23 44 5 23 11 4 11 73 52 17 95
25% 28% 28% 48% 11% 25% 20% 31% 20% 23% 28% 31% 26% 21% 22% 23% 24% 20% 36% 26%
q

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f - z/g/h - z/i/j - z/k/\|/m/n - z/o/p - z/q/r
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 166
Q21. To what extent, if at all, do you think each of the following have contributed to women having a worse life than men? - SUMMARY TABLE
Base: All who say women have worse lives today than men
Actions by past
The actions of The actions of Mainstream and current The education
women men media governments Businesses system Social media
Unweighted Total
Weighted Total
A great deal 61 801 436 484 381 207 557
3% 44% 24% 27% 21% 11% 31%
A fair amount 420 853 933 918 1064 679 857
23% 47% 52% 51% 59% 38% 47%
Not that much 894 127 359 309 286 702 305
49% 7% 20% 17% 16% 39% 17%
Not at all 388 11 43 47 34 192 48
21% 1% 2% 3% 2% 11% 3%
Don't know 44 14 37 52 44 29 41
2% 1% 2% 3% 2% 2% 2%
Prefer not to say 1 3 - - - - *
* * _ _ _ - *
A great deal/fair amount 482 1653 1369 1401 1445 886 1414
27% 91% 76% 77% 80% 49% 78%
Not that much/not at all 1282 139 402 356 320 894 353
71% 8% 22% 20% 18% 49% 20%

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
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Table 167
Q21. To what extent, if at all, do you think each of the following have contributed to women having a worse life than men? - The actions of women
Base: All who say women have worse lives today than men
Gender Age Working status Tenure
Another type
Ethnic of
White minorities Graduates Other Higher GCSE/ O- | qualification Owned Rent from
(including (excluding (Degree/Mas Education Level/ CSE/ |(vocational/p outright/ Rent from council/
White White Working full- | Not working |ter/PhD/abov Non- below degree| A-level or NvQi12/ |r i /fo| No formal buying on private housing
Total Male Female 16-34 35-54 55+ 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 16-29 30-59 60+ minorities) | minorities) time full-time e) graduates level equivalent | equivalent reign) qualifications| mortgage landlord association
(z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (8) (h) (i) (1) (k) (1) (8) (€) (D) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) (u) (v) (w) (x) (y) (A) Unwtd Total

Unweighted Total 659 428 853 196 463 179 pLc) 340 361 152 362 899 679 1764 150 800 1130 976 950 170 356 296 77 51 1456 251 163 1940
Weighted Total 573 573 663 244 328 279 295 272 219 173* 363 924 522 1614 171 758 1040 686 1106 214 418 330 84* 60* 1327 233 177 1940
A fair amount 130 130 160 38 92 63 67 64 46 49 59 235 126 362 50 175 239 152 265 57 85 82 19 21 310 41 48 444

23% 20% 25% 23% 23% 24% 15% 28% 23% 23% 24% 21% 29% 16% 25% 24% 22% 29% 23% 23% 22% 24% 27% 20% 25% 23% 36% 23% 18% 27% 23%

afBmy za fB B fB 2cfkB fB B fB kB t

Not at all 388 159 217 116 128 144 52 64 69 59 55 58 32 77 198 113 361 24 165 223 155 227 43 99 59 18 7 281 65 32 423

21% 24% 19% 20% 22% 22% 21% 20% 25% 20% 20% 26% 18% 21% 21% 22% 22% 14% 22% 21% 23% 21% 20% 24% 18% 22% 12% 21% 28% 18% 22%

zcegD n X
Prefer not to say 1 - 1 - - 1 - - - - * 1 - - - 1 1 - - 1 * 1 - - 1 - - 1 - - 2
* . * _ R * N _ R . * * R . N * * . - * * * ~ _ * . N * R . *

Not that much/not at all 1282 490 764 398 412 472 180 218 203 209 198 164 110 271 642 369 1159 109 549 731 507 763 148 300 222 57 36 948 176 116 1390

71% 74% 69% 70% 72% 71% 74% 66% 73% 71% 73% 75% 64% 75% 70% 71% 72% 64% 72% 70% 74% 69% 69% 72% 67% 68% 59% 71% 76% 66% 72%

bg zb g eglD cgl z ar

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023
type: - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34
Source: Ipsos (JN J23-000461-01)
Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g/h/i/i/k/|/B/C/D - z/m/n - z/o/p - z/a/r/s/t/u/v/w - z/x[y/A
Overlap formulae used. * small base
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Table 168
Q21. To what extent, if at all, do you think each of the following have contributed to women having a worse life than men? - The actions of women
Base: All who say women have worse lives today than men
Annual h Id i Social Grade Country land region (Net) land region
Up to £26,000 up | £52,000 up |£100,000 and Northern Yorkshire and East West East of
Total £25,999 to £51,999 | to £99,999 above AB Cc1 c2 DE England Scotland Wales Ireland North Midlands South North East | North West | The Humber | Midlands Midlands England South East | South West London
(2) (a) (b) (c) (d) (e) () (8) (h) (i) () (k) (1) (m) (n) (0) (p) (a) (r) (s) (t) (u) v) (w) (x) Unwtd Total
Unweighted Total 1940 438 583 418 148 774 680 200 127 1544 232 76 88 434 278 832 90 199 145 140 138 188 253 183 208 1940
Weighted Total 1809 385 508 371 148 649 663 205 118* 1526 152 80* 51* 414 253 860 82* 196 136 108* 145 185 271 160 243 1940
A fair amount 420 118 113 74 35 137 169 42 28 349 31 29 11 118 41 190 21 57 40 20 21 44 66 35 46 444
23% 31% 22% 20% 24% 21% 25% 21% 23% 23% 21% 36% 23% 28% 16% 22% 25% 29% 30% 19% 15% 24% 24% 22% 19% 23%
nt zbc zij zno tx tx t
Not at all 388 75 106 95 29 150 137 45 31 318 40 18 12 99 44 175 17 47 35 17 26 36 50 36 54 423
21% 20% 21% 26% 20% 23% 21% 22% 26% 21% 26% 23% 24% 24% 17% 20% 20% 24% 26% 16% 18% 19% 18% 22% 22% 22%
Prefer not to say 1 * - 1 - 1 * - - 1 - - - 1 - - - - - - - 2
* * . * - * * . - * . . - * . . - . . . - *
Not that much/not at all 1282 244 375 280 106 485 458 153 82 1086 112 46 37 279 196 612 59 129 91 80 115 130 189 115 177 1390
71% 63% 74% 76% 2% 75% 69% 74% 69% 71% 74% 58% 74% 67% 77% 71% 71% 66% 67% 75% 80% 70% 70% 2% 73% 72%
ak a za 2f k k zm 2qr

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

R d,

h

p type: Ki ledgePanel M

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

S -

| Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f/g/h - 2/i/i/k/| - z/m/n[o - z/p/qa/r/s/t/u/v/w/x
Overlap formulae used. * small base
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Table 169
Q21. To what extent, if at all, do you think each of the following have contributed to women having a worse life than men? - The actions of women
Base: All who say women have worse lives today than men
Urbanity IMD Quintile NS-SEC Age by gender
1-
Managerial, 3-Small
administrativ employers 4- Lower 5-Semi- | 6- Long-term
eand 2- and own supervisory | routine and | unemployed Young
1- Most 5 - Least professional [ Intermediate| account |and technical routine or never 7- Full-time | Young men [women aged | Men aged 30{Women aged| Older men |Older women
Total Urban Rural deprived 2 3 4 deprived | occupations | occupations workers occupations | occupations worked student aged 16-29 16-29 59 30-59 aged 60+ aged 60+
(b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) (s) (t) Unwtd Total
Unweighted Total 428 325 370 377 435 433 1217 224 78 79 145 61 118 77 263 300 591 332 345 1940
Weighted Total 378 313 355 371 397 373 1031 236 78* 71* 156 69* 150* 113* 224 343 574 205 315 1940

A fair amount 420

23%

Not at all 388
21%

Prefer not to say 1

336
23%

302
21%

22%

23%

26%

22%

24%

20%

23%

23%

21%

23%

22%

19%

236
23%

231
22%

30%

17%

23%

22%

28%

21%

18%

25%

31%

13%

25%

7%

21%

21%

19%

22%

24%

157
27%

113
20%

24%

25%

25%

20%

444
23%

423
22%

Not that much/not at all 1282 1004 278 212 257 262 281 270 737 156 57 49 121 32 121 88 161 252 385 150 218 1390
71% 70% 74% 68% 73% 71% 71% 73% 72% 66% 72% 69% 78% 46% 81% 78% 72% 74% 67% 73% 69% 72%
mr m m m m im zim

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b - z/c/d/e/f/g - z/h/i/i/k/\/m[n - z/o/p/a/r/s/t
Overlap formulae used. * small base



Ipsos

KnowledgePanel UK: 230817A - Culture Wars Ill Tables

(Public)

9 Oct 2023
Table 170

Q21. To what extent, if at all, do you think each of the following have contributed to women having a worse life than men? - The actions of women

Base: All who say women have worse lives today than men

Whether the UK feels
Voted in 2019 General Election Party Supporter EU Referendum vote 2019 GE Party vs. EU referendum vote united or divided Divided by 'culture wars'
Scottish
Liberal National Conservative Labour Conservative | Conservative | Labour & Labour &
Total Conservative Labour Democrat Party Other Did not vote | supporter supporter Remain Leave & remain & leave remain leave United Divided Agree Disagree
(z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (i) (k) (1) (m) (n) (o) (p) (a) (r) Unwtd Total

Unweighted Total 382 582 217 107 191 294 672 1103 136 221 470 50 112 1638 1090 274 1940
Weighted Total 378 546 183 73* 175 272 616 948 125 226 425 51* 107* 1513 1016 246 1940

A fair amount

Not at all

Prefer not to say 1 1 - - * - - 1 - * - - - - - - 1 * - 2

Not that much/not at all 1282 242 406 137 59 118 113 180 459 697 255 78 146 311 38 71 1081 729 181 1390
71% 64% 74% 75% 80% 76% 65% 66% 74% 74% 65% 62% 65% 73% 74% 66% 71% 72% 74% 72%
aj af a af a 28 Zj k

Fieldwork dates: 17th August - 23rd August 2023

Respondent type: KnowledgePanel Members - General Pop, UK, 16+, nat rep, boost ages 16-34

Source: Ipsos (JN J23-000461-01)

Filename : 23-000461_ADHOC_230817A_CUL_wtd_v2_IntUse

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d/e/f - z/g/h - z/i/j - z/k/|/m/n - z/o/p - z/a/r
Overlap formulae used. * small base
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Table 171
Q21. To what extent, if at all, do you think each of the following have contributed to women having a worse life than men? - The actions of men
Base: All who say women have worse lives today than men
Gender Age hnicity Working status Tenure
Another type
Ethnic of
White minorities Graduates Other Higher GCSE/ O- | qualification Owned Rent from
(including (excluding (Degree/Mas Education Level/ CSE/ |(vocational/p outright/ Rent from council/
White White Working full- | Not working |ter/PhD/abov Non-